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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du Gouvernement

a transmis au Parlement français les textes suivants : 

- E 4598 : « Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission du [...] modifiant le règlement

(CE) n° 244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception applicables en matière de

rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non dirigées », le 22 juillet 2009.

Le règlement (CE) 244/2009 a été adopté le 18 mars 2009 et est entré en vigueur le 1er septembre

2009. Il a pour objet la fixation d'exigences en matière d'écoconception des lampes à usage

domestique. En conséquence, certains types de lampes se trouvent de fait interdites sur le marché

intérieur parce qu'elles ne respectent pas la limite fixée en ce qui concerne le rayonnement UV C.

Or, le retrait de ces lampes n'est pas envisagé avant un certain délai en l'absence de substitut

existant pour les remplacer.

En conséquence, il est particulièrement urgent d'adopter ce projet de règlement qui permet de

corriger ce problème juridique non détecté lors de la rédaction initiale du texte.

- E 4637 : « Proposition de décision du Parlement européen et du Conseil concernant la

mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation », le 22 juillet 2009.

L'Espagne et le Portugal ont présenté des demandes de mobilisation du Fonds d'ajustement à la

mondialisation les 29 décembre 2008 et 23 janvier 2009. En effet, l'expiration, à la fin de 2004, de

« l'Arrangement multifibres » conclu à l'Organisation mondiale du commerce a permis la

substitution de la production domestique dans la Communauté européenne par des importations

produites à des coûts moindres, essentiellement en Asie et en Afrique du Nord, par conséquent la

balance commerciale de la Communauté dans le secteur des textiles s'est considérablement

détériorée au cours de la période allant de 2004 à 2007. En outre, la force de l'euro face au dollar

américain dans un passé récent a encore renforcé les répercussions négatives pour les exportations

de textiles produits dans la Communauté, et a stimulé l'importation dans celle-ci de textiles

produits dans des pays de la zone dollar.

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale

ADRESSE POSTALE : 37, Quai d'Orsay 75700 Paris 07 SP - STANDARD : 01 43 17 53 53
ADRESSE INTERNET : www.diplomatie.gouv.fr
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Cette crise du secteur textile a entraîné des licenciements qui ont des incidences négatives

considérables sur l'économie locale dans ces deux pays. Ceci nécessite donc une intervention

rapide du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation et c'est pourquoi les aides vont être

votées dès la semaine prochaine au Conseil « Affaires générales - relations extérieures » afin

d'intervenir au plus vite pour être efficaces.

- E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de la position de la

Communauté à adopter au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest », le 29

juillet 2009.

L'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest (OPANO) a été créée en 1979 pour gérer

la plupart des stocks halieutiques de l'Atlantique du Nord-Ouest, à l'exception du saumon, du

thon/marlin, des baleines et des espèces sédentaires.

Cette proposition de décision du Conseil, transmise au Conseil le 20 juillet 2009, permet d'établir

une position communautaire en vue de la prochaine réunion de l'OPANO se tenant du 21 au

25 septembre 2009. Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra

être adoptée lors du Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra être adoptée lors du

Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

- 11227/09 : «Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission modifiant le règlement

(CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais en vue d'adapter ses

annexes I, III, IV et V au progrès technique », le 9 septembre 2009.

Le règlement 2003/2003 a notamment pour objet de définir les dispositions relatives à la mise sur

le marché des engrais, c'est à dire les conditions pour la désignation des "engrais CE", mais aussi

les dispositions en ce qui concerne leur étiquetage et leur emballage.

Suite aux évolutions techniques récentes, ce projet de règlement de la Commission propose de

mettre à jour quatre annexes du règlement 2003/2003 afin de les adapter aux progrès techniques.

Il s'agit d'une disposition réglementaire sur laquelle les experts français ont donné leur accord et

qui a été adoptée lors du Coreper I du 4 septembre et pour laquelle le Conseil souhaite une

adoption la plus rapide possible. Une abstention de la France sur ce sujet risquerait de transmettre

à nos partenaires un signal négatif.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen devant

l'Assemblée nationale, il n'est pas prévu de réunion de votre Commission avant leur adoption au

Conseil « Affaires générales - relations extérieures » du 14 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la procédure

d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la plus
distinguée.

Pierre LELLOUCHE
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Paris, le 11 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 11 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une

demande d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du

Conseil « Agriculture et pêche » du 14 septembre prochain : 

- document E 4598 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n°244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception

applicables en matière de rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non

dirigées ».

- document E 4637: « Proposition de décision du Parlement européen et du

Conseil concernant la mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation ».

- document E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté à adopter au sein de l'Organisation des

pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest ».

Cette proposition de décision du Conseil est relative à l'établissement de la

position de la Communauté au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-

Ouest. Elle permet d'établir la position de la Communauté au sein de cette Organisation

lorsque celle-ci devra adopter des recommandations ayant des effets juridiques pour la

Communauté.

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4714 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais

en vue d'adapter ses annexes I, III, IV et V au progrès technique ».

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces quatre textes ne paraissent pas susceptibles de soulever de difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du

Gouvernement a transmis au Parlement français les textes suivants : 

E 3899 - com(2008)388 : « Proposition de règlement du Parlement européen et du

Conseil modifiant les règlements (CE) n° 549/2004, (CE) n° 550/2004, (CE) n° 551/2004

et (CE) n° 552/2004 afin d'accroître les performances et la viabilité du système

aéronautique européen », le 3 juillet 2008.

La Commission européenne a adopté le 25 juin 2008 un paquet « Ciel unique 

II » comprenant une proposition de règlement révisant les règlements « Ciel unique » 

adoptés en 2004. Ce texte vise à compléter et à améliorer les règlements existants,

notamment par la création d'un système d'amélioration des performances du réseau, par

le renforcement de l'indépendance des autorités nationales de surveillance, par

l'encadrement de la construction des blocs d'espace aérien fonctionnels (FAB), par la

modification des règles de nomination des prestataires de services de navigation

aérienne (PSNA), par une meilleure gestion du réseau de routes européen et par la

création d'une région européenne d'information de vol unique.

Le dispositif initialement proposé par la Commission posait des difficultés,

notamment au sujet du recours exclusif à la comitologie et à la trop faible implication

des États membres dans l'élaboration du système d'amélioration des performances, au

sujet des conséquences de l'indépendance des autorités nationales de surveillance pour

le système français, ainsi qu'au sujet de l'extension des pouvoirs délégués à la 

Commission dans plusieurs domaines, notamment la construction des blocs d'espace

aériens fonctionnels, la gestion du réseau, et la gestion des « ressources rares » 

(notamment les radiofréquences).

Or, les modifications proposées par la Présidence française et adoptées par le

Conseil du 9 décembre 2008 ont permis de répondre aux préoccupations de la France

sur tous ces points. En outre, le compromis obtenu par la suite avec le Parlement

européen a conservé l'équilibre du texte sur ces aspects sensibles. Dans ce contexte, la

. . . / . . .

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale
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France est favorable à l'adoption du texte voté en première lecture par le Parlement

européen le 25 mars dernier, qui constitue une étape déterminante dans la construction

du Ciel unique européen en contribuant à mettre en place un système européen de

navigation aérienne plus performant, plus respectueux de l'environnement et disposant

de capacités accrues.

E 4645 - 11983/09 : « Projet de décision du Conseil autorisant la Commission à ouvrir

des négociations pour un accord-cadre de partenariat et de coopération avec la

Mongolie », le 29 juillet 2009.

Le 10 juillet 2008, la Commission a présenté au Conseil la recommandation

autorisant la Commission à ouvrir des négociations pour un accord cadre de partenariat

et de coopération avec la Mongolie. Le groupe Asie/Océanie a examiné cette

recommandation au cours du 1er semestre 2009. Les directives de négociation figurant en

annexe I ont été approuvées par procédure écrite simplifiée et le Coreper du 20 juillet a 

approuvé cette décision.

L'objectif est de négocier un accord de partenariat et de coopération en
remplacement de l'accord de coopération et de commerce du 16 juin 1992. Ce nouvel
accord entre l'Union européenne, ses États membres et la Mongolie constituera un cadre
couvrant l'ensemble des relations bilatérales avec la Mongolie et renforcera la
coopération et les relations commerciales entre les deux parties

E 4679 - 11952/09 : «Recommandation de la Commission au Conseil autorisant la

Commission à ouvrir des négociations en vue du réexamen de l'accord sur les

technologies de l'information », le 26 août 2009.

La Commission européenne a proposé au Conseil, au début du mois de juillet

2009, des directives de négociations reprenant les propositions de négociations qu'elle

avait soumises aux autres Membres de l'OMC parties à l'Accord sur les Technologies

de l'Information (ATI - accord plurilatéral placé sous les auspices de l'OMC) le

15 septembre 2008. Pour mémoire, la proposition de la Commission vise la suppression

de toutes les barrières non tarifaires affectant les produits des technologies de

l'information, d'élargir l'éventail des produits visés par l'accord, de mettre en place un

mécanisme de mise à jour permanent de la liste des produits couverts par l'accord pour

tenir compte des évolutions technologiques et d'élargir la base des participants à 

l'accord.

Lors du « comité 133 suppléants » du 24 juillet les États membres se sont

prononcés à l'unanimité en faveur de l'adoption par le Conseil de ces directives de

négociations. Il a été convenu que toute proposition de la Commission concernant la

couverture de l'accord (liste des produits) devra être examinée par le Comité 133

préalablement à une négociation avec les parties à l'accord. Ceci permettra notamment

de s'assurer de la couverture adéquate de la révision.

Sur le lien de cette révision de l'ATI avec les négociations du Cycle de Doha, la

Commission a rappelé à cette occasion que l'ATI est conçu comme un moyen d'avancer

sur ce secteur clé pour la compétitivité de l'Union européenne (avec l'objectif d'une

couverture la plus large possible, en termes tant de produits que de pays) sans pour

autant faire perdre de vue la perspective plus générale d'un accord multilatéral dans le

cadre du Cycle.
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12104/09 : « Règlement du Conseil concernant la mise en œuvre de l'accord sous forme

d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au titre de l'article

XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les tarifs douaniers et

le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de concessions dans les listes

d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie, dans le cadre de leur

adhésion à l'Union européenne, modifiant et complétant l'annexe I du règlement (CEE)

n° 2658/87 relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif douanier commun » 

et

12107/09 : « Décision du Conseil relative à la conclusion d'un accord sous forme

d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au titre de l'article

XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les tarifs douaniers et

le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de concessions dans les listes

d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie, dans le cadre de leur

adhésion à l'Union européenne», le 2 septembre 2009.

Le 29 janvier 2007, le Conseil a autorisé la Commission à ouvrir des

négociations avec certains autres membres de l'OMC au titre de l'article XXIV,

paragraphe 6, du GATT de 1994, dans le cadre du processus d'adhésion à l'Union

européenne de la République de Bulgarie et de la Roumanie.

La Commission a achevé les négociations sur la conclusion d'un accord sous

forme d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil. Il convient

maintenant d'approuver l'accord et d'arrêter les mesures nécessaires pour la mise en

œuvre de la présente décision en conformité avec la décision 1999/468/CE du Conseil

du 28 juin 1999 fixant les modalités de l'exercice des compétences d'exécution

conférées à la Commission.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen
devant l'Assemblée nationale, il n'est pas prévu de réunion de votre Commission avant
leur adoption au Conseil « agriculture et pêche » du 7 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la
procédure d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position
lors de ce Conseil.

Je vous prie de croire, Monsieur le Président, en l'assurance de ma considération
la plus distinguée.

5�-/�5�

�



Paris, le 3 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 3 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une demande

d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du Conseil

« Agriculture et pêche » du 7 septembre prochain : 

- document E 3899 : « Proposition de règlement du Parlement européen et du

Conseil modifiant les règlements (CE) n° 549/2004, (CE) n° 550/2004, (CE) n° 551/2004

et (CE) n° 552/2004 afin d'accroître les performances et la viabilité du système

aéronautique européen ».

Comme l'a rappelé Mme Odile Saugues dans sa communication sur le

règlement étendant les compétences de l'Agence européenne de la sécurité aérienne, le 5 

mai dernier, la « politique de ciel unique est indispensable au développement du transport

aérien ».

Cette position de principe a été affirmée depuis plusieurs années de manière

constante par notre Commission. La proposition de règlement émanant de la Commission

n'était pas acceptable en l'état car, comme vous le soulignez dans votre lettre, elle

réservait un champ trop important à la procédure de comitologie. Grâce à la présidence

française de l'Union, le champ de la comitologie a été restreint à ce qu'il devrait être, à 

savoir la gestion des aspects techniques.

- document E 4645 : « Projet de décision du Conseil autorisant la Commission

à ouvrir des négociations pour un accord-cadre de partenariat et de coopération avec la

Mongolie ».

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4679 : « Recommandation de la Commission au Conseil

autorisant la Commission à ouvrir des négociations en vue du réexamen de l'accord sur les

technologies de l'information ».

- document E 4681 : « Règlement du Conseil concernant la mise en œuvre de

l'accord sous forme d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au

titre de l'article XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les

tarifs douaniers et le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de

concessions dans les listes d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie,

dans le cadre de leur adhésion à l'Union européenne, modifiant et complétant l'annexe I du

règlement (CEE) n° 2658/87 relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif

douanier commun ».

- document E 4682 : « Décision du Conseil relative à la conclusion d'un

accord sous forme d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au

titre de l'article XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les

tarifs douaniers et le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de

concessions dans les listes d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie,

dans le cadre de leur adhésion à l'Union européenne».

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces cinq textes ne paraissent pas susceptibles de soulever des difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du Gouvernement

a transmis au Parlement français les textes suivants : 

- E 4598 : « Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission du [...] modifiant le règlement

(CE) n° 244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception applicables en matière de

rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non dirigées », le 22 juillet 2009.

Le règlement (CE) 244/2009 a été adopté le 18 mars 2009 et est entré en vigueur le 1er septembre

2009. Il a pour objet la fixation d'exigences en matière d'écoconception des lampes à usage

domestique. En conséquence, certains types de lampes se trouvent de fait interdites sur le marché

intérieur parce qu'elles ne respectent pas la limite fixée en ce qui concerne le rayonnement UV C.

Or, le retrait de ces lampes n'est pas envisagé avant un certain délai en l'absence de substitut

existant pour les remplacer.

En conséquence, il est particulièrement urgent d'adopter ce projet de règlement qui permet de

corriger ce problème juridique non détecté lors de la rédaction initiale du texte.

- E 4637 : « Proposition de décision du Parlement européen et du Conseil concernant la

mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation », le 22 juillet 2009.

L'Espagne et le Portugal ont présenté des demandes de mobilisation du Fonds d'ajustement à la

mondialisation les 29 décembre 2008 et 23 janvier 2009. En effet, l'expiration, à la fin de 2004, de

« l'Arrangement multifibres » conclu à l'Organisation mondiale du commerce a permis la

substitution de la production domestique dans la Communauté européenne par des importations

produites à des coûts moindres, essentiellement en Asie et en Afrique du Nord, par conséquent la

balance commerciale de la Communauté dans le secteur des textiles s'est considérablement

détériorée au cours de la période allant de 2004 à 2007. En outre, la force de l'euro face au dollar

américain dans un passé récent a encore renforcé les répercussions négatives pour les exportations

de textiles produits dans la Communauté, et a stimulé l'importation dans celle-ci de textiles

produits dans des pays de la zone dollar.

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale

ADRESSE POSTALE : 37, Quai d'Orsay 75700 Paris 07 SP - STANDARD : 01 43 17 53 53
ADRESSE INTERNET : www.diplomatie.gouv.fr
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Cette crise du secteur textile a entraîné des licenciements qui ont des incidences négatives

considérables sur l'économie locale dans ces deux pays. Ceci nécessite donc une intervention

rapide du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation et c'est pourquoi les aides vont être

votées dès la semaine prochaine au Conseil « Affaires générales - relations extérieures » afin

d'intervenir au plus vite pour être efficaces.

- E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de la position de la

Communauté à adopter au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest », le 29

juillet 2009.

L'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest (OPANO) a été créée en 1979 pour gérer

la plupart des stocks halieutiques de l'Atlantique du Nord-Ouest, à l'exception du saumon, du

thon/marlin, des baleines et des espèces sédentaires.

Cette proposition de décision du Conseil, transmise au Conseil le 20 juillet 2009, permet d'établir

une position communautaire en vue de la prochaine réunion de l'OPANO se tenant du 21 au

25 septembre 2009. Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra

être adoptée lors du Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra être adoptée lors du

Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

- 11227/09 : «Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission modifiant le règlement

(CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais en vue d'adapter ses

annexes I, III, IV et V au progrès technique », le 9 septembre 2009.

Le règlement 2003/2003 a notamment pour objet de définir les dispositions relatives à la mise sur

le marché des engrais, c'est à dire les conditions pour la désignation des "engrais CE", mais aussi

les dispositions en ce qui concerne leur étiquetage et leur emballage.

Suite aux évolutions techniques récentes, ce projet de règlement de la Commission propose de

mettre à jour quatre annexes du règlement 2003/2003 afin de les adapter aux progrès techniques.

Il s'agit d'une disposition réglementaire sur laquelle les experts français ont donné leur accord et

qui a été adoptée lors du Coreper I du 4 septembre et pour laquelle le Conseil souhaite une

adoption la plus rapide possible. Une abstention de la France sur ce sujet risquerait de transmettre

à nos partenaires un signal négatif.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen devant

l'Assemblée nationale, il n'est pas prévu de réunion de votre Commission avant leur adoption au

Conseil « Affaires générales - relations extérieures » du 14 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la procédure

d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la plus
distinguée.

Pierre LELLOUCHE

5����5�

�



Paris, le 11 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 11 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une

demande d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du

Conseil « Agriculture et pêche » du 14 septembre prochain : 

- document E 4598 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n°244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception

applicables en matière de rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non

dirigées ».

- document E 4637: « Proposition de décision du Parlement européen et du

Conseil concernant la mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation ».

- document E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté à adopter au sein de l'Organisation des

pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest ».

Cette proposition de décision du Conseil est relative à l'établissement de la

position de la Communauté au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-

Ouest. Elle permet d'établir la position de la Communauté au sein de cette Organisation

lorsque celle-ci devra adopter des recommandations ayant des effets juridiques pour la

Communauté.

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4714 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais

en vue d'adapter ses annexes I, III, IV et V au progrès technique ».

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces quatre textes ne paraissent pas susceptibles de soulever de difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du

Gouvernement a transmis au Parlement français les textes suivants : 

E 4739 : « Projet de décision de la Commission modifiant la décision 2007/589/CE

afin d'ajouter des lignes directrices pour la surveillance et la déclaration des émissions de

gaz à effet de serre résultant du captage, du transport et du stockage géologique du dioxyde

de carbone », et

E 4738 : « Projet de décision de la Commission concernant l'inclusion unilatérale

par l'Autriche de gaz à effet de serre et d'activités supplémentaires dans le système

communautaire d'échange de quotas d'émission en application de l'article 24 de la directive

2003/87/CE du Parlement européen et du Conseil », le 16 septembre 2009.

Jusqu'en 2013, les États membres peuvent inclure de façon unilatérale les activités

de captage, de transport et de stockage géologique du C02 dans le système communautaire

d'échange de quotas (SCEQE ou ETS en anglais) en vertu de l'article 24, paragraphe 1, de

la directive 2003/87/CE. Il convient dès lors de modifier la décision 2007/589/CE

définissant des lignes directrices pour la surveillance et la déclaration des émissions de gaz

à effet de serre afin d'y inclure les activités de captage, de transport et de stockage

géologique du C02, non prévues jusqu'alors.

Conformément à l'article 24 paragraphe 1 de la directive 2003/87/CE instaurant un

marché du carbone (directive ETS), l'Autriche souhaite dès que possible mettre en œuvre

cette disposition pour le protoxyde d'azote (N20). Cette décision est sans incidence sur les

autres Etats membres, une réserve de la France pourrait être mal perçue.

Monsieur Pierre LEQUILLER
Président de la Commission en charge des affaires européennes
Assemblée Nationale

ADRESSE POSTALE : 37, Quai d'Orsay 75700 Paris 07 SP - STANDARD : 01 43 17 53 53
ADRESSE INTERNET : www.diplomatie.gouv.fr
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E 4746 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de la

position de la Communauté à adopter au sein de la Commission pour la conservation du

thon rouge du Sud », le 16 septembre 2009 et

Com(2009)474 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de

la position de la Communauté à adopter au sein de l'Organisation des pêches de

l'Atlantique du Sud-Est », le 18 septembre 2009.

Conformément à l'article 300, paragraphe 2, deuxième alinéa, du traité CE, les

positions à prendre au nom de la Communauté dans les organisations régionales de gestion

de la pêche, lorsqu'elles sont appelées à adopter des décisions ayant des effets juridiques, à 

l'exception des décisions complétant ou modifiant leur propre cadre institutionnel, doivent

être décidées par le Conseil, statuant à la majorité qualifiée sur proposition de la

Commission.

Eu égard à cette obligation, et à la suite de décisions similaires du Conseil ainsi que

de propositions de la Commission européenne pour d'autres organisations régionales de

gestion de la pêche, la Commission européenne propose les décisions susmentionnées

visant à établir la position de la Communauté à adopter au sein de la Commission pour la

conservation du thon rouge du Sud et de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Sud-

Est. Dans un souci de cohérence, ces deux décisions suivent la même approche que celle

suivie pour d'autres organisations régionales de gestion de la pêche.

La Commission pour la conservation du thon rouge du sud et l'Organisation des

pêches de l'Atlantique du Sud-Est se réunissant à partir du 5 octobre 2009, il est nécessaire

que la position de la Communauté soit établie par le Conseil avant cette date.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen

devant le Parlement, il n'est pas prévu d'examen par votre Commission des affaires

européennes avant leur adoption au Conseil « Compétitivité » des 24 et 25 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la
procédure d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position
lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la
plus distinguée.
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Paris, le 22 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 22 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une

demande d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du

Conseil « Compétitivité » des 24 et 25 septembre prochains : 

- document E 4746 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté au sein de la Commission pour la

conservation du thon rouge du Sud » ; 

- document E 4751 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté au sein de l'Organisation des pêches de

l'Atlantique du Sud-Est » : 

Ces propositions de décisions du Conseil sont relatives à l'établissement de la

position de la Communauté au sein de la Commission pour la conservation du thon rouge

du Sud et de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Sud-Est.

En effet, même si la France n'a pas d'intérêts directs de pêche dans le cadre de

ces deux organisations, elle soutient néanmoins ces propositions de décisions dans la

mesure où ces projets de mandats sont conformes aux positions générales défendues par la

Communauté dans les différentes Organisations Régionales de Pêche auxquelles la

Communauté est partie ; 

- document E 4738 : « Projet de décision de la Commission du concernant

l'inclusion unilatérale par l'Autriche de gaz à effet de serre et d'activités supplémentaires

dans le système communautaire d'échange de quotas d'émission en application de

l'article 24 de la directive 2003/87/CE du Parlement européen et du Conseil » : 

Le projet de décision prévoit l'approbation de l'inclusion par l'Autriche dans

le système communautaire d'échange de quotas d'émission des émissions de protoxyde

d'azote liées à la production d'acide nitrique. La Commission européenne estime que cette

inclusion aura pour effet de réduire ces émissions à un niveau inférieur à celui résultant de

l'application de la directive sur les pollutions industrielles (directive IPPC) à laquelle les

installations industrielles produisant de l'acide nitrique sont déjà soumises ; 

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07
Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4739 : « Projet de décision de la Commission modifiant la

décision 2007/589/CE afin d'ajouter des lignes directrices pour la surveillance et la

déclaration des émissions de gaz à effet de serre résultant du captage, du transport et du

stockage géologique du dioxyde de carbone » : 

Le paquet « énergie-climat » prévoit d'inclure le captage et le stockage

géologique du dioxyde de carbone dans le système communautaire d'échange de quotas

d'émission à partir de 2013. Avant cette échéance, les Etats membres peuvent inclure

unilatéralement ces activités dans le système communautaire. Le projet de décision vise à 

adopter des lignes directrices pour la surveillance et la déclaration de ce type d'émissions.

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces quatre textes ne paraissent pas susceptibles de soulever de difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.

Pierre LEQUILLER
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du

Gouvernement a transmis au Parlement français les textes suivants : 

- E4551/ SEC(2009) 0771 : « Recommandation de la Commission au Conseil

visant à autoriser l'ouverture de négociations entre l'Union européenne et les Etats-Unis

d'Amérique en vue d'un accord international destiné à mettre à la disposition du

département du trésor des Etats-Unis des données de messagerie financière dans le cadre

de la prévention du terrorisme et du financement du terrorisme ainsi que de la lutte contre

ces phénomènes » le 1er juillet 2009 ; 

L'urgence qui s'attache à l'adoption de ce mandat de négociation est liée à la

nécessité de permettre, dans le contexte d'un changement d'architecture de Swift, la

poursuite d'un programme de prévention et de lutte contre le terrorisme qui, d'après les

conclusions de la personnalité éminente européenne, le juge Jean-Louis Bruguière, s'est

avéré très efficace. Cet accord constituera une solution transitoire destinée à couvrir la

période précédant la négociation d'un nouvel accord fondé sur la base juridique

appropriée, une fois le Traité de Lisbonne entré en vigueur. A cet égard, le Conseil

pourrait approuver, lors de l'adoption du mandat, une déclaration des plus explicites.

Sous réserve des débats qui auront lieu au Coreper II du 23 juillet 2009, le texte

pourrait être inscrit pour adoption au Conseil « Affaires générales et relations

extérieures » du 27 juillet 2009.

- E4517/ COM (2009) 255 : « Proposition de décision du Conseil relative à la

conclusion, au nom de la Communauté, de l'arrangement entre la Communauté

européenne, d'une part, et la Confédération suisse et la Principauté de Liechtenstein,

d'autre part, sur les modalités de la participation de ces États aux activités de l'Agence

européenne pour la gestion de la coopération opérationnelle aux frontières extérieures des

États membres de l'Union européenne », le 10 juin 2009.
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Le texte définit les modalités de la participation de la Suisse et du Liechtenstein à 

l'agence Frontex, notamment en termes de contribution financière et de droits de vote au

Conseil d'administration. Sur ce dernier point, il est prévu que la Suisse ne disposera de

droits de vote que limités aux décisions relatives aux activités à ses frontières ou mettant

en œuvre ses équipements.

Le projet d'acte communautaire a été présenté au groupe AELE du 24 juin

dernier, au sein duquel la délégation française a marqué son accord et au groupe

Frontières le 1er juillet. Le texte n'a suscité aucune remarque des délégations et pourrait

être adopté lors du prochain Conseil de l'Union européenne.

-11974/09 : «Règlement du Conseil excluant certains groupes de navires du

régime de gestion de l'effort de pêche établi au chapitre III du règlement (CE) n°

1342/2008 », le 22 juillet 2009.

Ce règlement vise à modifier le règlement (CE) 1342/2008 établissant un régime

de gestion de l'effort de pêche.

Ces modifications concernent uniquement des groupes de navires de la Suède et

de l'Espagne et n'appellent pas d'observations de la part des autorités françaises. Elles

permettent d'exclure certains groupes de navires de ces pays de l'application du régime

de gestion de l'effort de pêche à condition, notamment, que le pourcentage de captures de

cabillaud n'excède pas 1,5 % du total des captures pour chaque groupe concerné.

L'adoption de ce règlement intervient dans un délai particulièrement bref en

raison de la nécessité d'appliquer ces dispositions, concernant l'année en cours, dans un

temps utile pour les groupes de navires concernés.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen

devant le Parlement français il n'est pas prévu de réunion de votre Commission des

affaires européennes avant leur adoption au Conseil « Affaires générales et relations

extérieures » du 27 juillet 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la

procédure d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position

lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la
plus distinguée.
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Paris, le 23 juillet 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 22 juillet 2009, vous avez saisi la Commission d'une demande

d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du Conseil

« Affaires générales et relations extérieures » du 27 juillet prochain : 

- document E 4517 : proposition de décision du Conseil relative à la signature,

au nom de la Communauté, de l'arrangement entre la Communauté européenne, d'une part,

et la Confédération suisse et la Principauté de Liechtenstein, d'autre part, sur les modalités

de la participation de ces États aux activités de l'Agence européenne pour la gestion de la

coopération opérationnelle aux frontières extérieures des États membres de l'Union

européenne. Proposition de décision du Conseil relative à la conclusion, au nom de la

Communauté, de l'arrangement entre la Communauté européenne, d'une part, et la

Confédération suisse et la Principauté de Liechtenstein, d'autre part, sur les modalités de la

participation de ces États aux activités de l'Agence européenne pour la gestion de la

coopération opérationnelle aux frontières extérieures des États membres de l'Union

européenne.

Les propositions d'accords avec la Suisse et le Liechtenstein quant à leur

participation aux activités de l'agence Frontex sont liées à l'association de ces Etats à 

l'espace Schengen (le protocole d'association à l'espace Schengen signé avec le

Liechtenstein doit être conclu en 2009). S'agissant du Liechtenstein, sa participation aux

activités de Frontex débutera lorsqu'il sera associé à l'espace Schengen.

Il est accordé aux deux Etats des droits de vote limités dans une agence

européenne, à l'image de ce qui avait été accordé à la Norvège et à l'Islande en 2007,

Etats également associés à l'espace Schengen et ayant signé un accord de participation aux

activités de l'agence Frontex.

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4619 : règlement du Conseil excluant certains groupes de

navires du régime de gestion de l'effort de pêche établi au chapitre III du règlement (CE)

n° 1342/2008.

Cette proposition de règlement vise à modifier le règlement (CE)

n° 1342/2008 établissant un régime de gestion de l'effort de pêche. Ces modifications ont 

pour but d'exclure certains groupes de navires de la Suède et de l'Espagne de l'application

du régime de gestion de l'effort de pêche à condition, notamment, que le pourcentage de

captures de cabillaud n'excède pas 1,5 % du total des captures pour chaque groupe

concerné.

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces deux textes ne paraissent pas susceptibles de soulever des difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission l'approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.

Pierre LEQUILLER
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du

Gouvernement a transmis au Parlement français les textes suivants : 

- E4551/ SEC(2009) 0771 : « Recommandation de la Commission au Conseil

visant à autoriser l'ouverture de négociations entre l'Union européenne et les Etats-Unis

d'Amérique en vue d'un accord international destiné à mettre à la disposition du

département du trésor des Etats-Unis des données de messagerie financière dans le cadre

de la prévention du terrorisme et du financement du terrorisme ainsi que de la lutte contre

ces phénomènes » le 1er juillet 2009 ; 

L'urgence qui s'attache à l'adoption de ce mandat de négociation est liée à la

nécessité de permettre, dans le contexte d'un changement d'architecture de Swift, la

poursuite d'un programme de prévention et de lutte contre le terrorisme qui, d'après les

conclusions de la personnalité éminente européenne, le juge Jean-Louis Bruguière, s'est

avéré très efficace. Cet accord constituera une solution transitoire destinée à couvrir la

période précédant la négociation d'un nouvel accord fondé sur la base juridique

appropriée, une fois le Traité de Lisbonne entré en vigueur. A cet égard, le Conseil

pourrait approuver, lors de l'adoption du mandat, une déclaration des plus explicites.

Sous réserve des débats qui auront lieu au Coreper II du 23 juillet 2009, le texte

pourrait être inscrit pour adoption au Conseil « Affaires générales et relations

extérieures » du 27 juillet 2009.

- E4517/ COM (2009) 255 : « Proposition de décision du Conseil relative à la

conclusion, au nom de la Communauté, de l'arrangement entre la Communauté

européenne, d'une part, et la Confédération suisse et la Principauté de Liechtenstein,

d'autre part, sur les modalités de la participation de ces États aux activités de l'Agence

européenne pour la gestion de la coopération opérationnelle aux frontières extérieures des

États membres de l'Union européenne », le 10 juin 2009.

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale
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Le texte définit les modalités de la participation de la Suisse et du Liechtenstein à 

l'agence Frontex, notamment en termes de contribution financière et de droits de vote au

Conseil d'administration. Sur ce dernier point, il est prévu que la Suisse ne disposera de

droits de vote que limités aux décisions relatives aux activités à ses frontières ou mettant

en oeuvre ses équipements.

Le projet d'acte communautaire a été présenté au groupe AELE du 24 juin

dernier, au sein duquel la délégation française a marqué son accord et au groupe

Frontières le 1er juillet. Le texte n'a suscité aucune remarque des délégations et pourrait

être adopté lors du prochain Conseil de l'Union européenne.

-11974/09 : «Règlement du Conseil excluant certains groupes de navires du

régime de gestion de l'effort de pêche établi au chapitre III du règlement (CE) n°

1342/2008 », le 22 juillet 2009.

Ce règlement vise à modifier le règlement (CE) 1342/2008 établissant un régime

de gestion de l'effort de pêche.

Ces modifications concernent uniquement des groupes de navires de la Suède et

de l'Espagne et n'appellent pas d'observations de la part des autorités françaises. Elles

permettent d'exclure certains groupes de navires de ces pays de l'application du régime

de gestion de l'effort de pêche à condition, notamment, que le pourcentage de captures de

cabillaud n'excède pas 1,5 % du total des captures pour chaque groupe concerné.

L'adoption de ce règlement intervient dans un délai particulièrement bref en

raison de la nécessité d'appliquer ces dispositions, concernant l'année en cours, dans un

temps utile pour les groupes de navires concernés.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen

devant le Parlement français il n'est pas prévu de réunion de votre Commission des

affaires européennes avant leur adoption au Conseil « Affaires générales et relations

extérieures » du 27 juillet 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la

procédure d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position

lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la

plus distinguée.
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Paris, le 23 juillet 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 22 juillet 2009, vous avez saisi la Commission d'une demande

d'examen en urgence du texte suivant : 

Document E 4551 : recommandation de la Commission au Conseil visant à 

autoriser l'ouverture de négociations entre l'Union européenne et les Etats-Unis

d'Amérique, en vue d'un accord international destiné à mettre à la disposition du

département du Trésor des Etats-Unis des données de messagerie financière dans le cadre

de la prévention du terrorisme et du financement du terrorisme, ainsi que de la lutte contre

ces phénomènes.

Vous indiquez que ce texte doit être adopté lors du Conseil «Affaires

générales et relations extérieures » du 27 juillet prochain.

Le document E 4551 est important et son objectif doit être partagé. L'intérêt

mutuel de l'échange de données au regard de la lutte anti terroriste est en effet essentiel. Il

convient de rappeler notamment que les informations diffusées sur les modalités actuelles

des échanges de données et sur leur apport dans la lutte anti terroriste sont positives. Il est

fondamental de ne pas se trouver dans une situation dans laquelle l'accès aux données

pour la lutte anti terroriste serait interrompu, la société SWIFT ayant prévu de renoncer à 

sa base de données située aux Etats-Unis dès cet automne, ce qui rend nécessaire la

signature d'un nouvel accord.

Le texte pose néanmoins un certain nombre de questions.

../.

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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II existe notamment des interrogations sur la base juridique du texte, relevant

soit du premier pilier, soit du troisième pilier. En effet, l'acquis communautaire en matière

de lutte contre le terrorisme est important. Ainsi, la troisième directive anti blanchiment de

2005 traite de la prévention de l'utilisation du système financier à des fins de financement

du terrorisme (directive 2005/60/CE du 26 octobre 2005). Il convient également de citer à 

cet égard le règlement (CE) n° 1781/2006 du Parlement européen et du Conseil du 15

novembre 2006 relatif aux informations concernant le donneur d'ordre accompagnant les

virements de fonds.

Par ailleurs, le niveau de protection des données mériterait un examen plus

approfondi.

Il est par conséquent regrettable que ce projet de mandat doive être examiné

par procédure d'urgence. Un sujet de cette importance, ayant suscité de nombreux débats,

tant au sein du Parlement français qu'au Parlement européen, suppose que les conditions

d'un contrôle démocratique normal par la Commission des affaires européennes, qui a 

toujours attaché une importance particulière à la protection des données, soient réellement

réunies.

Ce qui implique que la Commission des affaires européennes se prononce elle-

même sur ces questions. Or la fin de la session extraordinaire du Parlement, prévue

demain vendredi 24 juillet, ne permet pas de réunir la Commission avant la coupure de

l'été.

Serait-il possible, dans ce contexte, d'obtenir de nos partenaires européens le

délai nécessaire, pour que la Commission des affaires européennes puisse se prononcer

début septembre ? 

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.

Pierre LEQUILLER
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Monsieur le Président,

Je vous remercie de la diligence avec laquelle vous avez bien voulu répondre à 

la demande d'examen en urgence de plusieurs textes que je vous avais adressés par lettre

en date du 22 juillet.

S'agissant de la recommandation de la Commission au Conseil visant à 

autoriser l'ouverture de négociations entre l'Union européenne et les Etats-Unis

d'Amérique en vue d'un accord destiné à mettre à la disposition du Département du Trésor

américain des données de la messagerie financière SWIFT, vous avez exprimé le vœu que

vos commissions puissent elles-mêmes se prononcer.

Votre souci est bien compréhensible et, dans une large mesure, le

Gouvernement partage vos interrogations sur cette initiative.

Il n'en reste pas moins que la Présidence suédoise a enregistré, au Coreper du

23 juillet, un consensus en faveur de l'adoption rapide de ce mandat. En conséquence, la

Présidence a bien l'intention d'inscrire ce texte à l'ordre du jour de la session du 27 juillet

2009 du Conseil « Affaires générales et Relations extérieures » pour approbation.

Cette urgence se justifie par la modification de l'architecture de SWIFT qui

interviendra dès l'automne prochain et qui nécessite que les échanges d'informations,

pour se poursuivre, reposent sur un accord entre l'Union européenne et les Etats-Unis.

Le programme du Département du Trésor américain de prévention du

terrorisme et de son financement, à en juger par le rapport de la personnalité éminente

européenne, le Juge Jean-Louis Bruguière, qui a été porté à la connaissance des Etats

membres et du Parlement européen en février dernier, s'est avéré extrêmement efficace et

au bénéfice mutuel des Etats-Unis et des Etats membres de l'Union européenne. Dès lors,

il ne semble pas possible de prendre le risque d'une interruption de ce programme.

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale

ADRESSE POSTALE : 37, Quai d'Orsay 75700 Paris 07 SP - STANDART : 01 43 17 53 53

ADRESSE INTERNET : www.diplomatie.gouv.fr
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Par ailleurs, quelles que soient ses imperfections, l'accord envisagé sur la base

des articles 24 et 38 du Traité sur l'Union européenne constitue une solution transitoire à 

laquelle succédera un accord plus pérenne négocié sur la base du Traité de Lisbonne

après son entrée en vigueur. Cette base juridique permettra la pleine association du

Parlement européen. A cet égard, la Présidence suédoise et la Commission européenne

ont d'ores et déjà engagé un dialogue avec la Commission LIBE.

Enfin, les dispositions du mandat relatives à la protection des données à caractère

personnel, à laquelle le Gouvernement est très attentif, ont été considérablement

renforcées au cours de la négociation au Conseil, dans le sens d'une prise en compte des

observations du Contrôleur européen de la Protection des Données. De même, le Coreper

a décidé de limiter la durée de cet accord à un an maximun.

Au vu de ce qui précède, et après un examen attentif, il ne semble pas possible

d'obtenir de la Présidence du Conseil qu'elle reporte l'adoption de ce mandat, ni que la

France s'y oppose. En conséquence, et en dépit de ce délai très bref, je vous remercie par

avance de bien vouloir procéder à l'examen de ce texte selon la procédure d'urgence.

J'adresse une réponse similaire au Président de la Commission des Affaires
européennes du Sénat.

Je vous prie de croire, Monsieur le Président, en l'assurance de ma considération

la plus distinguée.

Pierre LELLOUCHE
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Paris, le 24 juillet 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 22 juillet 2009, vous avez saisi la Commission d'une demande

d'examen en urgence du texte suivant, devant être adopté lors du Conseil «Affaires

générales et relations extérieures » du 27 juillet prochain : 

Document E 4551 : recommandation de la Commission au Conseil visant à 

autoriser l'ouverture de négociations entre l'Union européenne et les Etats-Unis

d'Amérique, en vue d'un accord international destiné à mettre à la disposition du

département du Trésor des Etats-Unis des données de messagerie financière dans le cadre

de la prévention du terrorisme et du financement du terrorisme, ainsi que de la lutte contre

ces phénomènes.

Compte tenu de nos échanges de lettres et de l'impossibilité d'obtenir de nos

partenaires européens le délai nécessaire pour que la Commission des affaires européennes

puisse se prononcer début septembre, il doit être procédé à l'examen du texte par

procédure d'urgence.

En conséquence, bien que n'ayant pu consulter la Commission, je vous

informe que le Gouvernement peut considérer que la Commission l'approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.

Pierre LEQUILLER

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du

Gouvernement a transmis au Parlement français les textes suivants : 

- E4551/ SEC(2009) 0771 : « Recommandation de la Commission au Conseil

visant à autoriser l'ouverture de négociations entre l'Union européenne et les Etats-Unis

d'Amérique en vue d'un accord international destiné à mettre à la disposition du

département du trésor des Etats-Unis des données de messagerie financière dans le cadre

de la prévention du terrorisme et du financement du terrorisme ainsi que de la lutte contre

ces phénomènes » le 1er juillet 2009 ; 

L'urgence qui s'attache à l'adoption de ce mandat de négociation est liée à la

nécessité de permettre, dans le contexte d'un changement d'architecture de Swift, la

poursuite d'un programme de prévention et de lutte contre le terrorisme qui, d'après les

conclusions de la personnalité éminente européenne, le juge Jean-Louis Bruguière, s'est

avéré très efficace. Cet accord constituera une solution transitoire destinée à couvrir la

période précédant la négociation d'un nouvel accord fondé sur la base juridique

appropriée, une fois le Traité de Lisbonne entré en vigueur. A cet égard, le Conseil

pourrait approuver, lors de l'adoption du mandat, une déclaration des plus explicites.

Sous réserve des débats qui auront lieu au Coreper II du 23 juillet 2009, le texte

pourrait être inscrit pour adoption au Conseil « Affaires générales et relations

extérieures » du 27 juillet 2009.

- E4517/ COM (2009) 255 : « Proposition de décision du Conseil relative à la

conclusion, au nom de la Communauté, de l'arrangement entre la Communauté

européenne, d'une part, et la Confédération suisse et la Principauté de Liechtenstein,

d'autre part, sur les modalités de la participation de ces États aux activités de l'Agence

européenne pour la gestion de la coopération opérationnelle aux frontières extérieures des

États membres de l'Union européenne », le 10 juin 2009.
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Le texte définit les modalités de la participation de la Suisse et du Liechtenstein à 

l'agence Frontex, notamment en termes de contribution financière et de droits de vote au

Conseil d'administration. Sur ce dernier point, il est prévu que la Suisse ne disposera de

droits de vote que limités aux décisions relatives aux activités à ses frontières ou mettant

en œuvre ses équipements.

Le projet d'acte communautaire a été présenté au groupe AELE du 24 juin

dernier, au sein duquel la délégation française a marqué son accord et au groupe

Frontières le 1er juillet. Le texte n'a suscité aucune remarque des délégations et pourrait

être adopté lors du prochain Conseil de l'Union européenne.

-11974/09 : «Règlement du Conseil excluant certains groupes de navires du

régime de gestion de l'effort de pêche établi au chapitre III du règlement (CE) n°

1342/2008 », le 22 juillet 2009.

Ce règlement vise à modifier le règlement (CE) 1342/2008 établissant un régime

de gestion de l'effort de pêche.

Ces modifications concernent uniquement des groupes de navires de la Suède et

de l'Espagne et n'appellent pas d'observations de la part des autorités françaises. Elles

permettent d'exclure certains groupes de navires de ces pays de l'application du régime

de gestion de l'effort de pêche à condition, notamment, que le pourcentage de captures de

cabillaud n'excède pas 1,5 % du total des captures pour chaque groupe concerné.

L'adoption de ce règlement intervient dans un délai particulièrement bref en

raison de la nécessité d'appliquer ces dispositions, concernant l'année en cours, dans un

temps utile pour les groupes de navires concernés.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen

devant le Parlement français il n'est pas prévu de réunion de votre Commission des

affaires européennes avant leur adoption au Conseil « Affaires générales et relations

extérieures » du 27 juillet 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la

procédure d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position

lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la
plus distinguée.
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Paris, le 23 juillet 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 22 juillet 2009, vous avez saisi la Commission d'une demande

d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du Conseil

« Affaires générales et relations extérieures » du 27 juillet prochain : 

- document E 4517 : proposition de décision du Conseil relative à la signature,

au nom de la Communauté, de l'arrangement entre la Communauté européenne, d'une part,

et la Confédération suisse et la Principauté de Liechtenstein, d'autre part, sur les modalités

de la participation de ces États aux activités de l'Agence européenne pour la gestion de la

coopération opérationnelle aux frontières extérieures des États membres de l'Union

européenne. Proposition de décision du Conseil relative à la conclusion, au nom de la

Communauté, de l'arrangement entre la Communauté européenne, d'une part, et la

Confédération suisse et la Principauté de Liechtenstein, d'autre part, sur les modalités de la

participation de ces États aux activités de l'Agence européenne pour la gestion de la

coopération opérationnelle aux frontières extérieures des États membres de l'Union

européenne.

Les propositions d'accords avec la Suisse et le Liechtenstein quant à leur

participation aux activités de l'agence Frontex sont liées à l'association de ces Etats à 

l'espace Schengen (le protocole d'association à l'espace Schengen signé avec le

Liechtenstein doit être conclu en 2009). S'agissant du Liechtenstein, sa participation aux

activités de Frontex débutera lorsqu'il sera associé à l'espace Schengen.

Il est accordé aux deux Etats des droits de vote limités dans une agence

européenne, à l'image de ce qui avait été accordé à la Norvège et à l'Islande en 2007,

Etats également associés à l'espace Schengen et ayant signé un accord de participation aux

activités de l'agence Frontex.

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4619 : règlement du Conseil excluant certains groupes de

navires du régime de gestion de l'effort de pêche établi au chapitre III du règlement (CE)

n° 1342/2008.

Cette proposition de règlement vise à modifier le règlement (CE)

n° 1342/2008 établissant un régime de gestion de l'effort de pêche. Ces modifications ont 

pour but d'exclure certains groupes de navires de la Suède et de l'Espagne de l'application

du régime de gestion de l'effort de pêche à condition, notamment, que le pourcentage de

captures de cabillaud n'excède pas 1,5 % du total des captures pour chaque groupe

concerné.

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces deux textes ne paraissent pas susceptibles de soulever des difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission l'approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.

Pierre LEQUILLER
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du Gouvernement

a transmis au Parlement français les textes suivants : 

- E 4598 : « Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission du [...] modifiant le règlement

(CE) n° 244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception applicables en matière de

rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non dirigées », le 22 juillet 2009.

Le règlement (CE) 244/2009 a été adopté le 18 mars 2009 et est entré en vigueur le 1er septembre

2009. Il a pour objet la fixation d'exigences en matière d'écoconception des lampes à usage

domestique. En conséquence, certains types de lampes se trouvent de fait interdites sur le marché

intérieur parce qu'elles ne respectent pas la limite fixée en ce qui concerne le rayonnement UV C.

Or, le retrait de ces lampes n'est pas envisagé avant un certain délai en l'absence de substitut

existant pour les remplacer.

En conséquence, il est particulièrement urgent d'adopter ce projet de règlement qui permet de

corriger ce problème juridique non détecté lors de la rédaction initiale du texte.

- E 4637 : « Proposition de décision du Parlement européen et du Conseil concernant la

mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation », le 22 juillet 2009.

L'Espagne et le Portugal ont présenté des demandes de mobilisation du Fonds d'ajustement à la

mondialisation les 29 décembre 2008 et 23 janvier 2009. En effet, l'expiration, à la fin de 2004, de

« l'Arrangement multifibres » conclu à l'Organisation mondiale du commerce a permis la

substitution de la production domestique dans la Communauté européenne par des importations

produites à des coûts moindres, essentiellement en Asie et en Afrique du Nord, par conséquent la

balance commerciale de la Communauté dans le secteur des textiles s'est considérablement

détériorée au cours de la période allant de 2004 à 2007. En outre, la force de l'euro face au dollar

américain dans un passé récent a encore renforcé les répercussions négatives pour les exportations

de textiles produits dans la Communauté, et a stimulé l'importation dans celle-ci de textiles

produits dans des pays de la zone dollar.

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale

ADRESSE POSTALE : 37, Quai d'Orsay 75700 Paris 07 SP - STANDARD : 01 43 17 53 53
ADRESSE INTERNET : www.diplomatie.gouv.fr
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Cette crise du secteur textile a entraîné des licenciements qui ont des incidences négatives

considérables sur l'économie locale dans ces deux pays. Ceci nécessite donc une intervention

rapide du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation et c'est pourquoi les aides vont être

votées dès la semaine prochaine au Conseil « Affaires générales - relations extérieures » afin

d'intervenir au plus vite pour être efficaces.

- E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de la position de la

Communauté à adopter au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest », le 29

juillet 2009.

L'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest (OPANO) a été créée en 1979 pour gérer

la plupart des stocks halieutiques de l'Atlantique du Nord-Ouest, à l'exception du saumon, du

thon/marlin, des baleines et des espèces sédentaires.

Cette proposition de décision du Conseil, transmise au Conseil le 20 juillet 2009, permet d'établir

une position communautaire en vue de la prochaine réunion de l'OPANO se tenant du 21 au

25 septembre 2009. Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra

être adoptée lors du Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra être adoptée lors du

Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

- 11227/09 : «Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission modifiant le règlement

(CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais en vue d'adapter ses

annexes I, III, IV et V au progrès technique », le 9 septembre 2009.

Le règlement 2003/2003 a notamment pour objet de définir les dispositions relatives à la mise sur

le marché des engrais, c'est à dire les conditions pour la désignation des "engrais CE", mais aussi

les dispositions en ce qui concerne leur étiquetage et leur emballage.

Suite aux évolutions techniques récentes, ce projet de règlement de la Commission propose de

mettre à jour quatre annexes du règlement 2003/2003 afin de les adapter aux progrès techniques.

Il s'agit d'une disposition réglementaire sur laquelle les experts français ont donné leur accord et

qui a été adoptée lors du Coreper I du 4 septembre et pour laquelle le Conseil souhaite une

adoption la plus rapide possible. Une abstention de la France sur ce sujet risquerait de transmettre

à nos partenaires un signal négatif.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen devant

l'Assemblée nationale, il n'est pas prévu de réunion de votre Commission avant leur adoption au

Conseil « Affaires générales - relations extérieures » du 14 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la procédure

d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la plus
distinguée.

Pierre LELLOUCHE
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Paris, le 11 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 11 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une

demande d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du

Conseil « Agriculture et pêche » du 14 septembre prochain : 

- document E 4598 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n°244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception

applicables en matière de rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non

dirigées ».

- document E 4637: « Proposition de décision du Parlement européen et du

Conseil concernant la mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation ».

- document E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté à adopter au sein de l'Organisation des

pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest ».

Cette proposition de décision du Conseil est relative à l'établissement de la

position de la Communauté au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-

Ouest. Elle permet d'établir la position de la Communauté au sein de cette Organisation

lorsque celle-ci devra adopter des recommandations ayant des effets juridiques pour la

Communauté.

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4714 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais

en vue d'adapter ses annexes I, III, IV et V au progrès technique ».

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces quatre textes ne paraissent pas susceptibles de soulever de difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du

Gouvernement a transmis au Parlement français les textes suivants : 

E 4739 : « Projet de décision de la Commission modifiant la décision 2007/589/CE

afin d'ajouter des lignes directrices pour la surveillance et la déclaration des émissions de

gaz à effet de serre résultant du captage, du transport et du stockage géologique du dioxyde

de carbone », et

E 4738 : « Projet de décision de la Commission concernant l'inclusion unilatérale

par l'Autriche de gaz à effet de serre et d'activités supplémentaires dans le système

communautaire d'échange de quotas d'émission en application de l'article 24 de la directive

2003/87/CE du Parlement européen et du Conseil », le 16 septembre 2009.

Jusqu'en 2013, les États membres peuvent inclure de façon unilatérale les activités

de captage, de transport et de stockage géologique du C02 dans le système communautaire

d'échange de quotas (SCEQE ou ETS en anglais) en vertu de l'article 24, paragraphe 1, de

la directive 2003/87/CE. Il convient dès lors de modifier la décision 2007/589/CE

définissant des lignes directrices pour la surveillance et la déclaration des émissions de gaz

à effet de serre afin d'y inclure les activités de captage, de transport et de stockage

géologique du C02, non prévues jusqu'alors.

Conformément à l'article 24 paragraphe 1 de la directive 2003/87/CE instaurant un

marché du carbone (directive ETS), l'Autriche souhaite dès que possible mettre en œuvre

cette disposition pour le protoxyde d'azote (N20). Cette décision est sans incidence sur les

autres Etats membres, une réserve de la France pourrait être mal perçue.

Monsieur Pierre LEQUILLER
Président de la Commission en charge des affaires européennes
Assemblée Nationale

ADRESSE POSTALE : 37, Quai d'Orsay 75700 Paris 07 SP - STANDARD : 01 43 17 53 53
ADRESSE INTERNET : www.diplomatie.gouv.fr
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E 4746 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de la

position de la Communauté à adopter au sein de la Commission pour la conservation du

thon rouge du Sud », le 16 septembre 2009 et

Com(2009)474 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de

la position de la Communauté à adopter au sein de l'Organisation des pêches de

l'Atlantique du Sud-Est », le 18 septembre 2009.

Conformément à l'article 300, paragraphe 2, deuxième alinéa, du traité CE, les

positions à prendre au nom de la Communauté dans les organisations régionales de gestion

de la pêche, lorsqu'elles sont appelées à adopter des décisions ayant des effets juridiques, à 

l'exception des décisions complétant ou modifiant leur propre cadre institutionnel, doivent

être décidées par le Conseil, statuant à la majorité qualifiée sur proposition de la

Commission.

Eu égard à cette obligation, et à la suite de décisions similaires du Conseil ainsi que

de propositions de la Commission européenne pour d'autres organisations régionales de

gestion de la pêche, la Commission européenne propose les décisions susmentionnées

visant à établir la position de la Communauté à adopter au sein de la Commission pour la

conservation du thon rouge du Sud et de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Sud-

Est. Dans un souci de cohérence, ces deux décisions suivent la même approche que celle

suivie pour d'autres organisations régionales de gestion de la pêche.

La Commission pour la conservation du thon rouge du sud et l'Organisation des

pêches de l'Atlantique du Sud-Est se réunissant à partir du 5 octobre 2009, il est nécessaire

que la position de la Communauté soit établie par le Conseil avant cette date.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen

devant le Parlement, il n'est pas prévu d'examen par votre Commission des affaires

européennes avant leur adoption au Conseil « Compétitivité » des 24 et 25 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la
procédure d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position
lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la
plus distinguée.
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Paris, le 22 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 22 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une

demande d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du

Conseil « Compétitivité » des 24 et 25 septembre prochains : 

- document E 4746 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté au sein de la Commission pour la

conservation du thon rouge du Sud » ; 

- document E 4751 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté au sein de l'Organisation des pêches de

l'Atlantique du Sud-Est » : 

Ces propositions de décisions du Conseil sont relatives à l'établissement de la

position de la Communauté au sein de la Commission pour la conservation du thon rouge

du Sud et de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Sud-Est.

En effet, même si la France n'a pas d'intérêts directs de pêche dans le cadre de

ces deux organisations, elle soutient néanmoins ces propositions de décisions dans la

mesure où ces projets de mandats sont conformes aux positions générales défendues par la

Communauté dans les différentes Organisations Régionales de Pêche auxquelles la

Communauté est partie ; 

- document E 4738 : « Projet de décision de la Commission du concernant

l'inclusion unilatérale par l'Autriche de gaz à effet de serre et d'activités supplémentaires

dans le système communautaire d'échange de quotas d'émission en application de

l'article 24 de la directive 2003/87/CE du Parlement européen et du Conseil » : 

Le projet de décision prévoit l'approbation de l'inclusion par l'Autriche dans

le système communautaire d'échange de quotas d'émission des émissions de protoxyde

d'azote liées à la production d'acide nitrique. La Commission européenne estime que cette

inclusion aura pour effet de réduire ces émissions à un niveau inférieur à celui résultant de

l'application de la directive sur les pollutions industrielles (directive IPPC) à laquelle les

installations industrielles produisant de l'acide nitrique sont déjà soumises ; 

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07
Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4739 : « Projet de décision de la Commission modifiant la

décision 2007/589/CE afin d'ajouter des lignes directrices pour la surveillance et la

déclaration des émissions de gaz à effet de serre résultant du captage, du transport et du

stockage géologique du dioxyde de carbone » : 

Le paquet « énergie-climat » prévoit d'inclure le captage et le stockage

géologique du dioxyde de carbone dans le système communautaire d'échange de quotas

d'émission à partir de 2013. Avant cette échéance, les Etats membres peuvent inclure

unilatéralement ces activités dans le système communautaire. Le projet de décision vise à 

adopter des lignes directrices pour la surveillance et la déclaration de ce type d'émissions.

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces quatre textes ne paraissent pas susceptibles de soulever de difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.

Pierre LEQUILLER
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du

Gouvernement a transmis au Parlement français les textes suivants : 

E 3899 - com(2008)388 : « Proposition de règlement du Parlement européen et du

Conseil modifiant les règlements (CE) n° 549/2004, (CE) n° 550/2004, (CE) n° 551/2004

et (CE) n° 552/2004 afin d'accroître les performances et la viabilité du système

aéronautique européen », le 3 juillet 2008.

La Commission européenne a adopté le 25 juin 2008 un paquet « Ciel unique 

II » comprenant une proposition de règlement révisant les règlements « Ciel unique » 

adoptés en 2004. Ce texte vise à compléter et à améliorer les règlements existants,

notamment par la création d'un système d'amélioration des performances du réseau, par

le renforcement de l'indépendance des autorités nationales de surveillance, par

l'encadrement de la construction des blocs d'espace aérien fonctionnels (FAB), par la

modification des règles de nomination des prestataires de services de navigation

aérienne (PSNA), par une meilleure gestion du réseau de routes européen et par la

création d'une région européenne d'information de vol unique.

Le dispositif initialement proposé par la Commission posait des difficultés,

notamment au sujet du recours exclusif à la comitologie et à la trop faible implication

des États membres dans l'élaboration du système d'amélioration des performances, au

sujet des conséquences de l'indépendance des autorités nationales de surveillance pour

le système français, ainsi qu'au sujet de l'extension des pouvoirs délégués à la 

Commission dans plusieurs domaines, notamment la construction des blocs d'espace

aériens fonctionnels, la gestion du réseau, et la gestion des « ressources rares » 

(notamment les radiofréquences).

Or, les modifications proposées par la Présidence française et adoptées par le

Conseil du 9 décembre 2008 ont permis de répondre aux préoccupations de la France

sur tous ces points. En outre, le compromis obtenu par la suite avec le Parlement

européen a conservé l'équilibre du texte sur ces aspects sensibles. Dans ce contexte, la

. . . / . . .

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale
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France est favorable à l'adoption du texte voté en première lecture par le Parlement

européen le 25 mars dernier, qui constitue une étape déterminante dans la construction

du Ciel unique européen en contribuant à mettre en place un système européen de

navigation aérienne plus performant, plus respectueux de l'environnement et disposant

de capacités accrues.

E 4645 - 11983/09 : « Projet de décision du Conseil autorisant la Commission à ouvrir

des négociations pour un accord-cadre de partenariat et de coopération avec la

Mongolie », le 29 juillet 2009.

Le 10 juillet 2008, la Commission a présenté au Conseil la recommandation

autorisant la Commission à ouvrir des négociations pour un accord cadre de partenariat

et de coopération avec la Mongolie. Le groupe Asie/Océanie a examiné cette

recommandation au cours du 1er semestre 2009. Les directives de négociation figurant en

annexe I ont été approuvées par procédure écrite simplifiée et le Coreper du 20 juillet a 

approuvé cette décision.

L'objectif est de négocier un accord de partenariat et de coopération en
remplacement de l'accord de coopération et de commerce du 16 juin 1992. Ce nouvel
accord entre l'Union européenne, ses États membres et la Mongolie constituera un cadre
couvrant l'ensemble des relations bilatérales avec la Mongolie et renforcera la
coopération et les relations commerciales entre les deux parties

E 4679 - 11952/09 : «Recommandation de la Commission au Conseil autorisant la

Commission à ouvrir des négociations en vue du réexamen de l'accord sur les

technologies de l'information », le 26 août 2009.

La Commission européenne a proposé au Conseil, au début du mois de juillet

2009, des directives de négociations reprenant les propositions de négociations qu'elle

avait soumises aux autres Membres de l'OMC parties à l'Accord sur les Technologies

de l'Information (ATI - accord plurilatéral placé sous les auspices de l'OMC) le

15 septembre 2008. Pour mémoire, la proposition de la Commission vise la suppression

de toutes les barrières non tarifaires affectant les produits des technologies de

l'information, d'élargir l'éventail des produits visés par l'accord, de mettre en place un

mécanisme de mise à jour permanent de la liste des produits couverts par l'accord pour

tenir compte des évolutions technologiques et d'élargir la base des participants à 

l'accord.

Lors du « comité 133 suppléants » du 24 juillet les États membres se sont

prononcés à l'unanimité en faveur de l'adoption par le Conseil de ces directives de

négociations. Il a été convenu que toute proposition de la Commission concernant la

couverture de l'accord (liste des produits) devra être examinée par le Comité 133

préalablement à une négociation avec les parties à l'accord. Ceci permettra notamment

de s'assurer de la couverture adéquate de la révision.

Sur le lien de cette révision de l'ATI avec les négociations du Cycle de Doha, la

Commission a rappelé à cette occasion que l'ATI est conçu comme un moyen d'avancer

sur ce secteur clé pour la compétitivité de l'Union européenne (avec l'objectif d'une

couverture la plus large possible, en termes tant de produits que de pays) sans pour

autant faire perdre de vue la perspective plus générale d'un accord multilatéral dans le

cadre du Cycle.

5�./��5�

�



12104/09 : « Règlement du Conseil concernant la mise en œuvre de l'accord sous forme

d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au titre de l'article

XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les tarifs douaniers et

le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de concessions dans les listes

d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie, dans le cadre de leur

adhésion à l'Union européenne, modifiant et complétant l'annexe I du règlement (CEE)

n° 2658/87 relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif douanier commun » 

et

12107/09 : « Décision du Conseil relative à la conclusion d'un accord sous forme

d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au titre de l'article

XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les tarifs douaniers et

le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de concessions dans les listes

d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie, dans le cadre de leur

adhésion à l'Union européenne», le 2 septembre 2009.

Le 29 janvier 2007, le Conseil a autorisé la Commission à ouvrir des

négociations avec certains autres membres de l'OMC au titre de l'article XXIV,

paragraphe 6, du GATT de 1994, dans le cadre du processus d'adhésion à l'Union

européenne de la République de Bulgarie et de la Roumanie.

La Commission a achevé les négociations sur la conclusion d'un accord sous

forme d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil. Il convient

maintenant d'approuver l'accord et d'arrêter les mesures nécessaires pour la mise en

œuvre de la présente décision en conformité avec la décision 1999/468/CE du Conseil

du 28 juin 1999 fixant les modalités de l'exercice des compétences d'exécution

conférées à la Commission.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen
devant l'Assemblée nationale, il n'est pas prévu de réunion de votre Commission avant
leur adoption au Conseil « agriculture et pêche » du 7 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la
procédure d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position
lors de ce Conseil.

Je vous prie de croire, Monsieur le Président, en l'assurance de ma considération
la plus distinguée.
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Paris, le 3 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 3 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une demande

d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du Conseil

« Agriculture et pêche » du 7 septembre prochain : 

- document E 3899 : « Proposition de règlement du Parlement européen et du

Conseil modifiant les règlements (CE) n° 549/2004, (CE) n° 550/2004, (CE) n° 551/2004

et (CE) n° 552/2004 afin d'accroître les performances et la viabilité du système

aéronautique européen ».

Comme l'a rappelé Mme Odile Saugues dans sa communication sur le

règlement étendant les compétences de l'Agence européenne de la sécurité aérienne, le 5 

mai dernier, la « politique de ciel unique est indispensable au développement du transport

aérien ».

Cette position de principe a été affirmée depuis plusieurs années de manière

constante par notre Commission. La proposition de règlement émanant de la Commission

n'était pas acceptable en l'état car, comme vous le soulignez dans votre lettre, elle

réservait un champ trop important à la procédure de comitologie. Grâce à la présidence

française de l'Union, le champ de la comitologie a été restreint à ce qu'il devrait être, à 

savoir la gestion des aspects techniques.

- document E 4645 : « Projet de décision du Conseil autorisant la Commission

à ouvrir des négociations pour un accord-cadre de partenariat et de coopération avec la

Mongolie ».

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4679 : « Recommandation de la Commission au Conseil

autorisant la Commission à ouvrir des négociations en vue du réexamen de l'accord sur les

technologies de l'information ».

- document E 4681 : « Règlement du Conseil concernant la mise en œuvre de

l'accord sous forme d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au

titre de l'article XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les

tarifs douaniers et le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de

concessions dans les listes d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie,

dans le cadre de leur adhésion à l'Union européenne, modifiant et complétant l'annexe I du

règlement (CEE) n° 2658/87 relatif à la nomenclature tarifaire et statistique et au tarif

douanier commun ».

- document E 4682 : « Décision du Conseil relative à la conclusion d'un

accord sous forme d'échange de lettres entre la Communauté européenne et le Brésil au

titre de l'article XXIV, paragraphe 6, et de l'article XXVIII de l'accord général sur les

tarifs douaniers et le commerce (GATT) de 1994 concernant la modification de

concessions dans les listes d'engagements de la République de Bulgarie et de la Roumanie,

dans le cadre de leur adhésion à l'Union européenne».

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces cinq textes ne paraissent pas susceptibles de soulever des difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.
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Monsieur le Président,

En application de l'article 88-4 de la Constitution, le Secrétariat général du Gouvernement

a transmis au Parlement français les textes suivants : 

- E 4598 : « Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission du [...] modifiant le règlement

(CE) n° 244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception applicables en matière de

rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non dirigées », le 22 juillet 2009.

Le règlement (CE) 244/2009 a été adopté le 18 mars 2009 et est entré en vigueur le 1er septembre

2009. Il a pour objet la fixation d'exigences en matière d'écoconception des lampes à usage

domestique. En conséquence, certains types de lampes se trouvent de fait interdites sur le marché

intérieur parce qu'elles ne respectent pas la limite fixée en ce qui concerne le rayonnement UV C.

Or, le retrait de ces lampes n'est pas envisagé avant un certain délai en l'absence de substitut

existant pour les remplacer.

En conséquence, il est particulièrement urgent d'adopter ce projet de règlement qui permet de

corriger ce problème juridique non détecté lors de la rédaction initiale du texte.

- E 4637 : « Proposition de décision du Parlement européen et du Conseil concernant la

mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation », le 22 juillet 2009.

L'Espagne et le Portugal ont présenté des demandes de mobilisation du Fonds d'ajustement à la

mondialisation les 29 décembre 2008 et 23 janvier 2009. En effet, l'expiration, à la fin de 2004, de

« l'Arrangement multifibres » conclu à l'Organisation mondiale du commerce a permis la

substitution de la production domestique dans la Communauté européenne par des importations

produites à des coûts moindres, essentiellement en Asie et en Afrique du Nord, par conséquent la

balance commerciale de la Communauté dans le secteur des textiles s'est considérablement

détériorée au cours de la période allant de 2004 à 2007. En outre, la force de l'euro face au dollar

américain dans un passé récent a encore renforcé les répercussions négatives pour les exportations

de textiles produits dans la Communauté, et a stimulé l'importation dans celle-ci de textiles

produits dans des pays de la zone dollar.

Monsieur Pierre LEQUILLER

Président de la Commission en charge des affaires européennes

Assemblée Nationale

ADRESSE POSTALE : 37, Quai d'Orsay 75700 Paris 07 SP - STANDARD : 01 43 17 53 53
ADRESSE INTERNET : www.diplomatie.gouv.fr

5�.I��5�

�



Cette crise du secteur textile a entraîné des licenciements qui ont des incidences négatives

considérables sur l'économie locale dans ces deux pays. Ceci nécessite donc une intervention

rapide du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation et c'est pourquoi les aides vont être

votées dès la semaine prochaine au Conseil « Affaires générales - relations extérieures » afin

d'intervenir au plus vite pour être efficaces.

- E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à l'établissement de la position de la

Communauté à adopter au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest », le 29

juillet 2009.

L'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest (OPANO) a été créée en 1979 pour gérer

la plupart des stocks halieutiques de l'Atlantique du Nord-Ouest, à l'exception du saumon, du

thon/marlin, des baleines et des espèces sédentaires.

Cette proposition de décision du Conseil, transmise au Conseil le 20 juillet 2009, permet d'établir

une position communautaire en vue de la prochaine réunion de l'OPANO se tenant du 21 au

25 septembre 2009. Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra

être adoptée lors du Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

Compte tenu de ce calendrier, cette proposition de décision du Conseil devra être adoptée lors du

Conseil de l'Union européenne du 14 septembre.

- 11227/09 : «Projet de règlement (CE) N° .../.. de la Commission modifiant le règlement

(CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais en vue d'adapter ses

annexes I, III, IV et V au progrès technique », le 9 septembre 2009.

Le règlement 2003/2003 a notamment pour objet de définir les dispositions relatives à la mise sur

le marché des engrais, c'est à dire les conditions pour la désignation des "engrais CE", mais aussi

les dispositions en ce qui concerne leur étiquetage et leur emballage.

Suite aux évolutions techniques récentes, ce projet de règlement de la Commission propose de

mettre à jour quatre annexes du règlement 2003/2003 afin de les adapter aux progrès techniques.

Il s'agit d'une disposition réglementaire sur laquelle les experts français ont donné leur accord et

qui a été adoptée lors du Coreper I du 4 septembre et pour laquelle le Conseil souhaite une

adoption la plus rapide possible. Une abstention de la France sur ce sujet risquerait de transmettre

à nos partenaires un signal négatif.

Alors que ces projets d'actes communautaires se trouvent être en cours d'examen devant

l'Assemblée nationale, il n'est pas prévu de réunion de votre Commission avant leur adoption au

Conseil « Affaires générales - relations extérieures » du 14 septembre 2009.

En conséquence, je vous remercie de bien vouloir examiner ces textes selon la procédure

d'urgence, afin que la délégation française soit en mesure de prendre position lors de ce Conseil.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, l'assurance de ma considération la plus
distinguée.

Pierre LELLOUCHE
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Paris, le 11 septembre 2009

Monsieur le Ministre,

Par lettre du 11 septembre 2009, vous avez saisi la Commission d'une

demande d'examen en urgence des textes suivants, ceux-ci devant être adoptés lors du

Conseil « Agriculture et pêche » du 14 septembre prochain : 

- document E 4598 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n°244/2009 en ce qui concerne les exigences d'écoconception

applicables en matière de rayonnement ultraviolet des lampes à usage domestique non

dirigées ».

- document E 4637: « Proposition de décision du Parlement européen et du

Conseil concernant la mobilisation du Fonds européen d'ajustement à la mondialisation ».

- document E 4652 : « Proposition de décision du Conseil relative à 

l'établissement de la position de la Communauté à adopter au sein de l'Organisation des

pêches de l'Atlantique du Nord-Ouest ».

Cette proposition de décision du Conseil est relative à l'établissement de la

position de la Communauté au sein de l'Organisation des pêches de l'Atlantique du Nord-

Ouest. Elle permet d'établir la position de la Communauté au sein de cette Organisation

lorsque celle-ci devra adopter des recommandations ayant des effets juridiques pour la

Communauté.

Monsieur Pierre LELLOUCHE

Secrétaire d'Etat chargé des affaires européennes

37 quai d'Orsay

75351 PARIS CEDEX 07

Adresse : 33, rue Saint-Dominique, 75007 Paris

Adresse postale : 126, rue de l'Université, 75355 Paris Cedex 07 SP - Tél. : + 33 1 40 63 43 34 - Fax : + 33 1 40 63 43 43
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- document E 4714 : « Projet de règlement (CE) de la Commission modifiant

le règlement (CE) n° 2003/2003 du Parlement européen et du Conseil relatif aux engrais

en vue d'adapter ses annexes I, III, IV et V au progrès technique ».

Bien que n'ayant pu consulter la Commission, je crois pouvoir affirmer que

ces quatre textes ne paraissent pas susceptibles de soulever de difficultés particulières. Le

Gouvernement peut donc considérer que la Commission les approuve.

Je vous prie de croire, Monsieur le Ministre, à l'assurance de ma parfaite

considération.

5�.IJ�5�

�

�
�
�





5�.I��5�

�

��#1�+
��+�".//�

�����2	�	�
��+��+#	2	�
��1�#�
2+	4�

(,�(���%�!�$%�3, �!�,��#�%',3!���3%��$� ��,**4�%4!" ��!�$�4� �
!%! �*�*+�� �%4�
 ����'4�(,� ��$�'��(,,3"�%!�,���� !�!4"�3%��$M%((,�'�'��3%�!��%��%!��!�'��(,,3"�%!�,��

"!%+$�  %�!�4��3%�!��%��%!���!���$� ��,**4�%4!" ��4�,3"���� ��!�$�4� �
!%! �
*�*+�� 2�'M4���3%�!2��!�$M�G�%���2�'M%4!���3%�!2�%4� 4D�!�'��$M%',3!�,��'M4���
��(,**%�'%!�,����$%!�B��#�$%�*� �����T4B���'4�3�,��%**��'M%  ,(�%!�,��

�
F�G�%�����!�'M4���'"(� �,���� !�!4%�!�4��(,*�!"�*�K!��

#���*$''(0�) %�5�����
��$$�&�������$''(�

4�1����� ����������� ��?����� �=��� ��1C������ 
����������� $''/� ���
���=��������
�
������������������������������������������
�
�����������������

�� ������������  ���"� $�� ��� D4��� ����� �!� ��!�"� ��� B��4�4�� $�� ����*%� � ����0���!�
%((,�'�')%  ,(�%!�,��3�"B,��%��,!%**��!�$%�(�"%!�,��')4���E,���'��$�+��F"(8%����
%33�,@,�'����!�(,*3$H!��%B�(�4��3%< �'"D#�*�*+���'��$)���%�� %!�,��*,�'�%$��'4�
(,**��(�0�

4�����������������������
����������������������?��������������������

�������� 1+!1C������ 
�� ��� ������D��� ����������� 
�� =������?�2� %',3!"� ���
@"B����� .//�2� 64�� %� D,4"� 4�� �;$�� �  ��!��$� '%� � $�� �%33�,(8�*��!� ��!��� $� � '�4K�
3%�!�� 0�
,� �'4�	,**�!����,���4�,3"����F�G�%���� ���  �3!�*+���.//��#�&%�� 2�
$� � 3%�!�� � ,�!� (,� !%!"� $� � 3�,��H � �"%$� " � ��X(�� %4� 3$%�� ')%(!�,��*%� � %4  �� $%�
�"(�  �!"�'��*�!!������3$%(��4���,4B�$��� !�4*��!0�

4�� ���?������ 
������������� D��� �� ����� =�������� 
�� ���������� ���
�����
��������������,�
�=��������������� 5��������� �����������E�=�������
��
��
���=��������
�
������������2�%3�H �4�����!�"�����B��4�4��',�!�$%�'%!��� !���(,���
�*3�"B� �+$�0�
� ��"�,(�%!�,� � ,�!����(,4� ��!� $%� �%!�@�(%!�,��'��(� �%((,�' �3%��
$� �
!%! �*�*+�� �3���'�3$4 ��4� �%��"� 0�

&%�� %�%$,���� %B�(� $� � 3�,("'4�� � ')%33�,+%!�,�� '� � 3$%� � ')%(!�,�2� $��
3�,��%**�� ')%  ,(�%!�,��  ��%� %33�,4B"� 3%�� $�� �,� ��$2� 34� � ��!"���"� 3%�� $��
�,� ��$�'��(,,3"�%!�,���
F�G�%���0�

�

�



5�.�/�5�

�

�� (,� "64��(�2� $%� �,**�  �,�� �4�,3"����� 3�,3, �� %4� �,� ��$� '��

'"(�'���'��$%�3, �!�,��#�%',3!���%4��,� ��$�'��(,,3"�%!�,���
F�G�%����[�

F�')4���3%�!2� 4��������������
������������=���������������E�=���
��
���?������
�������������7�

F�')%4!��� 3%�!2�  4�� ��� ��������� 
���� ������� ������ (,*3, "� '�� 8%4! �
@,�(!�,��%��� 2�(8%��"�')�K%*�����$� �3�,��H �%((,*3$� �'%� �$%�*� �����T4B���'4�
3�,��%**�� ')%  ,(�%!�,�� �!� '�� '"!��*����� $� � @4!4�� � 3��,��!" � %�� �� 64��
')"B��!4�$$� �%'%3!%!�,� 0�


�� 3�,D�!� '�� ��(,**%�'%!�,��  4�� $%� *� �� ��� T4B��� '4� 3�,��%**��
')%  ,(�%!�,�2�@��4�%�!����%���K����'��$%�3�,3, �!�,��'��'"(� �,�2����3�" ��!��3% �
$��(,�!��4�'4�3�,��%**��$4�F*L*�2�*%� �$)�K3, "�'� �*,!�@ ��!�$� �(,� �'"�%�! �
3��*�!!��!�')���(,��%R!���$� �3���(�3� 0�


��3�,��%**��')%  ,(�%!�,��3,4� 4�!�4��',4+$��,+D�(!�@�[�3�" ��!���'� �
*� 4�� � (,�(�H!� � 3,4�� 3�"3%���� $)%((,�'� ')%  ,(�%!�,�� �!� @,4����� 4�� (%'��� 3$4 �
$%����3,4��$),+D�(!�@��$,+%$�'��3%�B�����#�4���������������������D���%B�(�$)�G�%����
%�� ��64)#�4�������?��������������D����������'4�3%< �%B�(�$)���,���4�,3"����0�

��� ',(4*��!�  ��%� 3$4 � %'%3!"� 64�� $�� 3$%�� ')%(!�,�� %4K� %*+�!�,� � �!�
(%3%(�!" �  3"(�@�64� � '�� $)�G�%���2� !,4!� ��� @%B,�� %�!� '� � *� 4�� � �"%$� !� � ���
@%B�4�� ')4��� ���=��?����� ��?����������� �=��� ��� ��?��������� ��� ���� �������
��������������0��$� ��%�$�*�!"�'%� �$��!�*3 ��!�%K"� 4��$)%(!�,�0�


%� �,**�  �,�� 	� 	

������ $%� 3�,3, �!�,�� ')%(!�� (,**4�%4!%���2� ���
$)"!%!�'� ���@,�*%!�,� �',�!��$$��'� 3, �2�%4�(,4� �'�� %��"4��,��'4�.�� �3!�*+���
.//�0�



5�.���5�

�

��#1�+
��+�".(.�

�����2	�	�
��+��	�+#�	9+��1�#�
2+	4�

3,�!%�!�%33$�(%!�,��'��$M%((,�'F(%'����"B� "� 4��$��(,��"�3%���!%$�(,�($4�3%��
��	��
		
���&
2�$M�
�&�
2�$���

&��!�$%��
	��!�%+�,��%�!�$%�'���(!�B��

�-QI�Q�
�

#���*$''(0�"%'�5�����
��)'�&�������$''(�

��!!�� 3�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� B� �� #� %  4���� $)%33$�(%!�,�2� �!� %�� �� $%�
!�%� 3, �!�,�2� 3%�� $� � 
!%! � *�*+�� 2�  ,�!� 3%�� '� � *� 4�� � $"�� $%!�B� � ,4�
�H�$�*��!%��� 2�  ,�!� 3%�� '� � '� 3, �!�@ � (,�B��!�,���$ 2� '�� $)%((,�'� (%'��� (,�($4�
 4�� $�� (,��"� 3%���!%$2� %3�H � -� *,� � '�� �"�,(�%!�,�2� $�� ��� D4��� '������2� 3%��
$)�� �*+$�� '� � 3%�!��%��� �  ,(�%4K� ��!��3�,@�  �,���$ � �4�,3"�� 2� #�  %B,���
������������
�2� $)��&�
2� $�� �

&� 3,4�� $� � �*3$,<�4� 2� %�� �� 64�� $%�
��������	���������
����������� ���
	���N�
	P�3,4��$� � %$%��" 0��

��!� %((,�'� (%'���  ��  4+ !�!4�� #� (�$4�� 3�"("'�**��!� %',3!"� 3%�� (� �
*L*� �3%�!��%��� � ,(�%4K�$�����'"(�*+���������!�',�!�$)%33$�(%!�,��"!%�!�%  4�"��
3%��$%�'���(!�B���-QI�Q�
2�64��3�4!�',�(�L!���%+�,�"�0�
%�*%!�H����� !��',�(��"����
3%��$��'�%$,�4�� ,(�%$2�%4���B�%4��4�,3"��0�

�,**��3�"("'�**��!2� $� ��H�$� �'��$)%((,�'�(%'������(,� !�!4��!�64��
'� �3�� (��3!�,� �*���*%$� 0�
� �'� 3, �!�,� ����B��4�4��'%� �$� �
!%! �*�*+�� �
3�4B��!�L!���3$4 �@%B,�%+$� 0�

	4��$��@,�'2�3%���%33,�!�%4�'� 3, �!�@�'�������64����3, �� 4��$),+$��%!�,��
'��',�����#�(8%64��3%���!�')4����@%�!2��"�,4�%',3!"2�'��*,�� �'����%� 2�$��'�,�!�
'),+!����� 4�� (,��"� �,�� �"*4�"�"� ')%4�*,�� � !�,� �*,� � 3,4��  )��� ,((43��2� $� �
@4!4�� ��H�$� �3�"B,���!�3$4 ��4� �%*"$�,�%!�,� �[�

S�')4���3%�!2�$%�'4�"��*���*%$���4�,3"�����'4�(,��"�3%���!%$�� !�3,�!"��
'��I�#���*,� �7�

S�')%4!���3%�!2�$)�*3,  �+�$�!"�'��!�%� @"����%4�(,�D,��!�,4�3%�!��%����'��
B���(��*,� � 433$"*��!%���2�3,4��*��4K�%  4���� $%�3%��!"���!��� $� �@�**� ��!� $� �
8,**� 2� �!� ��(�!��� $� � 8,**� � #� %  4*��� 4��� 3%�!� "�%$�� '� � �� 3,� %+�$�!" �
@%*�$�%$� 0����!%�� �
!%! �*�*+�� �3�"B,���!2�����@@�!2� $%� !�%� @"�%+�$�!"�'� � !�,� �
*,� �%(!4�$ �7�



5�.�.�5�

�
S��� 4�!�2�$%�3�� �����(,*3!��'��!,4 �$� � %$%��" �'%� �$)%((,�'2��!�%�� ��

'� �  %$%��" � #� !�*3 � 3%�!��$� �!� '� �  %$%��" � #� '4�"�� ��'"!��*��"�2� (,**�� '� �
��!"��*%��� �7�

S���@��2�$��'�,�!�3,4��$�� %$%��"�'��'�*%�'���'� �%  ,43$�  �*��! �'�� � �
8,�%��� �,4��<!8*� �'��!�%B%�$�%4���!,4��'��$%�3"��,'��'��(,��"0�

�,**�� 3�"("'�**��!2� ����� �)� !� 3�"B4� 3,4�� 4��� "B��!4�$$��
��'�*�� %!�,��,4� �"*4�"�%!�,�0���!!�� 64� !�,�� �� !�� '�� $%� (,*3"!��(��'� �
!%! �
*�*+�� 0�

��!� %((,�'� ��!��� $� � 3%�!��%��� �  ,(�%4K� 3�4!� ',�(� ��(�B,��� 4�� %B� �
@%B,�%+$�0�

	��$%�64� !�,��'4�(,��"�3%���!%$�� !��"�$"�2������B%�(8�2�(�$$��'4�(,��"�
*%!����!"����$)� !�3% ���(,��0��


�� &%�$�*��!� �4�,3"��� %2� ��� �@@�!2� '"(�'"� ���*%�� '������2� D4 !�� %B%�!�
')��!���,*3���  � � !�%B%4K2� '�� ��3,�!��� $�� B,!��  4�� $%� 3�,3, �!�,�� '�� '���(!�B��
(,��� 3,�'%�!��N
��/.�P�#�$)%(!4�$$��*%�'%!4��0�


%� 3�,("'4��� B���!� ',�(� ')L!��� ��3�� �� '%� � $�� (%'��� '4� �,4B�%4�
&%�$�*��!� �4�,3"��2� %B�(� $%� �,*��%!�,�� '�� $%� *L*�� �%33,�!�4��2� �*�� 
'�!��

 !��$%�N	b�2�&,�!4�%$P2�%4� ����'��$%��,**�  �,��'� �'�,�! �'��$%�@�**���!�'��
$)"�%$�!"�'� ������ 0�


%� �,**�  �,�� 	� 	

������ $%� 3�,3, �!�,�� ')%(!�� (,**4�%4!%���2� ���
$)"!%!�'� ���@,�*%!�,� �',�!��$$��'� 3, �2�%4�(,4� �'�� %��"4��,��'4��-� �3!�*+���
.//�0�



5�.�I�5�

�

��#1�+
��+�"/.'�

�����2	�	�
��+��+34+�+
���1�#�
2+	4�
(,�(���%�!�$)%4!8��!�@�(%!�,��'� �3�H(� �����4�, ��!�$��!�%�!�*��!�'� �3�H(� ����

�4�, ��*3�,3�� �#�$%�(��(4$%!�,��

�

#���*$''(0�"-(�5�����
��%%�����������$''(�


�� �H�$�*��!� N�
P� ��� �II�Q.//�� '"@���!� $� �*� 4�� � �"(�  %��� � #� $%�
3�,!�(!�,��'��$)�4�,�(,�!���$��@%4K�*,��%<%��0��$�3�"B,�!��,!%**��!�$),+$��%!�,��
3,4�� $� � "!%+$�  �*��! � '�� (�"'�!� �!� 4�� (��!%��� �,*+��� ')%4!�� � %���! �
"(,�,*�64� � N!�%� 3,�!�4� � '�� @,�' `P� '�� (,�!�;$��� $)%4!8��!�(�!"� '� � +�$$�! � �!�
3�H(� �����4�, �64)�$ ���C,�B��!��!���!��'��!���*�!!������(��(4$%!�,���!�'��B��$$���#�
$%�'"!�(!�,��'� �(,�!��@%C,� 0��


)%4!8��!�@�(%!�,��'� �3�H(� � ����4�, � "!%�!� @,�'"�� D4 64)#�3�" ��!�  4��
$� � 3�%!�64� � �K3, "� � '%� � 4��� ��(,**%�'%!�,�� '�� $%��,**�  �,�� �4�,3"�����
'4� .J� *%�� .//�0� 
%� 3�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� ��3���'� $� � '� 3, �!�,� � '�� (�!!��
��(,**%�'%!�,��3,4��$� ����'���D4��'�64�*��!�(,�!�%���%�!� ��!�3��*�!!���%�� ��$%�
*� �� ��� 3$%(�� ')4��� *"!8,'�� (,**4��� ')%4!8��!�@�(%!�,�� '� � 3�H(� � '%� �
$)�� �*+$��'� �
!%! �*�*+�� 0�

��� !�K!�� ���  ,4$�B%�!� %4(4��� '�@@�(4$!"� 3%�!�(4$�H��2� $%��,**�  �,��	�
	

������$%�3�,3, �!�,��')%(!��(,**4�%4!%���2����$)"!%!�'� ���@,�*%!�,� �',�!��$$��
'� 3, �2�%4�(,4� �'�� %��"4��,��'4�-�,(!,+���.//�0�





5�.���5�

�

�

�	���

���������





5�.�J�5�

�

��������.�/�0�

�

���!��#���1��!����#� ������ � ���� �2��1�  ��&�����!����!���

#�"�� ����34�(����3445�

N�P��


M�K%*��� < !"*%!�64��'� �3�,D�! �')%(!� �(,**4�%4!%��� �(,*3,�!%�!�
'� � '� 3, �!�,� � '�� �%!4��� $"�� $%!�B�2� �@@�(!4"� ��� %33$�(%!�,�� '�� $M%�!�($�����F�2�
%$��"%�.2�'4��H�$�*��!N�P2�%�(,�'4�!� $%��,**�  �,��#�'"3, ��2�'%� �(��!%�� �(% 2�
4���3�,3, �!�,��'���" ,$4!�,�0�

�� � ���!�%!�B� �  ,�!� 3�" ��!"� � '%� � $�� �������� %� (�F%3�H 2� 64�� 3��*�!�
')%33�"(����  4((��(!�*��!� $%�  4�!�� 64�� $�4�� %� "!"� ',��"�� 3%�� $� � (,**�  �,� �
3��*%���!� � %� �� �%4�@,�'0�

�$� %� 3%�4� "�%$�*��!� 4!�$�� '�� �"(%3�!4$��2�  )�$� <� %� $��42� $� � %4!�� �
(,�($4 �,� � 64�� $%� �,**�  �,�� %� %',3!"� � '%� � $�� (%'��� '��  � � �%33,�! �
'M��@,�*%!�,�0�
� ��"@"���(� �'��(� �(,�($4 �,� 2�$,� 64M�$$� �3,�!��!� 4��'� �!�K!� �
',�!�$M�  �*+$"��'�*�4��� %� ��2� ,�!�3�" ��!"� �'%� �$����������$�(�F%3�H 0�

��������������������������������������������
�!�� "���� ���� �	

����� �#������	����� ��� ���� 
��
��������� ��� ����������� 
��
���	��� ���� 
��
��������� �#	
����


�����	��	����� 	��
����� ��������������� ��� ��������� 	�	��� ��� �$�%���� �$$&'� 	����� (��� 
���� ���� ������������
���������������������	�	���
������)����	��'����
���������������*� �#	���+������	

�����#������	�������,��&-.'�

���/�0���������	�������

�.��1���������	

������2������	������,�&$'��$.'��&�'�!�!'�.��'�34!'�-!!'�4.-'��$.!'����!'���3�'���!!'����.'�
�!-!'��.-3'��&�&�����-.-��



5�.���5�

�

��:4+�1�%�
�

+F��+
��+2��+F�+2��@�
����

G�4	+1��1��+�H����1
+������2	�	�
��+��G2�41�	�
�
�

�0�0��%33,�!�'M��@,�*%!�,���0�0���K!��%',3!"�NOP���"3;!�'M4���3�,3, �!�,��'���" ,$4!�,�����64%$�!"�'���%33,�!�4��'��$%��,**�  �,��
�

+F��+
�


A�7��	��+��G21�G�

+F��+
�����
4��

#���	22	�
�
*��������


���5��������0�

�����2	�	�
2
�+�

�G2�41�	�
�
���I��

#����������
����������5��
�

�=���
�G#	2	�
�


�II.��c�>,�' � ,4B��%�� � �%���$��%����4��
�0�0�����-I�

�%���$��%����4��
����-��NOP�
�J�D4����.//��

���������
�%���$��%����4��
�%33,�!�����/�-�
�-�D4�$$�!�.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
I/�D4�$$�!�.//��
�0�0���-�


�I����c���'�B%�(� �
%"�,3,�!4%��� �

&������
�64�$$���
�0�0������.�

�'�$��	%4�4� �
�����I�NOP�
���'"(�*+���.//J�

�5>�+������D����
&8�$�33����4�����
�%33,�!����-���
��@"B�����.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
..�@"B�����.//��
�0�0�����


�I�I��c�	%�(!�,� �#�$M��(,�!���'� �
�*3$,<�4� �'����  ,�!�  %�! �'��
3%< �!��� ���� "D,4�����"�4$���0�

&������
�64�$$���
�0�0����-���

�4<���,@@�,<�
���-�.�NOP�
�-�D%�B����.//��

4����
�4<���,@@�,<�
�%33,�!����-�J�
��@"B�����.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
.��@"B�����.//��
�0�0���I�


�I�-J�N.Pc��B%�!F3�,D�!�'��+4'��!�
.//��

�%�(�
%@@���4��
�0�0����-��

�%�(�
%@@���4��
���-��NOP�
���D4�$$�!�.//J�

���������
��$$� ��%���E�
�%33,�!����J��
�-�D4�$$�!�.//J�

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
.J�D4�$$�!�.//J�
�0�0�.��


�I��J�N.P�c�����B�!�B���(,$�� �8����<��%��%���
�0�0�����/��

�8����<��%��%���
����/��NOP�
�I��,B�*+���.//J�

�5>�+������D����
&8�$�33�F��*%�'�

�%�!���
�%33,�!�����I��

.���,B�*+���.//J�

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
���D%�B����.//��
�0�0����


�I-�.�����c�IH*��3%64�!�"�������
#�
�I-�-��c�

��'�"�	(8���'���
�0�0������-�

��'�"�	(8���'���
�����J�NOP�
�I�*%��.//��

�5>�+������D����
:�%�F�$%4'��
��,��

�%33,�!��������
.��*%��.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
I�D4���.//��
�0�0�����


�I-�J�N.Pc��%'�,�%B��%!�,��3%��
 %!�$$�!��[�

�I-���N.Pc��%$�$�,��!�
��, �

����%�'�
��@$�  �$$� �
��(8�$���$�+%����
�0�0������/�

����%�'�
��@$�  �$$� �
��(8�$���$�+%����
�������NOP�
.���,B�*+���.//J�

�5>�+������D����
*%0�

� �


�I-J��N.Pc�&,$�!�64��(,**4���

�I-J��c� '��$M�**���%!�,��

�8����<��%��%���
�0�0�����.��

�8����<��%��%���
����..�NOP�
I�D4���.//��

4����
�8����<��%��%���
�%33,�!��������
.��D4���.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
��D4�$$�!�.//��
�0�0��J��


�I-�J�c��,��"� �'� �',  ��� �
3%  %��� �N&��P�

�4<���,@@�,<�
�0�0�������J�

�4<���,@@�,<�
��������NOP�
���@"B�����.//��

4����
�4<���,@@�,<�

�%33,�!���������
I/� �3!�*+���.//��

� �


�I��.�N.P�

�I����

�I�JI�

�IJ�-�N.Pc�V&%64�!�"��������

�IJJ��N.Pc� ($�*%!V�

�IJJ.�N.P�

�IJJ��N.P�

�IJ�/�N.P�

����%�'�
��@$�  �$$� �
:"�;*��
%*+��!�
�0�0�����.-.�

����%�'�
��@$�  �$$� �
����.-��NOP�
����,B�*+���.//��

�5>�+������D����
	�����&,���%�!�
�%33,�!�����.J/�

.���,B�*+���.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
�.�'"(�*+���.//��
�0�0�.�-�


�I�J��N.Pc���$%��'��$%�&��� 9��B"��%<*%�'�
�0�0������-�

9��B"��%<*%�'�
�����J�NOP�
���D4���.//��

�5>�+������D����
��(8�$��%� ,��
�%33,�!�����///�

.��D4���.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
���,(!,+���.//��
�0�0�����


�I����c��B%�!F3�,D�!�'��+4'��!�
.//��

�%�(�
%@@���4��
�0�0�����/I/�

�%�(�
%@@���4��
����/I��NOP�
��D4�$$�!�.//��

���������
�%���$��%����4��
�%33,�!�����/�J�
�-�D4�$$�!�.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
I/�D4�$$�!�.//��
�0�0���-�


�I�/I�c�	,�� �'�� %�!"�
!�%� @�,�!%$��� �

�%���$�>% 64�$$��
�0�0�����I/��

�%���$�>% 64�$$��
����I/��NOP�
��'"(�*+���.//��

�5>�#�����������
AB� �����

�%33,�!������/��
.��D%�B����.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
���@"B�����.//��
�0�0�.���



5�.���5�

�
+F��+
�


A�7��	��+��G21�G�

+F��+
�����
4��

#���	22	�
�
*��������


���5��������0�

�����2	�	�
2
�+�

�G2�41�	�
�
���I��

#����������
����������5��
�

�=���
�G#	2	�
�


�I�/��N.Pc��,*�!"�'M��!��3�� ��
�4�,3"���

&������
�64�$$���
�0�0�����.���

�4<���,@@�,<�
�!��"�� �:4%��(,�
����.���NOP�
�.��,B�*+���.//��
FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF�
:�%�F:%(64� �
�%�'�$����
����I//�
��'"(�*+���.//��
�

�
�
�
�

�5>�#�����������
�8%�!%$���4��$�
�%33,�!�����I�I�
�/�'"(�*+���.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
���'"(�*+���.//��
�0�0�...�
FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF
F�
�
NIP�


�I�/��c�	,(�"!"�3��B"��
�4�,3"�����
�,*�N.//-P�/�JJ�c�	��B�(� �
 ,(�%4K�')��!"�L!��"�"�%$�

� �%�(��,$�E�
����-�J�
��%B��$�.//��

�5>�+������D����
�%�(��,$�E�

����-J��
���*%��.//��

� N�P�


�I����c�
4!!��(,�!���$� �
'� (��*��%!�,� �

�8�� !,38��
�%�� (8���!��4<�
��,@@�,<�
�0�0�����-�I�

�8�� !,38��
�%�� (8��
�!��4<���,@@�,<�
����-���NOP�
-�*%��.//��

4���� � �


�I����

�I�I��

��/�J�c���� ��@��%�(�H���

��/���

���/��

�%���$��%����4��
�0�0�����.���

�%���$��%����4��
����.�.�NOP�
I�'"(�*+���.//��

���������
�%���$��%����4��
�%33,�!�����I.��
���'"(�*+���.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
./�'"(�*+���.//��
�0�0�..I�


��./J�N.Pc�>,�' ��4�,3"���
'M%D4 !�*��!�#�$%�
*,�'�%$� %!�,��

&������
�64�$$���
�0�0�������-�

��(8�$�9��+�$$,��
�����/I�NOP�
��*%� �.//��

�5>�#�����������
��(8�$�9��+�$$,��
�%33,�!�������I�
.��*%� �.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
��%B��$�.//��
�0�0�.�/�

���@,�(�*��!�'��$%��"�4$%!�,��
@��%�(�H���

&������
�64�$$���
�0�0�������-�

&������
�64�$$���
������.�NOP�
���*%� �.//��

���������
����%�'��%�%<,��
�%33,�!��������
�.�*%� �.//��

�

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
.��*%� �.//��
�0�0�.���

	��B�(� � ,(�%4K�')��!"�L!��"�"�%$�� ?%$"����
�,  ,F��+,�'�
�8�� !,38��
�%�� (8��
&������>,��4� �
�,+��!�
�(,4�
�0�0������J��
�
FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF�

?%$"����
�,  ,F��+,�'�
�8�� !,38��
�%�� (8��
&������>,��4� �
�,+��!�
�(,4�
�����J��NOP�
����%B��$�.//��
FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF�
:�%�F�%�(��<�%4$!�
����-���
.J�*%��.//��

�
�
�
�

�5>�#�����������
?%$"����

�,  ,F��+,�'�
�%33,�!�����JI/�

�/�D4���.//��

� �
�
�
�
�,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
-�,(!,+���.//��
�0�0�I�-�
FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF
F�
N�P�

>�K%!�,��'� �3�,@�$ ��4!��!�,���$ �
'� �'���"� �%$�*��!%��� �

&������
�64�$$���
�
�0�0�������-�

9��B"��%<*%�'�
�����J-�NOP�
����%B��$�.//��

�5>�+������D����
��(8�$��%� ,��
�%33,�!�����-/I�

��%B��$�.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
.��%B��$�.//��
�0�0�.-��

��$%!�,� ���!���$M���,���4�,3"�����
�!�$M
!%!�'M� �%d$�

� :�%�F&%4$�
�(,6�
����-���
��*%��.//��

�5>�+����?J���� � �


����/�c�

���/-�c�

���/J�c� ��4K�H*��%�%$< ���

���/��c�  !�%!"��64��'��$%��

����I�N.Pc�3,$�!�64��"����"!�64��

��...�c�

��'�"�	(8���'����!�
&8�$�33���,4�!�$����
�
�0�0�����-���

��'�"�	(8���'����!�
&8�$�33���,4�!�$����
����-�-�NOP�
-�*%��.//��

�5>�+������D����
	�����&,���%�!�
�%33,�!�����-���

.J�*%��.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
�J�D4���.//��
�0�0�I//�


���II�c��B%�!F3�,D�!�'��+4'��!�
./�/�

�0��%�(�
%@@���4��
�
�0�0�����-�-�

�0��%�(�
%@@���4��
����J���NOP�
J�D4�$$�!�.//��

���������
:�%�F
,4� ��4*,�!
�%33,�!������/��
��D4�$$�!�.//��

� �,� �'"�"��(,**�
'"@���!�B��
.��D4�$$�!�.//��
�0�0�II/�


��/�-�c�

��.-��c�>� (%$�!"�'��$M"3%�����

��.-J�c��!�$4!!��(,�!���$� �

���-J�c�3%�%'� �@� (%4K�

������c�


$� %+�!8��4��,4�
�%���$��%����4��
�
�0�0������I��


$� %+�!8��4��,4�
�%���$��%����4��
�����I��NOP�
���D4�$$�!�.//��

���������
�

� �

�



5�.�/�5�

�

�

��������������������5�
����������������
�������������

�

������
���������������
��������������

��������� ��������
������
��������������������
�����

�����������
��������
�������

+���������
��������������������

�����������5��
�
����

������������D���
��������������

.I� �� .��N�P� � ./�N�P�

�
N�P� 
��&�" �'��!�'��$%��,**�  �,��'� �%@@%��� �"(,�,*�64� 2��0�&%!��(G��$$���2�%���'�64"2�'%� �4���$�!!���'4��/�'"(�*+���.//J�

%4�	�(�"!%����')
!%!� (8%��"�'� � %@@%��� � �4�,3"���� 2��0�:�%�F&������ :,4<�!2� 64�� $%�3�,3, �!�,��'�� �" ,$4!�,��%� "!"�  4�� $��
@,�'� %!� @%�!�0�

N.P� 
���,4B����*��!�%�@%�!�(,��%R!���64��(�!!��3�,3, �!�,��%�"!"�%',3!"��'"@���!�B�*��!0�
NIP� 
%�(,**�  �,��'� �%@@%��� �(4$!4��$$� �%���D�!"�$%�3�,3, �!�,��'���" ,$4!�,��'"3, "��3%���0�:�%�F:%(64� ��%�'�$���0�
N�P� ��!!��3�,3, �!�,��'���" ,$4!�,��%�"!"��K%*��"����� "%�(��34+$�64��$� �.��*%���!�.�D4���.//���!�%�"!"���D�!"�0�
N�P� 
%�3�,3, �!�,��'���" ,$4!�,��%�"!"���D�!"��3%!�$%�(,**�  �,�� %� ���%4�@,�'0�

�



5�.���5�

�

��:4+�1�$�

#�
#412	�
2������G+2�����4��#���	22	�
�

�


A� �	��+��G21�G�

A��1�

��������
��3+�


�I.��� 
�B��� B��!�[� ?�� � 4��� 3,$�!�64�� *%��!�*�� '��
$M���,�[� 4��� B� �,�� �4�,3"�����'� � ,("%� � �!� '� �
*�� 0�

�I�� ����

� � � �


�I����

�I��.�

�I��I�

V&%64�!��,4!���V� �

����

�

�.��

� � � �


�I���� 
�B��� B��!�  4�� $�� @4!4�� �"��*�� 'M% �$�� �4�,3"���
(,**4��

�/�� II�

� � � �


�I��J� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�
'4� �,� ��$� ��$%!�B�� #� $%� 3�,!�(!�,�� '� �
(,� ,**%!�4� � ��� (�� 64�� (,�(����� (��!%�� �
% 3�(! � '�� $M4!�$� %!�,�� '� � +��� � #� !�*3 � 3%�!%�"2�
'� � 3�,'4�! � '�� B%(%�(� � #� $,��� !��*�� �!� '� �
 < !H*� �'M"(8%�����!�'����B��!��

���� J/�

� � � �


�I-�J� 
�B��� B��!�[� ?�� � 4��� �,4B�$$�� (4$!4��� '�� $%�
*,+�$�!"�4�+%����

�/��� ����


�IJ/��

�IJ/.�

�IJ/I�

V&%64�!�!"$"(,**4��(%!�,� V� �

��-.�

�

-��

� � � �


�IJ-J� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"���
�!�'4��,� ��$�(,�(���%�!�$� ��,4B�%4K�%$�*��! ��!�
*,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P� ���`Q`� e3�,("'4���
4��@,�*�f0�

�J.J� .�-�

� � � �


�I�I��

�I�I��

�I�-��

�((,�'� '��  !%+�$� %!�,�� �!� 'M%  ,(�%!�,�� ��!��� $� �
�,**4�%4!" ��4�,3"���� ��!�$�4� �
!%! �*�*+�� �
�!�$%��, ���F�!F9��E"�,B���0�

���� �/�

� � � �


��/./�

��/.��

&�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�
'4��,� ��$�(,�(���%�!�$M%33$�(%!�,��'4�3���(�3��'��
$M"�%$�!"� '�� !�%�!�*��!� ��!��� 8,**� � �!� @�**� �
�K��C%�!�4���%(!�B�!"���'"3��'%�!���!�%+�,��%�!�$%�
'���(!�B���-Q-�IQ�

0�&�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�
&%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$� 3,�!%�!�
*,'�@�(%!�,�� '�� $%� ����(!�B�� �.Q��Q�

� '4�
�,� ��$� (,�(���%�!� $%�*� �����,�4B���'��*� 4�� �
B� %�!�#�3�,*,4B,���$M%*"$�,�%!�,��'��$%� "(4��!"��!�
'��$%� %�!"�'� �!�%B%�$$�4 � ���(���!� 2�%((,4(8"� �
,4�%$$%�!%�!� �%4�!�%B%�$0�

�J.J� �J��


��..�� &�,3, �!�,��'��'"(� �,��F�(%'���'4��,� ��$���$%!�B��
#� $%� 3�"B��!�,�� �!� %4� �H�$�*��!� '� � (,�@$�! � '��
(,*3"!��(��'%� �$��(%'���'� �3�,("'4�� �3"�%$� 0�

���-� �/I�

�





5�.�I�5�

�

��������.�3�0�

�

�� ���#� ������ �!#�"�� �#�-�����%����������

������ �"� �������������2��������!� ��  �����

2��1�  ��&�����!����!���

�,**4��(%!�,� �'���0�$��&��*����*��� !��2����'%!��'4�I/� �3!�*+���.//��

+�)'--� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
#� $%� 3�,*,!�,�� '�� B"8�(4$� � '�� !�%� 3,�!� �,4!���� 3�,3�� 0�
*#���*$''-0�.)"�5����0�*�
��������$)��=����$''(0�

+�)'./� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $%� '���(!�B�� .//.Q��Q�
� ��$%!�B�� #� $%� *� �� ��� 3$%(�� 'M4��
 < !H*�� (,**4�%4!%���� '��  4�B�� '4� !�%@�(� '� � �%B��� � �!�
'M��@,�*%!�,�0�*#���*$''-0�- (�5����0�*�
��������$)��=����$''(0�

+�)'/"� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��000�'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$�'4�000�
��$%!�B�� %4� (,�!�;$�� 3%�� $M�!%!� '4� 3,�!� N��@,�!�P� *#��� *$''-0� -  �
5����0�*�
��������$)��=����$''(0�

+�)' '� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� `Q`Q�
� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4�
�,� ��$� '4� e`f� "!%+$�  %�!� '� � �H�$� � �!� �,�*� � (,**4�� �
(,�(���%�!�$� �,��%�� *� �8%+�$�!" �#��@@�(!4���$M�� 3�(!�,���!�$%�B� �!��
'� ��%B��� ��!� $� �%(!�B�!" �3��!����!� �'� �%'*��� !�%!�,� �*%��!�*� �
N��@,�!�P0�*#���*$''-0�- /�5����0�*�
��������$)��=����$''(0�

+�)' %� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
#�$%��� 3,� %+�$�!"�(�B�$���!�%4K��%�%�!�� �@��%�(�H�� �'� �3�,3��"!%��� �
'���%B��� 0�*#���*$''-0�-()�5����0�*�
��������$)��=����$''(0�

+�)' .� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� 
4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
"!%+$�  %�!� $� �3���(�3� �@,�'%*��!%4K��"��  %�!� $� ���64L!� � 4�� $� �
%((�'��! � '%� � $��  �(!�4�� '� � !�%� 3,�! � *%��!�*� � �!� *,'�@�%�!� $� �
'���(!�B� � ����QI�Q�
� �!� .//.Q��Q�
� *#���*$''-0� -('� 5����0�
*�
��������$)��=����$''(0�

+�)'(%� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
(,�(���%�!� $�� �� 3�(!� '� � ,+$��%!�,� � '� � 
!%! � '4� 3%B�$$,��
*#���*$''-0�- .�5����0�*�
��������$)��=����$''(0�



5�.���5�

�
+�)'($� &�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�@�

#� $%��� 3,� %+�$�!"�'� ���!��3�� � �%  4�%�!� $�� !�%� 3,�!�'��3�� ,��� �
3%�� *��� ,4� 3%�� B,��� '�� �%B��%!�,�� ��!"���4��� ��� (% � 'M%((�'��!�
*#���*$''-0�-($�5����0�*�
��������$)��=����$''(0�

+�)%-(� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $� � �� !�4(!�,� � (,� 4$%��� � (,**4�� � %'��  "� � %4K�
��3�" ��!%!�,� � '�3$,*%!�64� � �!� (,� 4$%��� � '�� (%���H��2� ��� $�%� ,��
%B�(� $M��!�,'4(!�,�� 'M"$"*��! � 'M�'��!�@�(%!�,�� +�,*"!��64� � �!� '��
'� 3, �!�,� ���$%!�B� �#�$M,��%�� %!�,��'��$%��"(�3!�,���!�'4�!�%�!�*��!�
'� �'�*%�'� �'��B� %�*#���*$''.0�$.(�5����0�*�
��������$)��=����
$''(0�

+�)) )� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� (�"%!�,�� '�� $M�@@�(��
�4�,3"��� '�� 3,$�(�� N
4�,3,$P� *#��� *$''.0�  %/� 5����0� *�
����� ���
.��=����$''(0�

+�))($� F�&�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� ��$%!�B�� #� $%�  ���%!4��� 'M4��
3�,!,(,$����!���$%��,**4�%4!"��4�,3"����2� $%��,�@"'"�%!�,�� 4�  ��
�!�$%�&���(�3%4!"�'��
��(8!�� !������$%!�@�#�$M%'8" �,��'��$%�&���(�3%4!"�
'�� 
��(8!�� !���� #� $M%((,�'� ��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!� $%�
�,�@"'"�%!�,��  4�  �� ��$%!�@� %4K� (��!H�� � �!� *"(%�� *� � '��
'"!��*��%!�,�� '�� $M
!%!� �� 3,� %+$�� '�� $M�K%*��� 'M4��� '�*%�'��
'M% �$��3�" ��!"��'%� �4��
!%!�*�*+���,4����	4�  �0�&�,3, �!�,��'��
'"(� �,�� '4��,� ��$� ��$%!�B�� #� $%� (,�($4 �,�� 'M4�� 3�,!,(,$�� ��!��� $%�
�,**4�%4!"� �4�,3"����2� $%� �,�@"'"�%!�,��  4�  �� �!� $%� &���(�3%4!"�
'�� 
��(8!�� !���� ��$%!�@� #� $M%'8" �,�� '�� $%� &���(�3%4!"� '��

��(8!�� !���� #� $M%((,�'� ��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!� $%�
�,�@"'"�%!�,��  4�  �� ��$%!�@� %4K� (��!H�� � �!� *"(%�� *� � '��
'"!��*��%!�,�� '�� $M
!%!� �� 3,� %+$�� '�� $M�K%*��� 'M4��� '�*%�'��
'M% �$�� 3�" ��!"�� '%� � 4�� 
!%!�*�*+��� ,4� ��� 	4�  �� *#��� *$''.0�
/-"�5����0�*�
��������$"���������$'' 0��

+�))(-� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� �� !�!4%�!� 4�� �"��*��
(,**4�%4!%����'��(,�!�;$� �'� ��K3,�!%!�,� �'��+��� ��!�!�(8�,$,��� �
#�',4+$��4 %���*#���*$''.0� $(�5����0�*�
��������-�����$''(0��

+�)"%.� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� ��$%!�@� #� $%� (,�($4 �,�� '��
$)%((,�'���!��� $%��,**4�%4!"��4�,3"������!� $���,4B����*��!�'�� $%�
>"'"�%!�,��'���4  ��� 4��$%�(,,3"�%!�,��'%� �$�� �(!�4��'��$%�3L(8���!�
$%� 3�" ��B%!�,�� '� � ��  ,4�(� � *%���� � B�B%�!� � ��� *��� �%$!�64�0�
*#���*$''.0� . �5����0�*�
��������$)�����$''(0��

+�)"-$� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!�$%�'���(!�B����QJ/Q�
����(��64��(,�(�����$� � 3"(�@�(%!�,� �
��$%!�B� � #� $M�  ��(�2� %4� (%�+4�%�!� '�� �$� �!� %4K� �%E,$� � %�� �� 64��
$M��!�,'4(!�,��'M4��*"(%�� *��3��*�!!%�!�'��  4�B��$$��� �!�'�� �"'4����



5�.���5�

�
$� �"*�  �,� �'���%E�#��@@�!�'�� �����3�,B��%�!�'� �(%�+4�%�! �4!�$� " �
'%� � $�� !�%� 3,�!� �,4!���2� *,'�@�%�!� $%� '���(!�B�� ����QI.Q�
� '4�
�,� ��$����(��64��(,�(�����$� � 3"(�@�(%!�,� ���$%!�B� �%4K�(%�+4�%�! �
4!�$� " � 3%�� $� � +%!�%4K� '�� �%B��%!�,�� ��!"���4��� �!� %+�,��%�!� $%�
'���(!�B�� �I� '"(�*+��� �

0� *#��� *$''/0� % � 5����0� *�
����� ���
$)��=����$''(0��

+�)-'"� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
"!%+$�  %�!� '� � 3�,("'4�� � (,**4�%4!%��� � 3,4�� $%� @�K%!�,�� '� �
$�*�!� �'���" �'4 �'� � 4+ !%�(� �38%�*%(,$,��64�*��!�%(!�B� �'%� �
$� � %$�*��! � 'M,������� %��*%$�� �!� %+�,��%�!� $�� �H�$�*��!� N�

P�
���.IJJQ�/0�*#���*$''/0�%("�5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�)-)"� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
3�"B,<%�!�'� � %�(!�,� �#�$M��(,�!���'� ��*3$,<�4� �'����  ,�!�  %�! �
'��3%< � !��� ���� "D,4�� ���"�4$���0�*#���*$''/0�$"(�5����0�*�
�����
���% �&����$''(0��

+�)..-� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�(���%�!� $%� (,�($4 �,�� ')4��
%((,�'� ���,4B�$%�!� $)%((,�'� '�� (,,3"�%!�,��  (���!�@�64�� �!�
!�(8�,$,��64����!��� $%��,**4�%4!"��4�,3"������!� $���,4B����*��!�
'�� $%� �"34+$�64�� '�� $)��'�� *#��� *$''/0� -/.� 5����0� *�
����� ���
%(�&��=����$''(0��

+�)./'� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!�$���H�$�*��!�N�
P����..�.Q.//��'4��,� ��$�"!%+$�  %�!�'� �
�,�*� � 3,4�� $� � "$"*��! � '��  "(4��!"� �!� $� � "$"*��! � +�,*"!��64� �
��!"��" �'%� �$� �3%  �3,�! ��!�$� �',(4*��! �'��B,<%���'"$�B�" �3%��
$� �
!%! �*�*+�� �*#���*$''/0�.%(�5����0�*�
��������$ �����$''(0��

+�)./)� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
(,�(���%�!� $� �  !%!� !�64� � (,**4�%4!%��� � ��$%!�B� � %4� (,**��(��
�K!"���4�� %B�(� $� � 3%< � !��� 2� �!� %+�,��%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
�����J.Q��� '4��,� ��$� *#��� *$''/0� .-)� 5����0� *�
����� ��� .�����
$''(0��

+�)./ � &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4��,� ��$�"!%+$�  %�!�$� �(,�'�!�,� �'M��!�"��
�!� '��  "D,4�� '� � ��  ,�!�  %�! � '�� 3%< � !��� � %4K� @�� � 'M4�� �*3$,��
8%4!�*��!� 64%$�@�"� *#��� *$''/0� .)/� 5����0� *�
����� ��� $-� ����
$''(0��

+�)/$(� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
"!%+$�  %�!� '� � �H�$� � �!� �,�*� � '��  "(4��!"� 3,4�� $� � �%B��� � #�
3%  %��� � N��@,�!�P� *#��� *$''/0� /)/� 5����0� *�
����� ��� .�����
$''(0��



5�.�-�5�

�
+�)/)%� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�

3,�!%�!�*,'�@�(%!�,��'4��H�$�*��!�N�
P����...IQ�-�'4��,� ��$���$%!�@�
%4�  < !H*�� �4�,3"��� '� � (,*3!� � �%!�,�%4K� �!� �"��,�%4K� '%� � $%�
�,**4�%4!"� ��� (�� 64�� (,�(����� $� � (,*3"!��(� � ')�K"(4!�,��
(,�@"�"� � #� $%� �,**�  �,�0� *#���*$''/0� //.� 5����0� *�
����� ���
$)��=����$''(0��

+�)/) � &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P� ����J.Q���'4��,� ��$� ��$%!�@� %4� ��$�B"�
 !%!� !�64�� '� � !�%� 3,�! � '�� *%�(8%�'� � � 3%�� �,4!�2� ��� (�� 64��
(,�(����� $� � (,*3"!��(� � 'M�K"(4!�,�� (,�@"�"� � #� $%� �,**�  �,�0�
*#���*$''/0�// �5����0�*�
��������$)��=����$''(0��

+�)/)(� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
#� $M4!�$� %!�,��(,�@��"��'��*�(�,F,��%�� *� ��"�"!�64�*��!�*,'�@�" �
N��@,�!�P0�*#���*$''/0�/).�5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�)/"'� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
 �*3$�@�%�!� $� �(,�'�!�,� �'� � !�%� @��! �'��3�,'4�! � $�" �#� $%�'"@�� ��
'%� � $%� �,**4�%4!"0� *#��� *$''/0� /.-� 5����0� *�
����� ��� .� ����
$''(0��

+�)/"(� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
#� $M�K3$,�!%!�,�� �!� #� $%� *� �� '%� � $�� (,**��(�� '� � �%4K� *��"�%$� �
�%!4��$$� � N��@,�!�P� *#��� *$''/0�  - � 5����0� *�
����� ��� % � &����
$''(0��

+�)/-'� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
%4� ��$�B"�  !%!� !�64��'� � !�%� 3,�! � '��*%�(8%�'� � � �!� '��3%  %��� �
3%��*���N��@,�!�P�*#���*$''/0� -(�5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�)/-.� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
"!%+$�  %�!� '� � �,�*� � '�� 3��@,�*%�(�� ���*%!�H��� 'M"*�  �,� � 3,4��
$� �B,�!4�� �3%�!�(4$�H�� ���4B� �'%� �$��(%'���'��$M%33�,(8����!"��"��
'�� $%� �,**4�%4!"� B� %�!� #� �"'4���� $� � "*�  �,� � '�� ��.� '� �
B"8�(4$� �$"��� �*#���*$''/0� -.�5����0�*�
��������$)��=����$''(0��

+�)/. � &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
%4K� '���"� � %$�*��!%��� � '� !��"� � #� 4��� %$�*��!%!�,�� 3%�!�(4$�H���
N��@,�!�P�*#���*$'' 0�'')�5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�)//%� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $%� '���(!�B�� .//IQ�JQ�
� %@��� ')%*"$�,���� �!� ')"!��'��� $��
 < !H*�� (,**4�%4!%���� ')"(8%���� '�� 64,!% � ')"*�  �,�� '�� �%E� #�
�@@�!�'�� �����*#���*$'' 0�'%.�5����0�*�
��������$)��=����$''(0��

�



5�.�J�5�

�
+�)//$� &�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��

#�$M�@@,�!�#�@,4�����3%��$� ��!%! �*�*+�� �3,4���"'4����$�4� �"*�  �,� �
'�� �%E� #� �@@�!� '��  ����� %@��� '�� �� 3�(!��� $� � ���%��*��! � '�� $%�
�,**4�%4!"� ��� *%!�H��� '�� �"'4(!�,�� '�� (� � "*�  �,� � D4 64M���
././0�*#���*$'' 0�'%/�5����0�*�
��������$)��=����$''(0��

+�)//"� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
%4�  !,(G%��� �",$,��64�� '4� '�,K<'�� '�� (%�+,��� �!� *,'�@�%�!� $� �
'���(!�B� � ��QIIJQ�

� �!� �-Q-�Q�
� '4� �,� ��$2� %�� �� 64�� $� �
'���(!�B� �.///Q-/Q�
2�.//�Q�/Q�
2�.//�QI�Q�
2�.//-�'"(�*+����
�
�!�$���H�$�*��!�N�
P�����/�IQ.//-�*#���*$'' 0�'% �5����0�*�
�����
���$)��=����$''(0��

+�)///� &�,D�!�'��'"(� �,��'4��,� ��$� 4��$�����@,�(�*��!�'M
4�,D4 !�3,�!%�!�
*,'�@�(%!�,�� '�� $%� '"(� �,�� .//.Q��JQ:��� '4� �,� ��$� '4� .�� @"B�����
.//.� �� !�!4%�!�
4�,D4 !� %@��� '�� ���@,�(��� $%� $4!!�� (,�!��� $� � @,�*� �
��%B� �'��(��*��%$�!"2�!�$$��64��*,'�@�"��3%��$%�'"(� �,��.//IQ-��Q:���
'4��,� ��$� *-')/7' �#��+
� %�+1��612�� %+6
� %0� *�
����� ���
%.�
��������$'' 0��

+�)/ '� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
#�$%�3�,*,!�,��'��$M4!�$� %!�,��'��$M"�������3�,'4�!��#�3%�!���'�� ,4�(� �
���,4B�$%+$� �*#���*$'' 0�'%(�5����0�*�
��������$)��=����$''(0��

+�)/(-� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
#�$%� "(4��!"�'� �D,4�! 0�*#���*$'' 0�''(�5����0�*�
��������% �&����
$''(0��

+�) '%� �'%3!%!�,�� #� $%� 3�,("'4��� '�� �"�$�*��!%!�,�� %B�(� (,�!�;$�0�
&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P� �g� II�Q�J� '4� �,� ��$� ��$%!�@� #� $%�
3�,!�(!�,��'� �� 3H(� �'�� @%4����!�'�� @$,��� %4B%�� �3%�� $��(,�!�;$��
'�� $�4�� (,**��(�2� ��� (�� 64�� (,�(����� $� � (,*3"!��(� � 'M�K"(4!�,��
(,�@"�"� � #� $%� �,**�  �,�0� *#��� *$'' 0� %'"� 5����0� *�
����� ���
$)��=����$''(0��

+�) '/� &�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4��,� ��$� ��$%!�B��#� $%�(,�($4 �,�2�%4��,*�
'��$%��,**4�%4!"2�'��$%�(,�B��!�,�� 4��$%�(,*3"!��(��D4'�(�%���2�$%�
��(,��%�  %�(�� �!� $M�K"(4!�,�� '� � '"(� �,� � ��� *%!�H��� (�B�$�� �!�
(,**��(�%$�0� *#��� *$'' 0� %%.� 5����0� *�
����� ��� $/� ��=������
$'' 0��

+�) %%� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� `Q`Q�
� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4�
�,� ��$�'4�`���$%!�B��%4�(,�!�;$��!�(8��64��'� �B"8�(4$� �#�*,!�4��
�!�'��$�4� ���*,�64� �N��@,�!�P0�*#���*$'' 0�%''�5����0�*�
��������
.�����$''(0��



5�.���5�

�
+�) %/� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�

*,'�@�%�!� $%� '���(!�B�� .//�Q�.Q�
� �!� $%� '���(!�B�� .//�Q�IQ�
� ��� (��
64��(,�(�����$� �*,'�@�(%!�,� �'� �!��*� �')4���%4!,�� %!�,��'��*� ��
 4��$��*%�(8"�'��*"'�(%*��! 0�*#���*$'' 0�%$)�5����0�*�
��������
% �&����$''(0��

+�) $"� &�,3, �!�,��'��'���(!�B��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$���$%!�B��
%4��%33�,(8�*��!�'� �$"�� $%!�,� �'� ��!%! �*�*+�� �(,�(���%�!�$� �
 ,$B%�! � 'M�K!�%(!�,�� 4!�$� " � '%� � $%� @%+��(%!�,�� '� � '���"� �
%$�*��!%��� � �!� '�� $�4� � ����"'���! � N��@,�!�P0� *#��� *$'' 0� %-"�
5����0�*�
��������$)��=����$''(0��

+�) ".� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $� � '���(!�B� � J�Q--/Q�

� �!� �IQI��Q�

� ��� (�� 64��
(,�(����� (��!%��� � ,+$��%!�,� � '�� 34+$�(�!"� 3,4�� $� � ��!��3�� � � '��
!%�$$�� *,<����� �!� $M,+$��%!�,�� 'M"!%+$��� '� � (,*3!� � (,� ,$�'" 0�
*#���*$'' 0�%(-�5����0�*�
��������% �&����$''(0��

+�) " � &�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4��,� ��$���$%!�B��#�$%� ���%!4��2�%4��,*�'��
$%��,**4�%4!"��4�,3"������!�'�� � �
!%! �*�*+�� 2�'M4��3�,!,(,$��#�
$M%((,�'� ��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!�  � � 
!%! � *�*+�� 2�
'M4��� 3%�!2� �!� $%� �,�@"'"�%!�,��  4�  �2� 'M%4!��� 3%�!2�  4�� $%� $�+���
(��(4$%!�,�� '� � 3�� ,��� 2� (,�(���%�!� $%� 3%�!�(�3%!�,�2� ��� !%�!� 64��
3%�!�� �(,�!�%(!%�!� 2�'��$%��"34+$�64��'���4$�%�����!�'��$%��,4*%����
#� $%�  4�!�� '�� $�4�� %'8" �,�� #� $M���,�� �4�,3"����0� &�,3, �!�,�� '��
'"(� �,�� '4� �,� ��$� ��$%!�B�� #� $%� (,�($4 �,�2� %4� �,*� '�� $%�
�,**4�%4!"��4�,3"������!�'��  � �
!%! �*�*+�� 2�'M4��3�,!,(,$��#�
$M%((,�'� ��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!�  � � 
!%! � *�*+�� 2�
'M4��� 3%�!2� �!� $%� �,�@"'"�%!�,��  4�  �2� 'M%4!��� 3%�!2�  4�� $%� $�+���
(��(4$%!�,�� '� � 3�� ,��� 2� (,�(���%�!� $%� 3%�!�(�3%!�,�2� ��� !%�!� 64��
3%�!�� �(,�!�%(!%�!� 2�'��$%��"34+$�64��'���4$�%�����!�'��$%��,4*%����
#�$%� 4�!��'��$�4��%'8" �,��#�$M���,���4�,3"����0�*#���*$'' 0�$'(�
5����0�*�
��������$/���=������$'' 0��

+�) "(� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� 
4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
(,�(���%�!�$� � !%!� !�64� �'� �3�,'4�! �B"�"!%4K0�*#���*$'' 0�$%'�
5����0�*�
��������% �&����$''(0��

+�) -%� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $%� '���(!�B�� ��Q.-Q�
� (,�(���%�!� $�� (%�%(!H��� '"@���!�@� '4�
�H�$�*��!� '%� � $� �  < !H*� � '�� 3%��*��!� �!� '�� �H�$�*��!� '� �
,3"�%!�,� �  4�� !�!�� � �!� $%� '���(!�B�� .//.Q�JQ�
� (,�(���%�!� $� �
(,�!�%! �'���%�%�!���@��%�(�H��2����(��64��(,�(�����$� � < !H*� �$�" ��!�
$� � (�"%�(� � 3��B"� 0� *#��� *$'' 0� $%)� 5����0� *�
����� ��� .� ����
$''(0��



5�.���5�

�
+�)  "� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!�

N
4�%!,*2� �
��2� �

P� ��� ���Q-�� '"!��*��%�!� $� � (%!"�,��� � '� �
@,�(!�,��%��� � �!� %���! � '� � �,**4�%4!" � �4�,3"���� � %4K64�$$� �
 M%33$�64��!� $� �'� 3, �!�,� �'� � %�!�($� ��.2��I2�'�4K�H*��%$��"%2� �!�
��� '4� 3�,!,(,$��  4�� $� � 3��B�$H�� � �!� �**4��!" � '� � �,**4�%4!" 0�
*#���*$'' 0�)'-�5����0�*�
��������$/���=������$'' 0��

+�) ( � &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� &%�$�*��!� 
4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $%�'"(� �,��.//�Q�J/Q�
�'4��,� ��$� ��$%!�B��#� $%�(�"%!�,��
'M4�� �" �%4� D4'�(�%���� �4�,3"��� ��� *%!�H��� (�B�$�� �!� (,**��(�%$�0�
*#���*$'' 0�) '�5����0�*�
��������% �&����$''(0��

+�)('"� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
(,�(���%�!� $M�� !�!4!�,�� 'M4�� (,*�!"� 'M��!��3�� �� �4�,3"��� ,4� 'M4���
3�,("'4��� '%� � $� � ��!��3�� � � '�� '�*�� �,�� (,**4�%4!%���� �!� $� �
��,43� �'M��!��3�� � �'��'�*�� �,��(,**4�%4!%�������B4��'M��@,�*���
�!� '�� (,� 4$!��� $� � !�%B%�$$�4� � N��@,�!�P� *#��� *$'' 0� "%(� 5����0�
*�
��������.�����$''(0��

+�)(%$� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�(���%�!� $%�  ���%!4��� �!� $%�
(,�($4 �,�� ')4�� 3�,!,(,$�� *,'�@�%�!� $)%((,�'� ��$%!�@� %4K� !�%� 3,�! �
*%��!�*� � ��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!�  � � �!%! � *�*+�� 2�
'M4���3%�!2��!�$���,4B����*��!�'��$%��"34+$�64��3,34$%����'���8���2�
'M%4!���3%�!2�3,4��!�����(,*3!��'��$M%'8" �,��#�$M���,���4�,3"�����'��
$%� �"34+$�64�� '�� �4$�%���� �!� '�� $%� �,4*%���� *#��� *$'' 0� "'-�
5����0�*�
��������"���=������$'' 0��

+�)(%-� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $%� '���(!�B��
.//-Q��.Q�
����(��64��(,�(�����$� �!%4K��"'4�! �'��!%K�� 4��$%�B%$�4��
%D,4!"��*#���*$'' 0�"$ �5����0�*�
��������-�����$''(0��

+�)(%/� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� *� �� ��� ,�4B��� '��
$)%((,�'� (,�($4� 3%�� $)�  ,(�%!�,�� '� � %�*%!�4� � '�� $%��,**4�%4!"�
�4�,3"�����N
�	�P��!�$%�>"'"�%!�,���4�,3"�����'� �!�%B%�$$�4� �'� �
!�%� 3,�! �N
�>P�(,�(���%�!�$%�(,�B��!�,��'4�!�%B%�$�*%��!�*�2�.//-2�
�!� *,'�@�%�!� $%� '���(!�B�� ����Q-IQ�
� *#��� *$'' 0� "$$� 5����0�
*�
��������%.�5�=�����$''(0��

+�)(-)� &�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4��,� ��$���$%!�B��#�$%� ���%!4��2�%4��,*�'��
$%��,**4�%4!"2� '�� $M%((,�'� ��!��� $%��,**4�%4!"� �4�,3"����� �!� $%�
�,�@"'"�%!�,��  4�  �� *,'�@�%�!� %B�(� %33$�(%!�,�� 3�,B� ,���� $M%((,�'�
��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!� $%� �,�@"'"�%!�,��  4�  �� ��$%!�@�
%4K� "(8%��� � '�� 3�,'4�! � %���(,$� 0� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4�
�,� ��$� ��$%!�B�� #� $%� (,�($4 �,�� '�� $M%((,�'� ��!��� $%� �,**4�%4!"�
�4�,3"����� �!� $%� �,�@"'"�%!�,��  4�  �� *,'�@�%�!� $M%((,�'� ��!��� $%�
�,**4�%4!"� �4�,3"����� �!� $%� �,�@"'"�%!�,��  4�  �� ��$%!�@� %4K�



5�.-/�5�

�
"(8%��� �'��3�,'4�! �%���(,$� 0�*#���*$'' 0�-'(�5����0�*�
��������
$-�����$''(0��

+�)(/%� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� ��$%!�B�� #� $%�  ���%!4��� 3%�� $%�
�,**4�%4!"��4�,3"�����'��$%�(,�B��!�,�� 4��$� �%((,�' �'M"$�(!�,��
'��@,�0�*#���*$'' 0�-) �5����0�*�
��������$.�5�=�����$''(0��

+�)((/� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $���H�$�*��!�N�
P����J�JQ.//J�(,�(���%�!� $M�!��"�%�(�� 4��
$� � �" �%4K� 34+$�( � '�� !"$"38,���� *,+�$�� #� $M��!"���4�� '�� $%�
�,**4�%4!"� �!� $%� '���(!�B�� .//.Q.�Q�
� ��$%!�B�� #� 4�� (%'���
�"�$�*��!%���� (,**4�� 3,4�� $� � �" �%4K� �!�  ��B�(� � '��
(,**4��(%!�,� �"$�(!�,��64� 0�*#���*$'' 0�- '�5����0�*�
��������
% �&����$''(0��

+�"'"'� &�,3, �!�,��*,'�@�"��'��'"(� �,��'4��,� ��$�(,�(���%�!�$%�(,�($4 �,��
3%�� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� '�� $%� (,�B��!�,�� ��$%!�B�� %4K�
�%�%�!�� � ��!���%!�,�%$� � 3,�!%�!�  4�� '� � *%!"���$ � 'M"64�3�*��!�
*,+�$� ��!�'�� ,��3�,!,(,$��3,�!%�!� 4��$� �64� !�,� � 3"(�@�64� �%4K�
*%!"���$ �'M"64�3�*��!�%"�,�%4!�64� 2�%',3!" �(,�D,��!�*��!�%4��%3�
$�� �-� �,B�*+��� .//�� *#��� *$'' 0� -' � 5����0� *�
����� ��� .� �=����
$''(0��

+�"' (� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� ��$%!�B�� #� $)%'8" �,�� '�� $%�
�,**4�%4!"� �4�,3"����� %4� �H�$�*��!� ��� -�� '�� $%� �,**�  �,��
"(,�,*�64��3,4��$)
4�,3��'� ��%!�,� �4��� ���$%!�@�%4K�'� 3, �!�,� �
(,�(���%�!�$%��"(�3!�,��'��B"8�(4$� �(,**��(�%4K����(��64��(,�(�����
$� � %�$$�� ��K!"���4�� �#�$)%B%�!�'��$%�($,� ,��3, !"���4���'��$%�(%+����
*#���*$'' 0�./-�5����0�*�
��������-�����$''(0��

+�"%$'� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�(���%�!� $%� (,�($4 �,�� '4�
3�,!,(,$��%''�!�,���$�#�$M�((,�'� 4��$��(,**��(�2�$��'"B�$,33�*��!�
�!� $%� (,,3"�%!�,�� ��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!�  � � 
!%! �
*�*+�� 2�'M4���3%�!2��!�$%��"34+$�64��'M�@��64��'4�	4'2�'M%4!���3%�!2�
3,4�� !����� (,*3!�� '�� $M%'8" �,�� #� $M���,�� �4�,3"����� '�� $%�
�"34+$�64��'���4$�%�����!�'��$%��,4*%���0�*#���*$'' 0�/"(�5����0�
*�
��������.��=����$''(0��

+�"%")� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� �,� ��$� N
4�%!,*P� "!%+$�  %�!� 4�� (%'���
(,**4�%4!%���� 3,4�� $%�  W��!"� �4($"%���0� *#��� *$'' 0� /('� 5����0�
*�
��������$-�&�������$''(0��

+�"%"-� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P� ��� �/��Q.//-� ��$%!�@� %4� >,�' �  ,(�%$�
�4�,3"������B4��'M%D,4!���'���,4B�%4K�!<3� �'��(,W! �"$���+$� �#�4���
(,�!��+4!�,�� '4� >	
0� *#��� *$'' 0�  %)� 5����0� *�
����� ��� .� ����
$''(0��



5�.-��5�

�
+�"%-/� &�,3, �!�,�� '�� '���(!�B�� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $%� '���(!�B��

.//-Q��.Q�
� ��$%!�B�� %4�  < !H*�� (,**4�� '�� !%K��  4�� $%� B%$�4��
%D,4!"�����(��64��(,�(����� $%�@�%4'��@� (%$�� $�"��%4K��*3,�!%!�,� ��!�
%4!�� �,3"�%!�,� �!�%� @�,�!%$�H�� 0�*#���*$'' 0� '-�5����0�*�
�����
���$-�&����$''(0��

+�"%/%� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!�$���H�$�*��!�N�
P�����/�/Q.//-� 4��$��>,�' ��4�,3"���'��
'"B�$,33�*��!��"��,�%$��!�3,�!%�!� 4��$M"$���+�$�!"�'� ���B� !�  �*��! �
����@@�(%(�!"�"����"!�64���!�"������ ����,4B�$%+$� �$�"� �%4�$,��*��!0�
*#���*$'' 0� ) �5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�"$'"� �,**4��(%!�,�� '�� $%� �,**�  �,�� %4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� %4�
�,� ��$� (,�(���%�!� $%� �"B� �,��'4� (%'��� @��%�(���� 3$4��%��4�$� N.//J�
./�IP�&�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$�
*,'�@�%�!�$M%((,�'���!���� !�!4!�,���$�'4��J�*%��.//-� 4��$%�'� (�3$����
+4'�"!%�����!�$%�+,������ !�,��@��%�(�H������(��64��(,�(�����$��(%'���
@��%�(���� 3$4��%��4�$� *#��� *$'' 0�  -(� 5����7$0� *�
����� ��� .�����
$''(0��

+�"$'/� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
*,'�@�%�!�$���H�$�*��!�N�
P������.JQ.//-�3,�!%�!�(�"%!�,��'4�>,�' �
�4�,3"���'M%D4 !�*��!�#�$%�*,�'�%$� %!�,�0�*#���*$'' 0� ./�5����0�
*�
��������% �&����$''(0��

+�"$%$� �"(� �,��'4�&%�$�*��!��4�,3"��2�'4��,� ��$2�'��$%��,**�  �,��'��$%�
�,4�� '�� D4 !�(�2� '�� $%� (,4�� '� � (,*3!� 2� '4��,*�!"� "(,�,*�64�� �!�
 ,(�%$��4�,3"����!�'4��,*�!"�'� ��"��,� 2���$%!�B��#�$M,��%�� %!�,���!�
%4� @,�(!�,���*��!� '�� $M�@@�(�� '� � 34+$�(%!�,� � '�� $M���,��
�4�,3"����0� N�(!� � $"�� $%!�@ � �!� %4!�� � �� !�4*��! P0� *%"" -7%7' �
�+9�%�	
��$' �61��""$0�*�
��������$.�&����$''(0��

+�"$%/� ��
�F��,*��%!�,��'4�'���(!�4��'4����!���3,4��$��'"B�$,33�*��!�'��
$M��!��3�� ��N.//�F./�/P�N�,!��&,��!�V�Q�VP0�*-%" 7'(��#��(������
/��	
�%'0�*�
��������%.�5�=�����$''(0��

+�"$")!$�� �B%�!F3�,D�!�'��+4'��!���(!�@�(%!�@����.�%4�+4'��!��"�"�%$�.//�0�
!%!�
'� �'"3�� � �3%�� �(!�,�0�	�(!�,�����0��,**�  �,��*#���*$''(0�')$�
5����0�*�
��������$$��=����$''(0��

+�"$")!)�� �B%�!F3�,D�!�'��+4'��!���(!�@�(%!�@����I�%4�+4'��!��"�"�%$�.//��F�
!%!�
�"�"�%$� '� � ��(�!!� � *#��� *$''(0� %%'� 5����0� *�
����� ��� $$� �=����
$''(0��

+�"$")!"�� �B%�!F3�,D�!�'��+4'��!���(!�@�(%!�@������%4�+4'��!��"�"�%$�.//��
!%!�
'� � '"3�� � � 3%��  �(!�,�� F� 	�(!�,�� ���� F� �,**�  �,�� *2+#� *$''(0�
"(.0�5�����*�
��������.�����$''(0��



5�.-.�5�

�
+�"$")!-�� �B%�!F3�,D�!�'��+4'��!���(!�@�(%!�@������%4�+4'��!��"�"�%$�.//�0�
!%!�

'� � '"3�� � � 3%��  �(!�,�0� 	�(!�,�� ���0� �,**�  �,�0� *#��� *$''(0�
%//�5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�"$--� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� *,'�@�(%!�,�� '4�
�H�$�*��!� N�
P� ����-��Q.//�� (,�(���%�!� $��  ,4!���� %4�
'"B�$,33�*��!� �4�%$� 3%�� $�� >,�' � �4�,3"��� %���(,$�� 3,4�� $��
'"B�$,33�*��!� �4�%$� N>�%'��P0� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$�
3,�!%�!� *,'�@�(%!�,�� '�� $%� '"(� �,�� .//-Q��IQ�
� '"!��*��%�!� $��
*,�!%�!�'4� ,4!����(,**4�%4!%�������@%B�4��'4�'"B�$,33�*��!��4�%$�
3,4�� $%�3"��,'��%$$%�!�'4����� D%�B����.//J�%4�I��'"(�*+���./�I2� %�
B��!�$%!�,�� %��4�$$�2� %�� �� 64�� $�� *,�!%�!� *���*%$� #� %@@�(!��� %4K�
�"��,� �3,4B%�!�+"�"@�(����'��$M,+D�(!�@�V(,�B�����(�V�*#���*$''(0�
) �5����0�*�
��������$-�����$''(0��

+�"$/-� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
���-IJQ.//�� ��� (�� 64�� (,�(����� $� � 3�,��%**� � �%!�,�%4K� '��
�� !�4(!4�%!�,��'4� �(!�4��'4�(,!,�0�*#���*$''(0�)/�5����0�*�
�����
���$-�����$''(0��

+�"$/.� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�����%�!� $%� '���(!�B��
.//�QJIQ�
� �*3$�@�%�!�$� �3�,("'4�� �'M"!%+$�  �*��!�'� �$� !� ��!�'��
34+$�(%!�,�� '�� $M��@,�*%!�,�� '%� � $� � ',*%��� � B"!"���%���� �!�
E,,!�(8��64�2� �!�*,'�@�%�!� $� � '���(!�B� � -�Q�I.Q�

2� JJQ�/�Q�

2�
��Q�/JQ�

2� ��Q--�Q�

2� ��QI-�Q�

2� ��Q��-Q�

2� �/Q�.-Q�

2�
�/Q�.JQ�

2� �/Q�.�Q�

2� �/Q�.�Q�

2� �/Q�I�Q�

2� ��Q-�Q�

2�
��Q��-Q�

2� �.QI�Q�

2� �.Q-�Q�

2� �.Q--Q�

2� �.Q���Q�

2�
��Q.�Q�
2� .///QJ�Q�
2� $%� '"(� �,�� .///Q.��Q�
� �!� $� � '���(!�B� �
.//�Q��Q�
2� .//.Q-/Q�
� �!� .//�Q��Q�
0� *#��� *$''(0� "-� 5����0�
*�
��������-�����$''(0��

+�"$( � &�,D�!�'��'"(� �,��N�
P��g�`Q000�'��$%��,**�  �,��'4�e`f���$%!�B��#�
$M%',3!�,�� 'M4��� *"!8,'�� '��  "(4��!"� (,**4��� 3,4�� "B%$4��� $%�
�"%$� %!�,��'� �,+D�(!�@ �'�� "(4��!"2�(,�@,�*"*��!�#�$M%�!�($��-�'��$%�
'���(!�B��.//�Q��Q�
0�*.) .7'(����
2�.0�*�
��������-�&����$''(0��

+�")%)� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� (,� ��$� ��$%!�B�� #� $%� (,�($4 �,�� '�� $%�
3�,("'4��� '�� (,� 4$!%!�,�� %B�(� $%� �"34+$�64�� � $%*�64�� '��
�%4��!%���� %4� !�!��� '�� $M%�!�($�� �-� '�� $M�((,�'� '�� �,!,�,4� �"B� "�
*#���*$''(0�($�5����0�*�
��������.��=����$''(0��

+�")%"� &�,D�!�'��'"(� �,��'��$%��,**�  �,��'4�`�*,'�@�%�!2�%4K�@�� �'�� ,��
%'%3!%!�,��%4�3�,��H �!�(8��64�2�$M%���K��'��$%�'���(!�B��.//.Q��Q�
�
'4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$� ��� (�� 64�� (,�(����� $� �
�K�*3!�,� � ��$%!�B� � %4K� 4!�$� %!�,� � '4� 3$,*+2� '4� (%'*�4*� �!� '4�
*��(4���*-($%7'(�+
9�--0�*�
��������%'�&����$''(0��



5�.-I�5�

�
+�")%-� &�,D�!�'��'"(� �,��'�� $%��,**�  �,��'4� e`f�*,'�@�%�!2�%4K� @�� �'��

 ,�� %'%3!%!�,�� %4� 3�,��H � !�(8��64�2� $M%���K�� '�� $%� '���(!�B��
.//.Q��Q�
�'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4��,� ��$����(��64��(,�(�����
$M�K�*3!�,�� ��$%!�B�� #� 4��� 4!�$� %!�,�� '4� 3$,*+� ��� !%�!� 64M�*34��!"�
'%� � $� � �,!%!�4� � '��>%�%'%<�4!�$� %�!� '� � ����%! � '�� !����� �%��� @��F
N���P2� �*3$,<" � 3,4�� $� �  < !H*� � '�� (,**4��(%!�,�� 3%�� @�+���
,3!�64��*-($$7'(�+
9�-.0�*�
��������"�&����$''(0��

+�")$%� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� %+�,��%�!� $%� '���(!�B��
�IQ���Q�

��!����'"(� �,� �,+ ,$H!� �'%� �$��',*%����'��$%�3,$�!�64��
(,**4��� '�� $%� 3L(8�0� *#��� *$''(0�   � 5����0� *�
����� ��� $-�����
$''(0��

+�"))'� &�,D�!� '�� '"(� �,�� '�� $%� �,**�  �,�� *,'�@�%�!� $%� '���(!�B��
J-QJ-�Q�

�'4��,� ��$� ��� (��64�� (,�(����� $%� $�*�!%!�,��'�� $%�*� ��
 4��$��*%�(8"��!�'��$M�*3$,��'� �(,*3, " �,��%�, !%���64� 2����B4��
'M%'%3!���  ,�� %���K�� �� %4� 3�,��H � !�(8��64�� *-"(.7'(� #���+��
$"�+K9�$.�#<	�	+�-��	�%/�+K���.0�*�
��������$ �����$''(0��

+�"))%� &�,D�!�'���H�$�*��!�N�
P���`Q000�'��$%��,**�  �,��'4�`���*3$%C%�!�
$M%���K���U�'��$%�'���(!�B��.//JQ�-Q�
�'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�'4�
�,� ��$�"!%+$�  %�!�4��(%'���3,4��$%��"(�3!�,��'� �B"8�(4$� �#�*,!�4�2�
'�� $�4� � ��*,�64� � �!� '� �  < !H*� 2� '� � (,*3, %�! � �!� '� � ��!�!" �
!�(8��64� � '� !��" � #� (� � B"8�(4$� � N]�'���(!�B�F(%'���^P� *--((7'(�
+K��(0�*�
��������/�����$''(0��

+�")"'� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� %+�,��%�!� ��� �H�$�*��! �
,+ ,$H!� � '%� � $�� ',*%���� '�� $%� 3,$�!�64�� (,**4��� '�� $%� 3L(8��
*#���*$''(0�' (�5����0�*�
��������$-�����$''(0��

+�")"$� &�,D�!� '�� '"(� �,�� '�� $%� �,**�  �,�� *,'�@�%�!2� 3,4�� $)%'%3!��� %4�
3�,��H �!�(8��64�2�$)%���K����'��$%�'���(!�B��J-QJ-�Q�

�'4��,� ��$�
��� (�� 64�� (,�(����� $%� $�*�!%!�,�� '�� $%� *� ��  4�� $�� *%�(8"� �!� '��
$)�*3$,�� ')84�$� � $%*3%�!� � �!� ')%$$4*�F@�4� $�64�'� 0� *.('(7'(�
#���+��%'/�+
9�%")�#<	�	+�$'��	� '�+
��).0�*�
��������
$ �����$''(0��

+�")-%� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�(���%�!� $%� (,�($4 �,�� ')4��
%((,�'�  ,4 � @,�*�� 'M"(8%���� '�� $�!!�� � ��$%!�@� #� $M%33$�(%!�,��
3�,B� ,���� '4� 3�,!,(,$�� @�K%�!� $� � 3,  �+�$�!" � '�� 3L(8�� �!� $%�
(,�!��3%�!��� @��%�(�H��� 3�"B4� � 3%�� $M%((,�'� '�� 3%�!��%��%!� '%� � $��
 �(!�4�� '�� $%� 3L(8�� ��!��� $%� �,**4�%4!"� �4�,3"����� �!� $%�
�"34+$�64��'���4��"��(,�(���%�!�$%�3L(8��%4�$%����'��$%��4��"��3,4��
$%� 3"��,'�� %$$%�!� '4� ���� D%�B���� .//�� %4� I�� '"(�*+��� ./�.0��
*#���*$''(0�%%(�5����0�*�
��������$ �����$''(0��



5�.-��5�

�
+�")-)� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�

*,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�

P������Q�I� @�K%�!�'� � �H�$� �(,**4�� �
��� (�� 64�� (,�(����� $M%!!��+4!�,�� '� � (�"��%4K� 8,�%��� � '%� � $� �
%"�,3,�! � '�� $%� �,**4�%4!"� *#��� *$''(0� %$%� 5����0� *�
����� ���
% �&����$''(0��

+�") /� &�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4��,� ��$�'"@���  %�!� $%�3, �!�,��#�%',3!��2�
%4��,*�'��$%��,**4�%4!"2%4��,� ��$���!���%!�,�%$�'� �("�"%$� ����(��
64�� (,�(����� $%� 3�,�,�%!�,�� '�� $%� (,�B��!�,��  4�� $�� (,**��(�� '� �
("�"%$� �'������0�*#���*$''(0�%)$�5����0�*�
��������% �����$''(0��

+�")()� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� &%�$�*��!� �4�,3"��� �!� '4� �,� ��$�
(,�(���%�!� $%� *,+�$� %!�,�� '4� >,�' � �4�,3"��� ')%D4 !�*��!� #� $%�
*,�'�%$� %!�,�0�*#���*$''(0�%-'�5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�")("� ��(,**%�'%!�,�� ��� B4�� 'M4��� '"(� �,�� '4� �,� ��$�  4�� $M�K� !��(��
'M4��'"@�(�!��K(�  �@����>�%�(�0�*2+#�*$''(0�'-/'�5����0�*�
��������
$/��=����$''(0��

+�")(/� &�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4��,� ��$�'"@���  %�!� $%�3, �!�,��#�%',3!��2�
%4��,*�'��$%��,**4�%4!"2�%4��,� ��$� ��!���%!�,�%$�'4� 4(��2����(��
64�� (,�(����� $%�3�,�,�%!�,��'�� $M%((,�'� ��!���%!�,�%$�'�����.�  4�� $��
 4(��0�*#���*$''(0�%)"�5����0�*�
��������% �����$''(0��

+�""%'� &�,D�!� '�� �H�$�*��!� N�
P� ��`Q`� '�� $%� �,**�  �,�� '4� e`f�
*,'�@�%�!�$���H�$�*��!�N�
P������/JQ.//-�'4�&%�$�*��!��4�,3"����!�
'4��,� ��$�(,�(���%�!�$)������ !��*��!2�$)"B%$4%!�,���!�$)%4!,�� %!�,��
'� � 4+ !%�(� �(8�*�64� 2�%�� ��64��$� ��� !��(!�,� �%33$�(%+$� �#�(� �
 4+ !%�(� � N�
��9P2� ��� (�� 64�� (,�(����� $)%���K��U?��0� */-"(7'(�
#���+��%"-�+K9�%(-�#<	�	+�$-��	�%')�+K��-$0�*�
��������
$$�&����$''(0��

+�""%$� &�,D�!� '�� '"(� �,�� '�� $%� �,**�  �,�� '4� e`f� ��(!�@�%�!2� ��� (�� 64��
(,�(�����  %� '%!�� '�� !�%� 3, �!�,�2� $%� '���(!�B�� .//�Q�.-Q�
� '�� $%�
�,**�  �,�� *,'�@�%�!� $%� '���(!�B�� .//-Q�JQ�
� '4� &%�$�*��!�
�4�,3"��� �!� '4� �,� ��$� "!%+$�  %�!� $� � 3�� (��3!�,� � !�(8��64� � '� �
+%!�%4K�'�� $%��%B��%!�,�� ��!"���4��0�* $ /7'(����
2�%).�����.0�
*�
��������%$�&����$''(0�

+�""$-� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� �!� '�� $%� �,**�  �,�� ��$%!�B�� #�
4���3, �!�,��'�� $%��,**4�%4!"�(,�(���%�!�4���'"(� �,��'4�(,� ��$�
'�� !%+�$� %!�,���!�'M%  ,(�%!�,���
F�$+%������$%!�B��#� ,���H�$�*��!�
��!"���4�0�*#���*$''(0�%""�5����0�*�
��������% �&����$''(0��

�

�



5�.-��5�

�
+�""$(� &�,D�!� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� %'%3!%!�,�� '� � ��'�*��!" �

3�"B4� � 3%�� $� � '"(� �,� � .//IQ�J�Q�
��!� .//JQ�.�Q�
� ��$%!�B� � %4�
�"��*��%33$�(%+$��%4K��K3��! ��!�*�$�!%��� ��%!�,�%4K�'"!%(8" �%43�H �
'4� �(�"!%��%!��"�"�%$�'4��,� ��$�*/ '-7'(�2����"��	
�  0�*�
�����
���$/��=����$''(0��

+�"")'� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
�g�II.Q.//.�"!%+$�  %�!�4��*"(%�� *��'�� ,4!���� @��%�(����#�*,<���
!��*��'� �+%$%�(� �'� �3%��*��! �'� �
!%! �*�*+�� �*#���*$''(0�
%.(�5����0�*�
��������% �����$''(0��

+�"")%� &�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4��,� ��$� �� !�!4%�!�4��'�,�!�%�!�'4*3����
'"@���!�@� �!� 3,�!%�!� 3��(�3!�,�� '"@���!�B�� '4� '�,�!� 3�,B� ,���� �� !�!4"�
 4�� $� � �*3,�!%!�,� � '�� (��!%�� � (X+$� � �!� !,�,� � '�� 3�"F� �!�
3, !F(,�!�%��!�� ��� %(���� �,�� %$$�"� N(X+$� � �!� !,�,� �&	�P� ,�����%��� �
'�� $%� �"34+$�64�� 3,34$%���� '�� �8���� *#��� *$''(0� %.-� 5����0�
*�
��������-�����$''(0��

+�"")$� ��(,**%�'%!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�(���%�!� $%� '" ���%!�,��
'� � �%3�!%$� � �4�,3"���� � '�� $%� (4$!4��� ./�.� *#��� *$''(0� %./�
5����0�*�
��������%$�����$''(0��

+�"")/� ��(,**%�'%!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�(���%�!� $%� '" ���%!�,��
'� � �%3�!%$� � �4�,3"���� � '�� $%� (4$!4��� ./�I0� *#��� *$''(0� %/.�
5����0�*�
��������%$�����$''(0��

+�"") � &�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4��,� ��$� �� !�!4%�!�4��'�,�!�%�!�'4*3����
'"@���!�@� �!� 3,�!%�!� 3��(�3!�,�� '"@���!�B�� '4� '�,�!� 3�,B� ,���� �� !�!4"�
 4��$� ��*3,�!%!�,� �'��(��!%�� �!<3� �'��+,4��� 2�(8%�'�$$� 2�(����� �
�!�%�!�($� � �*�$%��� �,�����%��� �'��$%��"34+$�64��3,34$%����'���8����
*#���*$''(0�%('�5����0�*�
��������%%�����$''(0��

+�"""%� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $%� '"(� �,��
.//JQ.�/Q�
�'4��,� ��$�%4!,�� %�!�$���,<%4*�F����#���!�,'4����4���
*� 4��� '"�,�%!,���� 3%�!�(4$�H��� #� $)%�!�($�� ��I� '�� $%� '���(!�B��
.//-Q��.Q�
� ��$%!�B�� %4�  < !H*�� (,**4�� '�� $%� !%K��  4�� $%� B%$�4��
%D,4!"�� N
�� !�K!�� ��� $%��4�� %��$%� �� � !� $��  �4$� @%� %�!� @,�P0�
*#���*$''(0�% )�5����0�*�
��������-�����$''(0��

+�""".� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
����.�Q.//�� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@�  4�� $� �
�*3,�!%!�,� � '�� @�+�� � '� (,�!��4� � '�� 3,$<� !�� � ,�����%��� � '�� $%�
�"34+$�64�� 3,34$%���� '�� �8���� �!� ')��%+���  %,4'�!�2� *,'�@�%�!� $��
�H�$�*��!� N�
P� ��� .��.Q.///� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3����
'"@���!�@�  4�� $� � �*3,�!%!�,� � '�� @�+�� � '� (,�!��4� � '�� 3,$<� !�� �
,�����%��� � '�� $%� �"34+$�64�� '�� �,�"�2� �!� ($;!4�%�!� $%� 3�,("'4���



5�.--�5�

�
%�!�'4*3���� (,�(���%�!��%�h%�0� *#���*$''(0�% .� 5����0� *�
�����
���% �����$''(0��

+�"""/� &�,3, �!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� (,�(���%�!� $M%',3!�,�� 'M4��
3�,��%**��  433$"*��!%���� '�� ��(8��(8�� #� *�!!��� ��� ,�4B��� 3%�� $��
���!��� (,**4�� '�� ��(8��(8�� 3,4�� $�� (,*3!�� '�� $%� �,**4�%4!"�
�4�,3"�����'��$M"�������%!,*�64��*#���*$''(0�%( �5����0�*�
�����
���$-�����$''(0��

+�""" � ��(,**%�'%!�,�� '�� '"(� �,�� '4� �,� ��$� %((,�'%�!� 4�� (,�(,4� �
*4!4�$�#�$%��,4*%���0�&�,3, �!�,��'��'"(� �,��'4��,� ��$�@,4���  %�!�
4��  ,4!���� @��%�(���� (,**4�%4!%���� #�*,<��� !��*�� #� $%� �,4*%����
*#���*$''(0�%((�5����0�*�
��������.�����$''(0��

+�"""(� �,� ��$�'��'���(!�,��'4����!����4�,3"���3,4��$��'"B�$,33�*��!�'��$%�
@,�*%!�,�� 3�,@�  �,���$$�� N�
�
>�&P0� �,*��%!�,�� '�� �0� :%�� �
�����
0�*($$ 7'(�+�1#�/.�2�#�$  0�*�
��������%%�����$''(0��

+�""-"� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
����.��Q�-� 3,�!%�!�  4 3�� �,�� !�*3,�%���� '� � '�,�! � %4!,�,*� � '4�
!%��@�',4%����� (,**4�� 4�� (��!%�� �3�,'4�! � ��'4 !���$ 2� %���(,$� � �!�
'��$%�3L(8�0�*#���*$''(0�$'$�5����0�*�
��������$-�&����$''(0��

+�""/)� �"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4�� *�*+��� � !,����� '4�
�,*�!"� "(,�,*�64�� �!�  ,(�%$� �4�,3"��� */"$ 7'(�#+2� (� 61�� %)%0�
*�
��������$-�����$''(0��

+�""/"� �"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4�� *�*+��� +�$��� '4�
�,*�!"�"(,�,*�64���!�  ,(�%$��4�,3"��0�* $($7'(�#+2�%)0� *�
�����
���$-�����$''(0��

+�"" '� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� "!��'%�!� $�� '�,�!� %�!�'4*3����
'"@���!�@� �� !�!4"� 3%�� $�� �H�$�*��!� N�
P� ��� ��J�Q.//��  4�� $� �
�*3,�!%!�,� � '�� !�%� 3%$�!!� � #�*%��� �!� '�� $�4� � 3%�!�� � �  ��!��$$� �
,�����%��� �'��$%��"34+$�64��3,34$%����'���8����%4K�*L*� �3�,'4�! �
�K3"'�" �'���8%Y$%�'�2�64M�$ �%���!�,4��,��"!"�'"($%�" �,�����%��� �'��
(��3%< �*#���*$''(0�$$'�5����0�*�
��������%%�&����$''(0��

+�"" (� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
����.�.Q.//�� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@�  4�� $� �
�*3,�!%!�,� �'��(��!%��� �3�H(� ����@,�!��,�����%��� �'��$%��"34+$�64��
3,34$%���� '�� �8���� *#��� *$''(0� $))� 5����0� *�
����� ��� %%� &����
$''(0��

+�""("� &�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
���.�/�Q�-� 3,�!%�!� ,4B��!4��� �!� *,'�� '�� �� !�,�� '�� (,�!�����! �



5�.-J�5�

�
!%��@%��� �(,**4�%4!%��� �%4!,�,*� �3,4��(��!%�� �3�,'4�! �%���(,$� �
�!���'4 !���$ �*#���*$''(0�$)$�5����0�*�
��������$-�&����$''(0��

+�"-'$� �"(� �,�� '4��,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4��*�*+���  433$"%�!� '4�
�,<%4*�F����%4��,*�!"�'� ��"��,� 0�*(("$7'(�#���)"0�*�
��������
$-�&����$''(0��

+�"-$(� &�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4��,� ��$��� !�!4%�!�4��'�,�!�(,*3�� %!�4��
'"@���!�@� �!� 3,�!%�!� 3��(�3!�,�� '"@���!�B�� '4� '�,�!� 3�,B� ,���� �� !�!4"�
 4�� $� � �*3,�!%!�,� � '�� +�,'�� �$� ,�����%���� '� � 
!%! F��� �
'M�*"��64�0�*#���*$''(0�$/%�5����0�*�
��������/�&�������$''(0��

+�"-)'� &�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4��,� ��$� �� !�!4%�!�4��'�,�!�%�!�'4*3����
'"@���!�@� �!� 3,�!%�!� 3��(�3!�,�� '"@���!�B�� '4� '�,�!� 3�,B� ,���� �� !�!4"�
 4�� $� � �*3,�!%!�,� � '�� +�,'�� �$� ,�����%���� '� � 
!%! F��� �
'M�*"��64�0�*#���*$''(0�$/$�5����0�*�
��������/�&�������$''(0��

+�"-""� �"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4�� *�*+��� '4�
�,<%4*�F����'4��,*�!"�"(,�,*�64���!� ,(�%$��4�,3"��0�*%''/(7'(�
#+2�%0�*�
��������/�&�������$''(0�





5�.-��5�

�

��������.�6�0�

�

�����# ��!���� �#���!������  ����#� �!--!��� �����"����� �

�





5�.J��5�

�

����!���#�����"������#���.�=3�#��36� �"���&���344>�#���
�!������  �����+!�����#� �!--!��� �����"����� ��������!����

�� �"��(�� �#��#��� ����!���#��"����!8!���-!������&(���#����!����#��!�����
�

]�
�������
�����������4�D�������%�%33,�!"���������������2������	�����

��������
����(���
�������	�����
�����������������������%��������$$-0�


M%�!�($�� ��F�� *,'�@�"� � !� 'M%33$�(%!�,�� �**"'�%!�0� �H � $,� 2�
(,�@,�*"*��!� %4� 3��*���� %$��"%� '�� $M%�!�($�2� $�� �,4B����*��!�  ,4*�!� %4�
&%�$�*��!�'" ,�*%� �$M�� �*+$��'� �3�,D�! ��!�3�,3, �!�,� �'M%(!� ��4�,3"�� �%$,� �
64�2�D4 64M#�3�" ��!2��$��M"!%�!�(,�!�%��!�'��!�%� *�!!���%4�&%�$�*��!�64��$� �3�,D�! �
'M%(!� � ��!��B��%�!� '%� � $�� ',*%���� $"�� $%!�@� @�%�C%� 2� !,4!� ��� 3,4B%�!2� #�  %�
(,�B��%�(�2� $4��  ,4*�!!��� 'M%4!�� � !�K!� �  4 (�3!�+$� � '�� D4 !�@���� 4��� 3�� �� '��
3, �!�,��3%�$�*��!%���0�
��3�%!�64�2�$��@$4K�'� �',(4*��! ���C4 �3%��$M�  �*+$"��
 M� !� ����@�(%!�B�*��!�%((�40�


%��"$"�%!�,�� 3,4�� $M���,�� �4�,3"����� � !� '�B��4�� $%� ]��,**�  �,��
(8%��"�� '� � %@@%��� � �4�,3"���� �^0� 
$$��  �� '� !���4�� '� � (,**�  �,� �
3��*%���!� � '%� � $%� *� 4��� ,a�  � � *�*+�� � (,�!��4��!� #� %B,��� $%� ',4+$��
%33%�!��%�(�0��$�B%�@%$$,����"@$"(8���*%��!��%�!�#�$%�'�*�� �,��'��$%��,**�  �,�0�


� ��H�$� �'��3�,("'4��� ��,�!�%'%3!"� �'%� �$%��"@,�*��')�� �*+$��'4�
�H�$�*��!� '�� $M�  �*+$"�� �%!�,�%$�0�
�� 3%�!�(4$���2� $%� 3�,("'4��� 'M%',3!�,��'� �
�" ,$4!�,� ��4�,3"���� � ��%��"B� "��%@���'��3���'���%(!��'��$M�K!�� �,��'4�(8%*3�
'M�K3��  �,�� '4� &%�$�*��!� #� ]�!,4!� ',(4*��!� "*%�%�!� 'M4��� �� !�!4!�,�� '��
$M���,��^0�

����
��%���������
������	������
���� ,�!�(,�(���" �3%��$)�K!�� �,��'4�
(8%*3�')��!��B��!�,��'4�&%�$�*��!0��� �3�,D�! � ,�!�%',3!" �!�H ��%3�'�*��!�3%��
$�� �,� ��$� '�� $)���,�2� 4�� *,� � %4� 3$4 � %3�H � $%� !�%� *�  �,�� '4� 3�,D�!� 3%�� $%�
�,**�  �,���4�,3"����0�


�� �,4B����*��!� 3�,3, �� '�� �,4 � %'��  ��� (� � !�K!� � 'H � $�4��
�"(�3!�,�� %4� 	�(�"!%��%!� �"�"�%$� '� � %@@%��� � �4�,3"���� � ��� �,4 � 3�"(� %�!� $� �
'%!� �3�"B4� �')%',3!�,�0�

	��'%� �4��'"$%��'��J.�8�4�� 2�$��!�K!�����3�" ��!��3% �')��!"�L!�3,4��$%�
�,**�  �,��(8%��"��'� �%@@%��� ��4�,3"���� 2������+������	�����
����	

������
	��
�	�����������0�	��'%� �(��'"$%�2� �$$��� !�*��'��*%��H����K3��  ��64)4���K%*���
%33�,@,�'�� ��D4 !�@��2�$���,4B����*��!��" ��B��%�!� %�3, �!�,��%4��,� ��$�!%�!�64��
$%��,**�  �,��(8%��"��'� �%@@%��� ��4�,3"���� ��)%�3% �3�� �3, �!�,�0�

��!!��3�,("'4���	�����	

�������3%��$%��,**�  �,�0�^�



5�.J.�5�

�
OOO�

����!���#�����"������#���.�5/�#��3?�����&���344>�����#!����!�"����#����
!���%������� �#�����#�� �

�

L�4�������
�����������3����?���%�3�,3, "�#�$%��,**�  �,��')"!��'���
%4K��������������
��=���������
�����
����$%�3�,("'4���')%33�,+%!�,��!%(�!��*� ��
��� 3$%(�� $�� .I� �3!�*+��� .//�� 3,4�� $� � '"(� �,� � %�!�'4*3���� '%� � $�� (%'��� '��
$)%33$�(%!�,��'��$)%�!�($����F��*,'�@�"�'��$%��,� !�!4!�,�0�


%��,**�  �,��	�	

������(�!!��'"(� �,�0�^�

OOO�

����!����.�/�#�����"������#���.�>=�#��3>�(!�%����344?�����#!����!�
"����#����!���"��(�� �#��#��� ��� �#�������!���� �

�

L�4�������
�����������4�D�������%�3�,3, "�#�$%��,**�  �,��')"!��'���
%4K� ���&���� 
�� 
��������� 
�� ������������  ,4*� � � %4� �,� ��$� '�� $M���,��
�4�,3"�����$%�3�,("'4���')%33�,+%!�,��!%(�!��*� �����3$%(��$��.I� �3!�*+���.//��
3,4�� $� � '"(� �,� � %�!�'4*3���2� 34� � $�� .�� ,(!,+��� .//�� 3,4�� $� � B���*��! � '��
(�"'�!2�'%� �$��(%'���'��$)%33$�(%!�,��'��$)%�!�($����F��*,'�@�"�'��$%��,� !�!4!�,�0�


%��,**�  �,��	�	

������(�!!��'"(� �,�0�^�

OOO�

����!����.�3�#�����"������#���.�>=�#��3>�(!�%����344?��������!����� �!��� �
����%!���#���!�"�����@������!��A������#�� ����������������B)���C'�!��������

#���1!�������>>D7�#���!���� ��������'�-!� !������&(���#����!����#��!�����

�

]��� $%�  4�!�� '�� $%� $,�� (,� !�!4!�,���$$�� '4� .I� D4�$$�!� .//�2� $�� (8%*3�
')�K3��  �,��'4�&%�$�*��!�� !�"!��'4�]�*��������
��������	�	����2����������������

����25�����^0�

���!%�� �3�,D�! �')%(!� �&
	�� ,�!�(,�(���" �3%��$)�K!�� �,��'4�(8%*3�
')��!��B��!�,��'4�&%�$�*��!0��$ � ,�!��"�"�%$�*��!�%',3!" �!�H ��%3�'�*��!�3%��$��
�,� ��$�'��$)���,�0�



5�.JI�5�

�

�� �,4B����*��!� 3�,3, �� '�� �,4 � %'��  ��� !,4!� 3�,D�!� ')%(!�� &
	��

�K%*��"�3%��$����,43��'� �(,� ��$$�� �3,4��$� ���$%!�,� ��K!"���4�� �N�


UP2����
B�� �,��@�%�C%� �� ���$$��� !�'� 3,��+$�2�,4����B�� �,��%��$%� �2�����,4 ���'�64%�!�
'%� � ,����B,��$� �"$"*��! �'��(%$��'�����3�"B4 �3,4�� ,��%',3!�,�0��

�%� �'� �'"$%� �(,*3%!�+$� �%B�(�$� �"$"*��! �'��(%$��'�����3�"(�!" 2�$��
&�" �'��!� &������ 
�64�$$��2�  4�� 3�,3, �!�,�� '4� 	�(�"!%��%!� '�� $%� �,**�  �,��
(8%��"�� '� � %@@%��� � �4�,3"���� 2� ��'�64�� %4�  ��B�(�� '�� $%� &
	�� 64�� $�� 3�,D�!�
')%(!�� &
	��3�4!� L!��� (,� �'"�"� (,**�� @%� %�!� $),+D�!� ')4��� %33�,+%!�,�� !%(�!��
3%�� $%� �,**�  �,�� ,4� 64)�$� ',�!� @%���� $),+D�!� ')4�� �K%*��� ��� �"4��,�� '��
�,**�  �,�0�

�%� � $�� (% � ,a� $�� 3�,D�!� ')%(!�� &
	�� � !� (,� �'"�"� (,**�� @%� %�!�
$),+D�!� ')4��� %33�,+%!�,�� !%(�!�� 3%�� $%� �,**�  �,�2� $��  ��B�(�� '�� $%� &
	�� ���
 ,$$�(�!�� 3% 2� %43�H � '�� $%� ��3�" ��!%!�,�� 3��*%���!�2� $�� '"3;!� ')4��� �" ��B��
3%�$�*��!%���0�����@,� �'� 3,��+$��$%�B�� �,��@�%�C%� ��'4�3�,D�!�')%(!��(,�(���"2�
�$� %� �!�,@@�(��$$�*��!�$��	�(�"!%��%!��"�"�%$�'4��,4B����*��!�%4K�@�� �'�� %� ����
'��$M�  �*+$"���%!�,�%$�0�


,� 64��$��3�,D�!�')%(!��&
	��� !�(,� �'"�"�(,**��'�B%�!�@%����$),+D�!�
')4���K%*���3%��$%��,**�  �,�2�$�� ��B�(��'��$%�&
	�� )%  4���'��'� 3, ���')4���
B�� �,�� @�%�C%� �� '4� !�K!�� ',�!� �$�  %� �!� ,@@�(��$$�*��!� $�� 	�(�"!%��%!� �"�"�%$� '4�
�,4B����*��!�%4K�@�� �'�� %� ����'��$M�  �*+$"���%!�,�%$�0��$� )%  4���%43�H �'��
$%���3�" ��!%!�,��3��*%���!��'4�'"3;!�')4��� �" ��B��3%�$�*��!%����  4�� $��3�,D�!�
')%(!�0�
��@,�(!�,��'4�'"$%��')%',3!�,��'4�!�K!�2��$�'"(�'��,4��,�2�'����(,4����#�$%�
3�,("'4���')�K%*���%(("$"�"0�


�� 3�%!�64�2� (�!!�� 3�,("'4��� ')%33�,+%!�,�� !%(�!�� (,�(�����%� $%�
3�,$,��%!�,�2�  %� �(8%���*��!2�'��*�  �,� �'���� !�,��'��(�� �2�,4�'�� %�(!�,� �
'�B�� � 2��!�(��!%��� ��,*��%!�,� 0�

+����=���M�,���������&���
�������+2#���������������������������=����
���������������������������
����1���������������,����������
������+2�,���������
���&��� 
������ �+2#� �������� ��� ���=���� ������������� �������� 
�� ��1�����
����������� ����� �����
����� ������
�=���� 5����� ����&���
��������������� ���
#�����������M��?���
����55�����������������>�


%�*� �� ���T4B��� '�� (�!!�� 3�,("'4���  ��%� "B%$4"�� #� $%� @��� '�� $)%��"��
.//�0�


%��,**�  �,��	�	

������(�!!��3�,("'4��0�^�

�

�



5�.J��5�

�
4	2�+��+2��+F�+2��@�
����	��4��:6+����1
��##������#	�+�

�


���I��
�"(� �,��'4��,� ��$�3,�!%�!��,*��%!�,��'M4�� 433$"%�!�'4��,<%4*�F
����'4��,*�!"�'� ��"��,� �


���I-�

�,�B,(%!�,��'M4����,�@"���(��'� ���3�" ��!%�! �'� ��,4B����*��! 
'� �
!%! �*�*+�� � F �,*��%!�,��'M4�� D4���#� $%��,4��'�� D4 !�(��'� �
�,**4�%4!" � �4�,3"���� � F �,*��%!�,�� 'M4�� D4��� %4� ���+4�%$� '��
3��*�H����� !%�(��'� ��,**4�%4!" ��4�,3"���� �


��-/.�

�"(� �,�� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $%� '"(� �,�� ����QJ/Q�
� (,�(���%�!�
$� � (,**�  %��� � %4K� (,*3!� � �K!"���4� � '� � �%�64� � (��!�%$� �
�%!�,�%$� ����(��64��(,�(�����$��(,**�  %����%4K�(,*3!� ��K!"���4��
'��$%��%�G%�	$,B���D��


��-/I�
&�,3, �!�,�� '�� B���*��!� '�� (�"'�! � �
�.IQ.//�� F� 	�(!�,�� ���� F
�,**�  �,��F�'4�+4'��!��"�"�%$�.//��N���P�


��-/��
�"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4�� *�*+��� 8,���,� � '4�
�,*�!"�"(,�,*�64���!� ,(�%$��4�,3"���


��-/�� �"*�  �,��'M4��'���(!�4��%'D,��!�'M
4�,3,$�


��-/-�
&�,3, �!�,�� '�� B���*��!� '�� (�"'�! � ��� �
�.�Q.//�� F� 	�(!�,�� ���� F
�,**�  �,��F�'4�+4'��!��"�"�%$�.//��N���P�


��-/J�

�,*�!"� (,� 4$!%!�@� 3,4�� $%� $�+��� (��(4$%!�,�� '� � !�%B%�$$�4� [�
�,*��%!�,�� '�� �*�� i�B�F���� i��


�F	:j
���2� *�*+���
!�!4$%���� @��$%�'%� ���� ��*3$%(�*��!�'���*� ���GG%��A==k�
�2�
*�*+���'"*�  �,��%����


��-/��

�,*�!"� (,� 4$!%!�@� 3,4�� $%� $�+��� (��(4$%!�,�� '� � !�%B%�$$�4� [�
�,*��%!�,�� '�� �*� ���GG%� �A==k�
�2� *�*+���  433$"%�!�
@��$%�'%� � ��� ��*3$%(�*��!� '�� �*�� i�B�F���� i��


�F
	:j
���2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-/��

�,� ��$� '�� '���(!�,�� '�� $M����(�� �4�,3"����� 3,4�� $%�  "(4��!"� �!� $%�
 %�!"� %4� !�%B%�$[� �,*��%!�,�� '�� �*� >%+�,$%� 

����2� *�*+���
!�!4$%���� �!%$���2� ��� ��*3$%(�*��!� '���0� 
4���� ��	���2� *�*+���
'"*�  �,��%����


��-�/�
�,*�!"� (,� 4$!%!�@� 3,4�� $%� $�+��� (��(4$%!�,�� '� � !�%B%�$$�4� [�
�,*��%!�,��'���0�9�� !,�	��
���?2�*�*+���!�!4$%����+4$�%������
��*3$%(�*��!�'���0���G,$%<���=�
�?2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-���

�,*�!"� (,� 4$!%!�@� 3,4�� $%� $�+��� (��(4$%!�,�� '� � !�%B%�$$�4� [�
�,*��%!�,�� '�� �*� �%��%� �����
�� ��

�2� *�*+��� !�!4$%����
*%$!%� � ��� ��*3$%(�*��!� '�� �*� :, �38���� >�������2� *�*+���
'"*�  �,��%����


��-�.�
�,*�!"�(,� 4$!%!�@�3,4��$%� "(4��!"��!�$%� %�!"� 4��$��$��4�'4�!�%B%�$�[�
�,*��%!�,��'���*� �8��� %���A

2�*�*+��� 433$"%�!���$%�'%� ����
��*3$%(�*��!�'���0��,�<����	��
2�*�*+���'"*�  �,��%����



5�.J��5�

�


��-�I�

�,� ��$� '�� '���(!�,�� '�� $M����(�� �4�,3"����� 3,4�� $%�  "(4��!"� �!� $%�
 %�!"� %4� !�%B%�$� F� �,*��%!�,�� '�� �*� �8��� %� ��A

2� *�*+���
!�!4$%������$%�'%� 2������*3$%(�*��!�'���0��,�<����	��
2�*�*+���
'"*�  �,��%����


��-���
&�,3, �!�,�� '�� B���*��!� '�� (�"'�! � ��� �
�..Q.//�� F� 	�(!�,�� ���� F
�,**�  �,��F�'4�+4'��!��"�"�%$�.//��N���P�


��-���

�,� ��$� '�� '���(!�,�� '�� $M����(�� �4�,3"����� 3,4�� $%�  "(4��!"� �!� $%�
 %�!"� %4� !�%B%�$[� �,*��%!�,�� '�� �0� &�'�,� :0� 
����
	2� *�*+���
!�!4$%���� � 3%��,$2� ��� ��*3$%(�*��!� '�� �0� >���%�',� ��������
�
���

�2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-�-�

�,*�!"� (,� 4$!%!�@� 3,4�� $%� $�+��� (��(4$%!�,�� '� � !�%B%�$$�4� [�
�,*��%!�,��'���0����4�$�l���$���������
��2�*�*+���!�!4$%����
� 3%��,$� ��� ��*3$%(�*��!� '���0��%�$, � 
m&
�����n	2�*�*+���
'"*�  �,��%����


��-�J�

�,� ��$� '�� '���(!�,�� '�� $M����(�� �4�,3"����� 3,4�� $%�  "(4��!"� �!� $%�
 %�!"�%4�!�%B%�$[��,*��%!�,��'���0�	!�@%��9�
�2�*�*+��� 433$"%�!�
 4"',� 2� ��� ��*3$%(�*��!� '�� �*�� ���%F
��%� 9�
������
	������2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-���

�,*�!"�(,� 4$!%!�@�3,4��$%� "(4��!"��!�$%� %�!"� 4��$��$��4�'4�!�%B%�$�[�
�,*��%!�,�� '�� �0 	!�@%�� 9�
�2� *�*+���  433$"%�!�  4"',� � ���
��*3$%(�*��!�'���*�����%F
��%�9�
������	������2�*�*+���
'"*�  �,��%����


��-./�

�,� ��$�'��'���(!�,��'��$%�>,�'%!�,���4�,3"�����3,4��$M%*"$�,�%!�,��
'� � (,�'�!�,� � '�� B��� �!� '�� !�%B%�$� [� F �,*��%!�,�� '�� �0� ��(8%$�
�o�?l�2� *�*+���  433$"%�!�  $,B%64�� ��� ��*3$%(�*��!� '��
�*��
$��%�&�
�=�?l2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-.��

�,*�!"�(,� 4$!%!�@�3,4��$%� "(4��!"� ,(�%$��'� �!�%B%�$$�4� �*���%�! �[�
�,*��%!�,��'���*��
!�$%�=�		�?�2�*�*+���!�!4$%���� $,B%64�2����
��*3$%(�*��!� '�� �*�� 
4(�%� &��9���	=l2� *�*+��� !�!4$%����
'"*�  �,��%����


��-..�

�,� ��$�'��'���(!�,��'��$%�>,�'%!�,���4�,3"�����3,4��$M%*"$�,�%!�,��
'� � (,�'�!�,� � '�� B��� �!� '�� !�%B%�$[� �,*��%!�,�� '�� �0� ��!!��
�k�9��
�2� *�*+���  433$"%�!� @��$%�'%� � ��� ��*3$%(�*��!� '��
�0�:48%���&
==�
�2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-.I�

�,*�!"�(,� 4$!%!�@�3,4��$%� "(4��!"��!�$%� %�!"� 4��$��$��4�'4�!�%B%�$�[�
�,*��%!�,�� '�� �*� �8�� !��%� :k��	�
��2� *�*+��� !�!4$%����
 4"',� � ��� ��*3$%(�*��!� '�� �0� 	B��� �
��	��j�2� *�*+���
'"*�  �,��%����


��-.��
�,*�!"� (,� 4$!%!�@� 3,4�� $%�  "(4��!"� �!� $%�  %�!"�  4�� $�� $��4�'4� !�%B%�$�
�,*��%!�,�� '���0���(8�$��

&��
2�*�*+���  433$"%�!� �!%$���� ���
��*3$%(�*��!�'���0�
,���E,�>������2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-.��

�,� ��$� '�� '���(!�,�� '�� $M����(�� �4�,3"����� 3,4�� $%�  "(4��!"� �!� $%�
 %�!"� %4� !�%B%�$[� �,*��%!�,�� '�� �0� ��(8�$�� 

&��
2� *�*+���
!�!4$%���� �!%$���2� ��� ��*3$%(�*��!� '�� �*� 
�%� �����	����2�
*�*+���'"*�  �,��%����



5�.J-�5�

�


��-.-�
�"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4��*�*+��� � 3%��,$� '4�
�,*�!"�'� ��"��,� �


��-.J�

�,� ��$�'��'���(!�,��'��$%�>,�'%!�,���4�,3"�����3,4��$M%*"$�,�%!�,��
'� � (,�'�!�,� � '�� B��� �!� '�� !�%B%�$�[� �,*��%!�,�� '�� �0� ��(8�$�
������
2�*�*+���!�!4$%�����!%$���������*3$%(�*��!�'���0�?%$���,�
	&
���

2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-.��

�,� ��$�'��'���(!�,��'��$%�>,�'%!�,���4�,3"�����3,4��$M%*"$�,�%!�,��
'� � (,�'�!�,� � '�� B��� �!� '�� !�%B%�$�[� �,*��%!�,�� '�� �0� >�%�(� (,�
��&�����2� *�*+���  433$"%�!� �!%$���� ��� ��*3$%(�*��!� '��
�0�
,���E,�>������2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-.��

�,� ��$�'��'���(!�,��'��$%�>,�'%!�,���4�,3"�����3,4��$M%*"$�,�%!�,��
'� �(,�'�!�,� �'��B����!�'��!�%B%�$�[�F �,*��%!�,��'���0�=,� !%�!��, �
&
����	2�*�*+��� !�!4$%���� ���(� ��� ��*3$%(�*��!� '���0�����,��, �
&

������	2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-I/�

�,� ��$�'��'���(!�,��'��$%�>,�'%!�,���4�,3"�����3,4��$M%*"$�,�%!�,��
'� �(,�'�!�,� �'��B����!�'��!�%B%�$�[��,*��%!�,��'���*�����%�!%@<$$�%�
�����2� *�*+���  433$"%�!� ���(� ��� ��*3$%(�*��!� '��
�0�=,� !%�!��, �&
����	2�*�*+���'"*�  �,��%����


��-�I�
&�,D�!�'��'"(� �,��'4��,� ��$� ,4!��%�!�$� �%(!�B�!" �'��$M�����'%� �
$�� (%'��� '�� $%� *� �� ��� T4B��� '�� $%�  !�%!"���� '�� $M�
� (,�!��� $%�
3�,$�@"�%!�,��'� �%�*� �'��'� !�4(!�,��*%  �B��


��-�-�

&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
������/Q.//�� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@�  4�� $� �
�*3,�!%!�,� �'��(��!%�� �"$"*��! �'��@�K%!�,�����%(���� ��,K<'%+$���!�
'��$�4� �3%�!�� �,�����%��� 2���!���%4!�� 2�'4�?�L!��%*�


��-J��
&, �!�,�� (,**4��� '4� �,� ��$ *,'�@�%�!� $%� 3, �!�,�� (,**4���
.//-QI��Q&
	�����,4B�$%�!� $� �*� 4�� � �� !��(!�B� �#� $)��(,�!���'��
$%����*%���Q'4��<%�*%��N�.��.Q/�P�


��-�I�
�"(� �,��'4��,� ��$�3,�!%�!��,*��%!�,��'M4��*�*+����"��$%�'%� ��!�
'M4�� 433$"%�!��"��$%�'%� �'4��,*�!"�'� ��"��,� �


��-�-�
&�,3, �!�,�� '�� B���*��!� '�� (�"'�! � ��� �
�.�Q.//�� F� 	�(!�,�� ���� F
�,**�  �,��F�'4�+4'��!��"�"�%$�.//��N���P�


��-�J�
&�,3, �!�,��'��B���*��!�'��(�"'�! �����
�.-Q.//��#�$M��!"���4��'��$%�
 �(!�,������F��,**�  �,��F�'4�+4'��!��"�"�%$�3,4��.//��N���P�


��-���

&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
����-��Q.//�� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@�  4�� $� �
�*3,�!%!�,� � '�� (��!%��� � +��64� � '�� *%��" ��� ,�����%��� � '�� $%�
�"34+$�64��3,34$%����'���8����


��-���

&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
����-��Q.//�� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@�  4�� $� �
�*3,�!%!�,� � '�� (��!%��� � +��64� � '�� *%��" ��� ,�����%��� � '�� $%�
�"34+$�64��3,34$%����'���8����



5�.JJ�5�

�


��J//�

&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� ($;!4�%�!� $�� �"�K%*���
��!��*"'�%���� 3%�!��$� '� � *� 4�� � %�!�'4*3���� �� !�!4"� � 3%�� $��
�H�$�*��!� N�
P�������JQ.//�� 4�� $� � �*3,�!%!�,� �'��(��!%�� � !�  4 �
@��� ����@�$%*��! �'��3,$<� !���,�����%��� �'��$%��"34+$�64��3,34$%����
'���8����


��J/��

&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
���-�.Q.//J� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@�  4�� $� �
�*3,�!%!�,� �'��(��!%��� �3�"3%�%!�,� �,4�(,� ��B� �'��*%Y �',4K����
��%�� �,�����%��� �'���8%Y$%�'��


��J/I�
�(!�,�� (,**4��� 3�,�,��%�!� $�� *%�'%!� '4� ��3�" ��!%�!�  3"(�%$� '��
$)���,�� �4�,3"����� '%� � $)%�(������ �"34+$�64�� <,4�, $%B�� '��
�%("',����N��A�P�


��J/��
�"(� �,��(,�(���%�!�$���H�$�*��!�'4�3�� ,���$�'4����!��� %!�$$�!%����
'��$)���,���4�,3"�����


��J/��
��  �,��'��(,� ��$��!�')%  � !%�(��'��$)���,���4�,3"��������*%!�H���
'���"@,�*��'4� �(!�4��'��$%� "(4��!"�����"34+$�64��'"*,(�%!�64��'4�
�,��,�N
�	
������,��,P�


��J/��
&�,3, �!�,�� '�� B���*��!� '�� (�"'�! � ��� �
���Q.//�� F� 	�(!�,�� ���� F
�,**�  �,��F�'4�+4'��!��"�"�%$�.//��N���P�


��J/��
&�,3, �!�,��'��B���*��!�'��(�"'�! �����
�.�Q.//��#�$M��!"���4��'��$%�
 �(!�,�� ���� F� �,**�  �,�� F '4� +4'��!� �"�"�%$� 3,4�� $M�K��(�(�� .//��
N���P�


��J���

&�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4��,� ��$�($;!4�%�!�$���"�K%*���%4�!�!���'��
V�,4B�$� �K3,�!%!�4�V� '4� �H�$�*��!� N�
P� ��� ��J�Q.//�� '4� �,� ��$�
�� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@� �!� 3,�!%�!� 3��(�3!�,��
'"@���!�B�� '4� '�,�!� 3�,B� ,���� �� !�!4"�  4�� $� � �*3,�!%!�,� � '��
!�%� 3%$�!!� �#�*%����!�'�� $�4� �3%�!�� ��  ��!��$$� �,�����%��� �'�� $%�
�"34+$�64�� 3,34$%���� '�� �8���2� �"�� !�!4%�!� $�� '�,�!� ��� (�� 64��
(,�(�����$� �3�,'4�! �'M4���K3,�!%!�4��'��(��3%< ��!�*�!!%�!�4��!��*��
#�$M������ !��*��!�'��(� ��*3,�!%!�,� �


��J�J�
�"(� �,��'4��,� ��$�3,�!%�!��,*��%!�,��'M4��*�*+����"��$%�'%� �'4�
�,*�!"�'� ��"��,� �


��J���
&�,3, �!�,�� '�� B���*��!� '�� (�"'�! � ��� �
�I�Q.//�� F� 	�(!�,�� ���� F
�,**�  �,��F�'4�+4'��!��"�"�%$�3,4��$M�K��(�(��.//��N���P�


��J.��
&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
���I��Q.//�� '4��,� ��$� (,�(���%�!� (��!%��� �*� 4�� � �� !��(!�B� � #�
$M��(,�!���'4���*+%+h��


��JI.�

&�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4��,� ��$��� !�!4%�!�4��'�,�!�%�!�'4*3����
'"@���!�@� �!� 3,�!%�!� 3��(�3!�,�� '"@���!�B�� '4� '�,�!� 3�,B� ,���� �� !�!4"�
 4�� $� � �*3,�!%!�,� �'��(��!%��� �@�4�$$� �'M%$4*���4*�,�����%��� �'��
$M��*"���2�'4���" �$��!�'��$%��"34+$�64��3,34$%����'���8����


��JI��

&�,3, �!�,��'���H�$�*��!�'4��,� ��$��� !�!4%�!�4��'�,�!�%�!�'4*3����
'"@���!�@� �!� 3,�!%�!� 3��(�3!�,�� '"@���!�B�� '4� '�,�!� 3�,B� ,���� �� !�!4"�
 4��$� ��*3,�!%!�,� �'��(��!%�� �!4+� ��!�!4<%4K� %� � ,4'4��2����@���
,4����%(���2�,�����%��� �'��$%��"34+$�64��3,34$%����'���8����



5�.J��5�

�


��J���
&, �!�,��(,**4���.//�Q-��Q&
	��(,�(���%�!�'���,4B�$$� �*� 4�� �
'"@���� � #� $)%334�� ')4��� *� �� ��� T4B��� �@@�(!�B�� '4� *%�'%!� '4�
���+4�%$�3"�%$���!���%!�,�%$�3,4��$)�KFA,4�, $%B���N�&�AP�


��J�.�

&�,D�!�'��'"(� �,��'4��,� ��$�(,�(���%�!�$%� ���%!4����!�$M%33$�(%!�,��
3�,B� ,����'��$M%((,�'���!���$M���,���4�,3"������!�$%��"34+$�64��'� �
	�<(8�$$� � 4��$� �(,�'�!�,� ��!�$� �*,'%$�!" ��"��  %�!�$��!�%� @��!2�'��
$%� @,�(�� �%B%$�� 3$%("��  ,4 � $%� '���(!�,�� '�� $M���,�� �4�,3"�����
N
���?>��P� #� $%� �"34+$�64�� '� � 	�<(8�$$� 2� '� � 3�� ,��� �
 4 3�(!"� �'M%B,���(,**� �'� �%(!� �'��3��%!�����,4�'� �B,$ �#�*%���
%�*"��'%� �$� ��%4K�!����!,��%$� ��!�%�(8�3"$%��64� �'��$%��"34+$�64��
'� � 	�<(8�$$� 2� �!� 64��  ,�!� ��!��4� � 3%�� $M
���?>��2� �!� '�� $�4� �
+��� � %� � ����3,  �  �,��'��(�!!��'����H��2�%�� ��64��$�4��!�%�!�*��!�
%3�H �4��!�$�!�%� @��!�


��J�I�

&�,D�!�'��'"(� �,��'4��,� ��$�(,�(���%�!�$%� ���%!4����!�$%�(,�($4 �,��
'��$M%((,�'���!���$M���,���4�,3"������!�$%��"34+$�64��'� �	�<(8�$$� �
��$%!�@� %4�  !%!4!� '� � @,�(� � 3$%("� �  ,4 � $%� '���(!�,�� '�� $M���,��
�4�,3"����� '%� � $%� �"34+$�64�� '� � 	�<(8�$$� 2� '%� � $�� (%'��� '��
$M,3"�%!�,��*�$�!%����'��$M���,���4�,3"������!%$%�!%�


��J���
�"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4�� *�*+��� ��$%�'%� � '4�
�,*�!"�'� ��"��,� �


��J���
�"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4�� *�*+��� � 3%��,$� �!�
'M4�� 433$"%�!�� 3%��,$�'4��,*�!"�'� ��"��,� �


��J�-�
�"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4��  433$"%�!� �!%$���� '4�
�,*�!"�'� ��"��,� �


��J�J�
�"(� �,��'4��,� ��$�3,�!%�!��,*��%!�,��'��64%!���*�*+�� �!(8H64� �
�!�'�� �3!� 433$"%�! �!(8H64� �'4��,*�!"�'� ��"��,� �


��J-��
�"(� �,�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� �,*��%!�,�� 'M4�� *�*+��� $�!4%����� �!�
'M4�� 433$"%�!�$�!4%�����'4��,*�!"�'� ��"��,� �


��JJ/�
&�,D�!� 'M%(!�� '4� �,� ��$� 3,�!%�!� ���,4B�$$�*��!� '4� *%�'%!� 'M4��
'���(!�4��%'D,��!�'M
4�,3,$�


��JJ��
&�,3, �!�,�� '�� �H�$�*��!� '4� �,� ��$� *,'�@�%�!� $�� �H�$�*��!� N�
P�
���--�Q.//�� �� !�!4%�!� 4�� '�,�!� %�!�'4*3���� '"@���!�@�  4�� $� �
�*3,�!%!�,� �'����!�%!��'M%**,��4*�,�����%����'���4  ���

�
�



5�.J��5�

�

��������.�7�0�

�

��+!����#�������� ��������!����� ������ �!8!���-!������&(����

#����!����#��!�����#���1�  ��&�����!����!���





5�.���5�

�

�

�

:��  ,48%�!��%� � %!!����� B,!��� %!!��!�,��  4�� $M%33$�(%!�,�� '�� $M%�!�($�� ��F�� '�� $%�
�,� !�!4!�,��%4K�'�*%�'� �'��'"�,�%!�,� � @� (%$� �3�" ��!"� �3%�� $� �
!%! �*�*+�� 0�

%�3�,("'4���%(!4�$$�*��!����B��4�4���"�H���64�$64� �$,4�'�4� 2�!��%�!�3,4��$%�3$43%�!�
#� $%�  3"(�@�(�!"� '4� 3�,(�  4 � 'M%',3!�,�� '�� (� � ',(4*��! 2� 64�� D�� B,4 � 3�,3, �� '��
(,������0�


� � '���(!�B� � JJQI��Q�

� �!� �.Q��Q�

� '4� �,� ��$� 3�"B,���!2� '%� � $�4� �
%�!�($� �.J��!��2�3%�%��%38���2�'� �3�,("'4�� �'M%4!,�� %!�,��'� �*� 4�� �'"�,�%!,��� 0�
��!!��%4!,�� %!�,��� !�',��"��3%��'"(� �,��!%(�!��'4��,� ��$�#�$M�  4��'M4��'"$%��'��'�4K�
*,� � #� (,*3!��� '�� $%� $�!!��� '�� �,!�@�(%!�,�� '�� $%� �,**�  �,�0� �,4!�@,� 2�  �� $%�
�,**�  �,�� ,4� 4�� 
!%!� *�*+��� ��� @%�!� $%� '�*%�'�2� 4��� 3�,3, �!�,�� '�� '"(� �,��
@,�*�$$��3�" ��!"��3%��$%��,**�  �,�2��!�64����!���,*3!�$��'"$%��'��'�4K�*,� 2�',�!�L!���
%',3!"��3%��$���,� ��$�#�$M4�%��*�!"0�

�%� �$��(%'���'��$%�3�,("'4���'��$M%�!�($����F�2�$� �%  �*+$"� � ,�!� %� �� �'� �
$�!!�� � '�� �,!�@�(%!�,�� '�� $%� �,**�  �,�2� 64�� $�� �,� ��$� 'M
!%!2� '�� D4�� 3�4'��(��
(,� !%�!�2�(,� �'H���!,4D,4� �'���%!4���$"�� $%!�B�0�&4� 2��$$� �$�� ,�!�'���,4B�%4�3,4��
$� � 3�,3, �!�,� � @,�*�$$� � '�� $%� �,**�  �,�0� ��� �� $� � �"$"�%!�,� �  ,�!� (,�!�%��!� �
'M�K%*����� $%� *L*�� *� 4��� '"�,�%!,���� #� '�4K� ��!��B%$$� � '�@@"���! � �!�  ,4 � '�4K�
@,�*� �'�@@"���!� �N*%� �%4�(,�!��4� ,4B��!��'��!�64�P0�

�@���'��3�,3, ���4���  �*3$�@�(%!�,��'�� $%�3�,("'4���(,�@,�*��#� $M� 3��!� �!�'��
$M%�!�($����F��'�� $%��,� !�!4!�,�� �!� '4�&�,!,(,$��  4�� $�� �;$��'� �3%�$�*��! ��%!�,�%4K�
'%� � $M���,�� �4�,3"����2� $�� �,4B����*��!� 3,4��%�!� !,4!� 'M%+,�'�  M���%���� #�  %� ���
'" ,�*%� �'���(!�*��!�B,!����  �*+$"��'� � $�!!�� �'���,!�@�(%!�,��'�� $%��,**�  �,�2�
 %� � (,� 4$!%!�,�� '4� �,� ��$� 'M
!%!0� ��!!�� *,'�@�(%!�,�� �"3,�'�%�!� %�� �� %4�  ,48%�!�
�K3��*"� 3%�� B,!����"$"�%!�,�� $,� � '�� $%� �"4��,�� '4� .��@"B����� '������2� 'M4���  %� ����
�%3�'��'4�&%�$�*��!0�

�
�
�

�,� ��4���$%����������
&�" �'��!�'��$%�'"$"�%!�,��3,4��$M���,���4�,3"������  �*+$"���%!�,�%$���
�.-2��4��'��$M���B�� �!"��
J�I���&���	��
�
U�/J�	0&0�



5�.�.�5�

�

�


%��,4B�$$��3�,("'4���3,4��%�!�"�%$�*��!�(,� � !���#����3$4 �B,4 �!�%� *�!!���
$%� 3�,3, �!�,�� @,�*�$$�� '�� '"(� �,�� $,� 64�� (�$$�F(�� ��� 3�" ��!�� 3% � '�� '�@@"���(� �
 4+ !%�!��$$� � %B�(� $%� '�*%�'�� ���!�%$�� !�$$�� 64�� �,!�@�"�� 3%�� $%� �,**�  �,�0� ��� �2�
$,� 64��(� �'�4K�B�� �,� � ,�!����,4��4 �*��!��'��!�64� 2�$%� �(,�'�� ��%�!���B,<"��%4�
 �4$�!�!���'��$%�$,��:,  �$��0���!�!���'M�K�*3$�2�$%�3�,3, �!�,��
��������3���'�#�$M�'��!�64��
$��(,�!��4�'� �3�,3, �!�,� �
��I�I�#�
��I�-2�(,**��B,4 �B���E�'��$��(,� !%!���$,� �'��
B,!����"4��,��'4�I/�*%� 0�

&%�� %�$$�4� 2� D��  ,48%�!��%� �B,4 � ��@,�*���'�� $%� B,$,�!"�'4��,4B����*��!�'��
!�%� *�!!���'" ,�*%� 2�%4�!�!���'��$%�($%4 ��@%(4$!%!�B��'��$M%�!�($����F��'��$%��,� !�!4!�,�2�
$� �'�*%�'� �3�" ��!"� �3%��$� �%4!,��!" �@�%�C%� � �64�2�3%��'"@���!�,�2����$�4�� ,�!�3% �
�,!�@�"� � 3%�� $%� �,**�  �,�0� ��!!�� *� 4��� 3��*�!!�%�!� 'M%*"$�,���� $M��@,�*%!�,�� '4�
&%�$�*��!� 4��(� �'�*%�'� �64�2�D4 64M#�3�" ��!2� ,�!�(,� �'"�"� �3%��$���,� ��$�'M
!%!�
(,**�� %� �,+D�!�%4����%�'�'4�3%�!%���$,�F�H�$�*��!�'��$%��,� !�!4!�,�0�

�M%4!���3%�!2��!�%@���'��!�����(,*3!��'� �,+ ��B%!�,� � ,4B��!�@,�*4$"� �3%��$� �
*�*+�� �'��B,!����"$"�%!�,�2�64�� M"!,����!�'M4���!�%� *�  �,��%4�!�!���'��$M%�!�($����F��
'�� (� � '�*%�'� � '�� '"�,�%!�,� � @� (%$� � '"3,4�B4� � '�� !,4!�� ��(�'��(��  4�� $%�
(,�(4����(�2� $��'�,�!�(,**4�%4!%����,4� $��'�,�!��%!�,�%$2� D��*��3��*�! �"�%$�*��!�'��
B,4 � 3�,3, ��� 'M�� !%4���� 4��� 3�,("'4��� %$$"�"�� '�� (,� 4$!%!�,�� ��� �"(�  �!%�!� 3% �
$M�� !�4(!�,�� < !"*%!�64��'��!,4!� �$� �'�*%�'� �'��'"�,�%!�,� �@� (%$� 0�

��� �2� �,4 � 3,4���,� � (,�B����� 'M4��  < !H*�� '%� � $�64�$� $� � %  �*+$"� �
(,�!��4��%���!�'ML!��� %� �� � < !"*%!�64�*��!�%4�!�!���'��$M%�!�($����F�2�'��(� �'�*%�'� �
'�� '"�,�%!�,� � 7� #� '"@%4!2� 3,4�� �$$� 2� 'M%B,���*%��@� !"� $�4�� ��!"�L!� '%� � 4�� '"$%�� 'M4��
*,� 2�$���,4B����*��!�3,4��%�!�$�B���$%��" ��B��'M�K%*���3%�$�*��!%�����!� ��3�,�,�(��2�
$�� (% � "(8"%�!2�  4�� $%� '�*%�'�0� ��!!��  ,$4!�,�� 3��*�!!�%�!� '�� (,�!��4��� #� %  4���� $%�
(,� 4$!%!�,�� '� � %  �*+$"� � !,4!� ��� $�4�� 3��*�!!%�!� 'M�@@�(!4��� 4�� !��� 3%�*�� $� �
'"�,�%!�,� �3,4���M�� !�4����64��(�$$� �64��$�4��3%�%R!�,�!�3�" ��!���4����!"�L!0�

:��  ,48%�!��%� � ��(4��$$��� B, � ,+ ��B%!�,� �  4�� $M�� �*+$�� '�� (� � 3�,3, �!�,� 2�
64��*�� �*+$��!�%*"$�,����'��@%C,���,!%+$��$%�3�,("'4���'��(,� 4$!%!�,��3%�$�*��!%����
 4��$� �'�*%�'� �'��'"�,�%!�,� �@� (%$� 0�

:��B,4 �3����'M%��"��2��,� ��4�� $��&�" �'��!2� $M�K3��  �,��'��*%�(,� �'"�%!�,��
'� !���4"�0�

�



5�.�I�5�

�

�

�

�,� ��4��$������ !��2�

&%��$�!!������'%!��'4��.�%B��$2�B,4 �%B�E�+����B,4$4�%!!�����*,��%!!��!�,�� 4��
$M%33$�(%!�,��'��$M%�!�($����F��'��$%��,� !�!4!�,��%4K�'�*%�'� �'��'"�,�%!�,� �@� (%$� �
3�" ��!"� �3%��$� �
!%! �*�*+�� 0�


%�3�,("'4������B��4�4��"!%�!�(%�%(!"�� "��3%��4���(��!%����$,4�'�4�2�B,4 �
3�,3, �E�'� �*� 4�� �'�� �*3$�@�(%!�,�2�64��DM%��"B,64"� �'�B%�!�$%��"$"�%!�,���!�64��
%33�$$��!�$� �,+ ��B%!�,� � 4�B%�!� 0�

$0�?,4 �  4��"��E�#� D4 !�� !�!���64�� $���,4B����*��!�  %� �  ��'���(!�*��!�
$M�  �*+$"��'� �$�!!�� �'���,!�@�(%!�,��'��$%��,**�  �,�2� %� �(,� 4$!%!�,��3�"%$%+$��
'4��,� ��$�'M
!%!0�
���@@�!2�$M%B� �'��$%�8%4!��D4��'�(!�,�� 4��(� �$�!!�� � ��+,����
��B%��%+$�*��!� #� ��'�64��� 64M�$$� � ��$HB��!� '4� ',*%���� $"�� $%!�@0� ���  4�(�,R!2� (�!!��
*� 4���3��*�!!�%�!�#�$%��"$"�%!�,��'��@%����3%�!�'�� ,��%B� �3$4 ��%3�'�*��!0�

.0� :�� ��� 3�4K� 64M%33�,4B��� "�%$�*��!� $M�'"�� '�� ��� 3$4 �  ,4*�!!��� #�
$M�  �*+$"��$� �3�,3, �!�,� �'��'"(� �,��'4��,� ��$��'��!�64� �#�(�$$� �(,�!��4� �'%� �
$� �$�!!�� �'���,!�@�(%!�,��3�"("'�**��!� ,4*� � �#�$%�3�,("'4���'��$M%�!�($����F�0�
� �
3�,3, �!�,� � '�� '"(� �,��  ��%���!� !,4!�@,� � !�%� *� � � #� $M�  �*+$"�2� 3,4��  ,��
��@,�*%!�,�2� (,�@,�*"*��!� %4K� '� 3, �!�,� � '�� $%� $,�� '4� �/�*%�� ���/� �� "�"� � #�
$M%�!�($��-+� � '�� $M,�',��%�(��'4��J��,B�*+����������$%!�B��%4�@,�(!�,���*��!�'� �
%  �*+$"� �3%�$�*��!%��� 0��$�� !�����@@�!���4!�$��64��$%��"$"�%!�,��3�,(H'��'�4K�@,� �
'�� 4�!��#�$M�K%*���@,�*�$�'� �*L*� �!�K!� 0�:��3�� ��!,4!�@,� �64��(�!!��*� 4���'��
 �*3$�@�(%!�,��'�B�%�!�(,�(������3$4 �3�"(� "*��!� ����
��
������������
�����	���
	��
��� ������
	����� ��� ����'� 3$4!;!� 64�� (�$$� � ��� 3�" ��!%�!� 3% � '�� p�'�@@"���(� �
 4+ !%�!��$$� �q�3%���%33,�!�%4K�'�*%�'� ����!�%$� 0�

�
�0�&��������	��?����
���� !���'"$"�4"�(8%��"�'� �%@@%��� ��4�,3"���� �
IJ2�64%��'M�� %<�
J�I���&���	�



5�.���5�

�
I0� 	,4*�!!���#� $M�  �*+$"�2�%4� !�!���'�� $%�($%4 �� @%(4$!%!�B��'�� $M%�!�($����F��

'�� $%��,� !�!4!�,�2� $� �'�*%�'� �3�" ��!"� �3%�� $� �%4!,��!" � @�%�C%� � �*��3%�%R!�4���
*� 4��� '�� +,���� %'*��� !�%!�,�2� 3$����*��!� (,�@,�*�� #� $M,+D�(!�@� '�� $%� '� 3, �!�,��
(,� !�!4!�,���$$�0�

�0� :��  4� � ��@��� @%B,�%+$�� #� $%�  4��� !�,�� (,� � !%�!� #� �� !%4���� 4�� %((,�'�
�*3$�(�!��  4�� $� � '�*%�'� � '�� '"�,�%!�,�� '"3,4�B4� � 'M��(�'��(��  4�� $%�
(,�(4����(�2�$��'�,�!�(,**4�%4!%����,4�$� ���!"�L! ��%!�,�%4K�[�$���,4B����*��!�
3,4��%�!� $�B��� $%� �" ��B�� 'M�K%*��� 3%�$�*��!%����  �2� '%� � $�� '"$%�� 'M4�� *,� � #�
(,*3!���'��$%��"(�3!�,��'��(� �'�*%�'� �3%��$M�  �*+$"�2�(�$$�F(���M%�3% �*%��@� !"�
'M��!"�L!� 3,4�� $�� !�K!�0� ��!!�� *� 4��� 3��*�!!�%�!� #� $%� �"$"�%!�,�� '�� �M�� !�4����
@,�*�$$�*��!� 64�� $� � '�*%�'� � ��BL!%�!� 4��� 3,�!"��  ����@�(%!�B��,4�  ,4$�B%�!� 4���
'�@@�(4$!"�3%�!�(4$�H��0�

��$$� �  ,�!� $� �(,� �'"�%!�,� �64��*��(,�'4� ��!2� %3�H �'"$�+"�%!�,��'�� $%�
�"$"�%!�,�2�#� ,4 (�����3$����*��!�%4K�*,'�@�(%!�,� �64��B,4 �3�,3, �E�'M%33,�!���#�
$%�3�,("'4���'M�K%*���'� �'"�,�%!�,� �@� (%$� 0�

:�� B,4 � 3���� '�� (�,���2��,� ��4�� $������ !��2� #� $M�K3��  �,�� '��*%� 3%�@%�!��
(,� �'"�%!�,�0�

�$%����������

�


